На основу члана 44  Закона о финансирању локалне самоуправе („Службени лист РЦГ“, бр. 42/03 , 44/03, 5/08 и 74/10) и члана 36 Статута општине Андријевица („Службени лист РЦГ – Општински прописи“, бр.21/04,42/06 и „Службени лист ЦГ-Општински прописи“,бр. 02/11 и 21/13),Скупштина општине Андријевица, на сједници одржној дана 26.12.2014. године, донијела је
ОДЛУКУ 

о привременом финансирању потреба Буџета општине Андирјевица за период јануар-март 2015. године
Члн 1
До доношења Одлуке о Буџету општине Андријевица за 2015. годину, вршиће се привремено финансирање потрошачких јединица за период јануар-март 2015. године. 

Члан 2 
У периоду јануар-март 2015. године, за привремено финансирање потрошачким јединицама одобравају се средства мјесечно до износа 1/12 (једне дванаестине) стварних издатака у претходној фискалној години.

Члан 3 
Привремене мјесечне планове примитака и издатака Буџета општине Андирјевица за период јануар-март 2015. године, донијеће Предсједник општине Андријевица на предлог Секретаријата локалне управе. 

Члан 4 
Примици који се остваре и издаци који се изврше на основу припремних мјесечних планова у периоду јануар-март 2015. године, чиниће саставни дио одлуке о Буџету општине Андријевица за 2015. годину. 
Члан 5
Ако услиједи неравномјерно притицање прихода Буџета у периоду привременог финансирања, могу се користити средства сталне резерве у складу са Законом. 

Члан 6 
Средства текуће буџетске резерве издвајаће се и користити највише до нивоа задовољавања најнужнијих потреба и обавеза у периоду привременог финансирања, а за које није могуће на другачији начин обезбиједити средства. 

Члан 7
Права, обавезе и овлашћења потрошачких јединица које су утврђене Одлуком о Буџету општине Андријевица за 2014. годину, користиће се по овој одлуци у периоду привременог финансирања до доношења одлуке о Буџету општине за 2015. годину. 
Члан 8 
Ова одлука ступа на снагу даном објављивања у „Службеном листу Црне Горе – Општински прописи“, а примјењиваће се од 01.01.2015. године 
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СКУПШТИНА ОПШТИНЕ АНДРИЈЕВИЦА
ПРЕДСЈЕДНИК, 
                                                                                                    др Звонко Вуковић, с.р. 

