На основу члана 154 став 2 и став 4 Закона о социјалној и дјечијој заштити (``Службени лист Црне Горе, број 27/13) а у вези са чланом 32. Закона о локалној самоуправи (``Службени лист РЦГ, број 42/03, 28/04, 75/05, 13/06, и ``Службени лист ЦГ``, 88/09, 03/10, 73/10 и  38/12) и члана 32 Статута Општине Андријевица (``Службени лист РЦГ`` - општински прописи, број  21/04, 42/06 и  ``Службени лист ЦГ- општински прописи, број   2/11 и 21/13 ) Скупштина општине Андријевица, на сједници одржаној дана  30.06.2014. године, донијела је 
О Д Л У К У 

О СОЦИЈАЛНИМ ДАВАЊИМА

1 ОПШТЕ ОДРЕДБЕ

Члан 1

Овом Одлуком утврђују се облици социјалне и дјечије заштите, чије остваривање обезбјеђује Општина Андријевица, корисници и обим остваривања утврђених облика заштите, као и услови и поступак њиховог остваривања од стране појединца или породица. 

Висина и обим остваривања облика социјалне и дјечије заштите, утврђених овом Одлуком, одређују се у зависности од материјалних могућности Општине опредијељених за те намјене.

Члан 2

Право на облике социјалне и дјечије заштите, под условима и на начин прописан овом Одлуком могу остварити држављани Црне Горе са пребивалиштем на територији општине.

Поступак за остваривање права на облике социјалне и дјечије заштите утврђене овом одлуком, води орган локалне управе надлежан за послове социјалне заштите. 

2 ОБЛИЦИ СОЦИЈАЛНЕ И ДЈЕЧИЈЕ ЗАШТИТЕ

Члан 3

Облици социјалне и дјечије заштите су:

1. Једнокрана новчана помоћ

2. помоћ и њега у кући

Једнократна новчана помоћ

Члан 4

Право на једнократну новчану помоћ имају појединци и породице у стању социјалне потребе, који су држављани ЦГ са пребивалиштем на територији општине Андријевица, а који се, уз то налазе у изузетно тешкој материјалној ситуацији коју не могу самостално да превазиђу, посебно када је ријеч о задовољавању основних животних потреба, потреба у специфичним ситуацијама и у другим случајевима, а када постоје оправдани разлози за пружање једнократне новчане помоћи. 

Члан 5
Под појмом задовољење основних животних потреба сматра се нарочито набавка основних животних намирница, одјеће, обуће и средстава за личну хигијену. 

Специфичним ситуацијама сматрају се нарочито ситуације настале усљед тешке инвалидности, смрти,  изненадне или тешке болести. 

Члан 6

Додијељени износ једнократне новчане помоћи зависи од финансијских могућности Општине и он може бити реализован у роби ако Надлежни орган процијени да је то повољније за корисника. 

Једно лице може највише четири пута на годишњем нивоу примити једнократну помоћ, а чији укупни износ не може бити већи од 300 €. 
Изузетно, надлежни орган може предложити да се одобри помоћ у смислу члана 5 став 2 ове одлуке и када лице није у стању социјалне потребе. 

Помоћ и њега у кући

Члан 7

Право на помоћ и његу (геронто програм) у кући могу остварити стара и изнемогла, хронично обољела лица старија од 65 година живота, која примају неки од облика социјалне накнаде и у стању су социјалне потребе, а која нијесу у стању  да се сама о себи старају. 

Корисници су усамљене, старе немоћне особе, лошег здравственог стања и са тешкоћама у самосталном одржавању домаћинства. 
Приоритет у пружању помоћи у кући има лице које нема сроднике, који су по закону дужни да се о њему старају (самохрано лице). 

Изузетно ову помоћ могу остварити и лица млађа од 65 година, а старија од 60 година, под условом да су самохрана, немају могућност да им помоћ и његу пруже брачни друг или дјеца или неко други по неком другом основу (уговор о доживотном издржавању и сл.). 

Право на помоћ се реализује ангажовањем лица (геронто домаћица) која пружају помоћ у кући, а у складу са одредбама ове Одлуке. 

Члан 8

Право на помоћ и његу у кући у смислу ове Одлуке обухвата:

1. услуге личне хигијене и његе,

2. помоћ у обављању хигијене стана и обављања неопходних кућних послова и 

3. помоћ ради задовољавања других егзинстенцијалних потреба. 

3   ПОСТУПАК ЗА ОСТВАРИВАЊЕ УТВРЂЕДНИХ ОБЛИКА СОЦИЈАЛНЕ      

     И ДЈЕЧИЈЕ ЗАШТИТЕ

Члан 9

Поступак за остваривање утврђених облика социјалне и дјечије заштите води надлежни орган на основу писаног захтјева лица, односно његовог законског заступника, усвојиоца, стараоца, хранитеља или члана породице. 

Члан 10

Поступак за остваривање права утврђених овом одлуком води се по одредбама Закона о општем управном поступку и Закона о социјалној и дјечијој заштити. 

Члан 11

Надлежни орган, након увида у приложену документацију и увида у примљене захтјеве, којима се тражи остваривање права из члана 4, 7 и 9 ове Одлуке, прослеђује Служби за финансије и јавне приходе рјешење о одобравању захтјева, оствареног облика социјалне заштите ради исплате. 

Члан 12
Захтјев за остваривање једнократне помоћи подноси се на посебном обрасцу који прописује Надлежни орган. 

Уз захтјев се прилажу докази о здравственом стању, укупним приходима и броју чланова домаћинства, самохраности и други докази који потврђују тренутно тешко материјално стање појединца или породице. 

Корисник је дужан да даје истините личне податке, податке о својим приходима и имовинском стању, као и другим околностима од којих зависи признавање права из социјалне и дјечије заштите, као и током њиховог коришћења. 
Члан 13

По захтјевима за остваривање једнократне новчане помоћи одлучује руководилац Надлежног органа. 

Надлежни орган утврђује социјално-анамнестичке податке, а по потреби врши провјеру података код Центра за социјални рад, другог надлежног органа или службе и на други погодан начин, при чему се посебно цијени да ли се пружањем неког од облика социјалне заштите код Центра за социјални рад може постићи задовољавање потребе подносиоца захтјева. 

По пријему захтјева надлежни орган врши увид у приложену документацију. 

Захтјев који испуњава  предвиђене критеријуме, односно садржи доказе из члана  13 став 2 ове одлуке, одобриће се. 

Надлежни орган ће захтјев који испуњава услове одобрити рјешењем, које ће доставити Служби за финансије и јавне приходе ради исплате. 

Надлежни орган може затражити допуну захтјева, уколико је исти непотпун и уколико не садржи потребну документацију, у остављеном року од 8 дана. Уколико у року од 8 дана лице које је поднијело захтјев исти не допуни, одбациће се као непотпун. 
Члан 14

Право на помоћ и његу у кући остварују лица покретањем поступка, подношењем захтјева надлежном органу. 

О захтјевима за остваривање права на помоћ у кући одлучује Надлежни орган, а на основу поднесених доказа и чињеница утврђених увидом у социјално-економско и здравствено стање подносиоца захтјева. 

Члан 15

Евиденцију корисника облика социјалне заштите води Надлежни орган. 

4  ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 16

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у ``Службеном листу ЦГ  - Општински прописи``. 

Број: 030-30-2014-02/13
Андријевица, 30.06.2014. године, 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ АНДРИЈЕВИЦА
П р е д с ј е д н и к
др Звонко Вуковић, с.р.
