
ЗАПИСНК
      Са прве редовне сједнице СО-Андријевица у 2016.години, одржане дана 02.03. 2016.године
 Присутни одборници:,др Звонко Вуковић,Добрашин Лалевић, Наташа  Мишковић,Урош Чукић,Братислав Ђукић ,Бранко Вукић,Дејан Ивановић,Милутин Марсенић,Владимир Протић,Љубиша Фатић,Тамара Лабан, , Миомир Дубак,Драгомир Јочић,Драган Перовић,Мартина Ћулафић, Веско Ђурковић,Марија Весковић,Миодраг Ивановић, Јована Бакић,Игор Лалић, Радоје Стијовић, и Светлана Лекић и Мирослав Угреновић 
Одсутни одборници:Никола Ћулафић,Татјана Ћулафић,Момчило Ђерковић,Предраг Бојовић,Маријана Губеринић,Милица Вучељић,Марија Васовић и Чедо Јелић (најавили одсуство) 
Сједници присуствују: Потпредсједник Општине,Главни администратор,секретарка Секретаријата за послове локалне управе,oбрађивачи тачака дневног реда ,као и представници средстава јавног информисања.

др Звонко Вуковић:Има ли неко примједби на записнике са пете сједнице? 
Примједби на записник није било.
СКУПШТИНА ЈЕ ЈЕДНОГЛАСНО УСВОЈИЛА ЗАПИСНИКЕ СА ПЕТЕ  РЕДОВНЕ СЈЕДНИЦЕ ОДРЖАНЕ 28.12.2015.године .
За усвајање записника је гласало 23 одборника 
др Звонко Вуковић:Желим да вас информишем да је одборник Никола Ћулафић напустио СДП-е,и да ће у овој скупштини наступати као самостални одборник. 

На прошлој сједници одборница Лекић је поставила два одборничка питања, и одговоре је добила у писаној форми.Да ли жели да коментарише одговоре или постави допунско питање сходно Пословнику о раду ове скупштине? 
Светлана Лекић:пошто сам добила два одговора,даћу два коментара на иста.
Прво нијесам задовољна са одговором на прво питање у којем сам тражила разлоге због чега предсједник Општине неће и не жели да прими предсједника МЗ Кошутиће Милету Ђерковића,па чак на као грађанина.Његова спремност како наводи у одговору да ће га примити тек након одржаног збора грађана МЗ ,неће допринијети рјешавању проблема.
Неоспорно је право предсједника да закаже збор грађана МЗ,али на том збору треба да присуствује предсједник Општине са својим сарадницима и објасни грађанима гдје су и како утрошена средства са жиро рачуна МЗ Кошутиће ,која су износила три хиљаде еура и подигнута су са жиро рачуна неколико дана уочи парламентарних избора..Постоји још много питања на које грађани МЗ нијесу добили одговоре . Послједњи збор грађана је прекинут због немогућности нормалне комуникације.

Напомињем да је на првом збору који сте ви сазвали,легално изабран предсједник и савјет.Ви сте преко ноћи незадовољни исходом тог избора кренули у минирање истог,јер сматрате да осим ваших чланова нико није способан да води село.

Из свих ових разлога неопходно је да предсједник Општине прими Милету Ђерковића као грађанина или предсједника МЗ,и да у нормалној комуникацији са њим допринесе да се село не свађа.

Такође сам незадовољна са одговором о висини утрошених средстава за уређење градског трга .Ви ме у одговору упућујете да те податке тражим од Дирекције за јавне радове.Ја сматрам да ви посједујете податке колико је до сад утрошено новца за уређење трга,али вам изношење тих података није у интересу, јер грађани немогу да се начуде да је у овај пројекат уложено пола милијона еура, а да резултат видимо свакодневно пролазећи поред њега.

Небојша Лекић:Је између осталог истакао да констатација одборнице Лекић, да предсједник Општине неће да прими предсједника МЗ Кошутиће је нетачна.
Ми смо  заказали састанак са свим предсједницима МЗ-а. Састанку је присустовало само десет предсједника.На састанку смо донијели закључак да збор грађана МЗ-а треба да одреди своје приоритете које треба реализовати током године.

Да би се ови захтјеви разматрали МЗ-е треба да поднесу извјештај општини  о утрошеним средствима из предходне године.На састанку смо такође закључили  да ће МЗ -е које нијесу присустовале састанку сносити послједице, јер нијесу заинтересоване за реализацију својих пројеката. 

Око утрошених средстава за уређење трга одборница се обратила на погрешну адресу.Након завршетка радова током ове године ,знаће се коначна цијена уређења градског трга,што је у интересу свих нас.Све информације које се тичу досадашњих радова можете наћи на сајту управе за јавне набавке.

др Звонко Вуковић:Сходно Пословнику о раду ове скупштине, одборничко питање не може попримити обилежје расправе.
др Звонко Вуковић:Предлажем да се тачке предложеног дневног реда  10,11 и 12 преформулишу, и оне треба да гласе: 10.-Предлог Одлуке о разрјешењу и именовању једног члана и именовању предсједника Савјета Јавне установе Центар за културу и спорт „Михаило Лалић“ 11.-Предлог Одлуке о разрјешењу и именовању предсједника Одбора директора Друштва са ограниченом одговорношћу „Комунално“12.-Предлог Одлуке о измјени Одлуке висини,начину обрачунавања и плаћања доприноса Туристичким организацијама

Предлог предсједника скупштина је једногласно усвојила
Пошто није било више  предлога за измјену или допуну предложеног дневног реда, 
Скупштина је једногласно усвојила, ,слједсћи:
ДНЕВНИ РЕД
1.-Предлог Одлуке о Буџету општине Андријевица за 2016.годину
2.-Предлог Одлуке о Локалној студији локације „Кутска ријека“ у Андријевици 

3.-Предлог Одлуке о Локалној студији локације „Мојанска ријека“ у Андријевици

4.-Предлог Одлуке о обиму и врсти допуштених радова на спољним дјеловима стамбене зграде

5.-Предлог Одлуке о доношењу једногодишњег програма уређења простора Општине Андријевица за 2016.годину
6.-Предлог Одлуке о родној равноправности

7.-Предлог Одлуке о порезу на непокретности
8.-Предлог Одлуке о ослобађању плаћања обавезе по основу пореза на непокретности на пољопривредно,шумско и остало неграђевинско земљиште за физичка лица за 2016.годину
9.-Предлог Одлуке о локалним комуналним таксама

10.-Предлог Одлуке о разрјешењу и именовању једног члана и именовању предсједника Савјета Јавне установе Центар за културу и спорт „Михаило Лалић“

11.-Предлог Одлуке о разрјешењу и именовању предсједника Одбора директора Друштва са ограниченом одговорношћу „Комунално“

12.-Предлог Одлуке о измјени Одлуке висини,начину обрачунавања и плаћања доприноса Туристичким организацијама

13.-Извјештај о раду предсједника Општине у остваривању функције локалне самоуправе у 2015.години

14.-Извјештај о реализацији средстава Буџета општине Андријевица опредијељених за Невладине организације по конкурсу за 2015.годину

15.-Извјештај о стању уређења простора за 2015.годину

16.-Извјештај о раду Туристичке организације за 2015.годину

17.-План и Програм рада Туристичке организације за 2016.годину

18.-Извјештај о раду ДОО „Комунално“Андријевица за 2015.годину

19.-План рада ДОО „Комунално“Андријевица за 2016.годину

20.-Извјештај о раду ДОО „Водовод и канализација“Андријевица за 2015.годину

21.-Програм рада ДОО „Водовод и канализација“Андријевица за 2016.годину

22.-Информација о остваривању здравствене заштите становништва у општини Андријевица за 2015.годину

23.-Извјештај о раду Јавне установе Центар за културу и спорт „Михаило Лалић“ за 2015.годину

24.- Програм рада Јавне установе Центар за културу и спорт „Михаило Лалић“ за 2016.годину
25.-Информација о предлогу плана сјетве за 2016.годину

26.- Информација о резултатима на крају школске 2014/2015.године,у ЈУ ОШ „Милић Кељановић“ Коњухе

27.-Разно
др Звонко Вуковић:По устаљеном раду ове скупштине , позивам представнике одбора да  изнесу мишљење одбор,а у вези свих тачака предложеног дневног реда,како би олакшали и убрзали рад скупштине.
Урош Чукић:  Одбор за статут и прописе је  на сједници одржаној дана,29.02.2016. године ,разматрао све Предлоге Одлука данашњег дневног реда .
Одбор сматра да су наведене тачке у складу са законом, позитивним прописима и Статутом општине Андријевица,  па одбор предлаже Скупштини да их након прописане процедуре усвоји.
Добрашин Лалевић: Одбор за финансије привреду и развој на сједници одржаној 01.03.2016.године ,разматрао је тачке дневног реда и то:
 Предлог Одлуке о Буџету општине Андријевица за 2016.годину,Предлог Одлуке о порезу на непокретност,Предлог Одлуке о ослобађању плаћања обавезе по основу пореза на непокретности на пољопривредно,шумско и остало неграђевинско земљиште за физичка лица за 2016.годину,Предлог Одлуке о локалним комуналним таксама, Информација о предлогу плана сјетве за 2016.годину,

Извјештај о раду предсједника Општине у остваривању функције локалне самоуправе у 2015.години и Извјештај о реализацији средстава Буџета општине Андријевица опредијељених за Невладине организације по конкурсу за 2015.годину
Одбор је мишљења да су наведене тачке дневног реда у складу са прописима,па предлаже Скупштини да их усвоји.

Милутин Марсенић:Одбор за планирање и уређење простора  и Комунално стамбену дјелатност  је на својој сједници,одржаној,26.02.2016.године, разматрао тачке дневног реда и то: 
Предлог Одлуке о доношењу једногодишњег програма уређења простора Општине Андријевица за 2016.годину,Предлог Одлуке о обиму и врсти допуштених радова на спољним дјеловима стамбене зграде,Извјештај о стању уређења простора за 2015.годину,Извјештај о раду предсједника Општине у остваривању функције локалне самоуправе у 2015.години,Извјештај о раду ДОО „Комунално“Андријевица за 2015.годину,План рада ДОО „Комунално“Андријевица за 2016.годину,Извјештај о раду ДОО „Водовод и канализација“Андријевица за 2015.годину и Програм рада ДОО „Водовод и канализација“Андријевица за 2016.годину

Већина чланова  одбора  мишљења  је да  су ове тачке дневног реда урађене у складу са статутом и пословником СО Андријевица.
Драгомир Јочић:Одбор за друштвене дјелатности је на сједници одржаној 02.03.2016.године,разматрао тачке дневног реда и то: 

Информација о остваривању здравствене заштите становништва у општини Андријевица за 2015.годину,Извјештај о раду Јавне установе Центар за културу и спорт „Михаило Лалић“ за 2015.годину,Програм рада Јавне установе Центар за културу и спорт „Михаило Лалић“ за 2016.годину,Извјештај о раду Туристичке организације за 2015.годину и План и Програм рада Туристичке организације за 2016.годину
Већина чланова Одбора сматра да су наведене тачке урађене добро и у складу са позитивним прописима
1.ТАЧКА
Предлог Одлуке о Буџету општине Андријевица за 2016.годину
Др Звонко Вуковић: Да ли представник предлагача жели да поднесе уводно излагање о овим предлогу?
Стојам Митровић:Је између осталог истакао да је Предлог буџета прошао јавну расправу, да је било малих примједбии ,да су оне уврштене у предлог ,да је он реално планиран и да је добио позитивно мишљење Министарства финансија.
Буђет је урађен у складу са међународним стандардима и смјерницама Министарства финансија.Буџет се састоји из оперативног и капиталног дијела,сталне буџетске резерве и текуће буџетске резерве
Овај предлог буџета је већи за седамдесет посто од прошлогодишњег јер су обезбијеђене донације од Европске инвестиционе банке ,Европске комисије и кредитног задужења,а 353 хиљаде еура су пренешене из прошле године.Буџет је прошле године реализован 103%,па се надамо да ће тако бити и ове године
Светлана Лелић:Пред нама је буџет за 2016.годину,који представља наставак пријешњег буџета у коме из године у годину имамо видно повећање без видљивих бољитака у нашој општини.Како је буџет обиман и могло би се дискутовати о свакој појединачној ставци. Ја ћу само ради грађана навести неколико података. Поштовани грађани од укупног буџета  од 2.442.000 хиљаде еура, наша општина директно приходује мање од једне трећине.Када саберемо донације и егализацијони фонд те средства пренешена из прошле године, долазимо до износа од близу два милиона еура ,што значи да је реални приход општине свега око 400 хиљада еура.

Колико је ова приходна страна неодржива и истовремено зависна од помоћи државе, сама за себе говори.

Када је у питању расходна страна,осврнућу се само на двије ствари

Трошкови општинских предузећа  и јавних установа, гдје предњаче трошкови Центра за културу и спорт у износу од 260 хиљада еура ,што говори колико нас кошта ова установа,а њени резултати су нула.

Капитални дио у износу од 1.227.000 хиљада еура,односно 50% укупног буџета односи се углавном на већ дуго пута поменуте централе и друге ваше капиталне инвестиције од којих грађани још нијесу вуидјели корист.
Поштовани грађани МЗ-а за вас је опредијељено само 80 хиљада еура ,тако да се не надате бољим путевима, јер је брига општине усмјерена на ужи центар

.

..
Радоје Стијовић:Српска радикална странка ће гласати против овог предлога. Нећу коментарисати овај буџет,јер нијесам стручан да то радим,али ћу поменути неке ставке овог предлога које стално помињем на овој скупштини.
Наша мала општина издваја велике донације Центару за културу испорт, а спортским клубовима се издвајају веома мала средства.

Мјесним заједницама су опредијељена мала средства,а и она се дијеле по неким партиским критеријумима.Стална буџетска резерва и текућа буџетска резерва се незаконито троши.Предсједник Општине ни данас није присутан сједници,па незнамо како ћемо комуницирати са њим.Све ово говори да ја немогу подржати овај предлог

Ивановић Миодраг.Грађани ће процијенити да ли ваља то што радимо реконструисију градског трга,градског водовода,изградњу минихидроцентрале,санацију клизишта „Смољевица““ итд.Ове године ће се реализовати нови пројекти,а само за реконструкцију карауле у Јошаници биће уложено 269.000 хиљада еура.  
Стојан Митровић:Ми шаљемо параметре Министарству финансија и они на основу њих нама одређују висину егализацијоног фонда.Тако да су то наша стрества, па је нетачна констатација одборнице да су приходи општине годишње само четиристотине хиљада еура. 
Мјесним заједницама је директно опредијељено 24 хиљаде еура,80 хиљада еура за одржавање путева,15 хиљада еура за чишћење снијега,30 хиљада еура за водоснабдијевање и 40 хиљада еура за израду пројектне документације.
Бранко Вукић.Клуб одборника ДПС-а је разматрао овај предлог буџета за 2016.годину, и сматра да је он развојни и инвестициони.
На основу извјештаја о раду и програма рада  ЈУ Центра за културу и спорт „Михаило Лалић“, се види да је било и да ће бити пуно културних и спортских манифестација,тако да констатација одборнице Лекић није на мјесту
Светлана Лекић.Немогуће је да ви незнате финансијски извјештај за пола милиона еура колико је утрошено за уређење трга.Хвалите нешто што сте урадили а што није био приоритет овог становништва.Уређујете град а села нам се налазе у катастрофалном стању.

Поново истичем да су резултати у Центру за културу и спорт нула, кад се има у виду колико се средства издваја годишње за његов рад.

Сале центра се користе сам у политичке сврхе, не организују се културни догађаји а радници не долазе на посао а примају личне доходке.

др Звонко Вуковић: Молим одборнике да се придржавају тачке дневног реда.
Скупштина је усвојила,  Предлог Одлуке о Буџету општине Андријевица за 2016.годину
За је гласало 19 одборник,а 2 одборник је био против и 2 уздржана
2.ТАЧКА
Предлог Одлуке о Локалној студији локације „Кутска ријека“ у Андријевици
 У вези ове тачке дневног реда није било питања и дискусија
Скупштина је усвојила Предлог Одлуке о Локалној студији локације „Кутска ријека“ у Андријевици
За је гласало 19 одборник,а 2 одборника су било против и 2 уздржана 
3.ТАЧКА
Предлог Одлуке о Локалној студији локације „Мојанска ријека“ у Андријевици
У вези ове тачке дневног реда није било питања и дискусија
Скупштина је усвојила Предлог Одлуке о Локалној студији локације „Мојанска ријека“ у Андријевици
За је гласало 19 одборник,а 2 одборник је био против и 2 уздржана
4.ТАЧКА
 Предлог Одлуке о обиму и врсти допуштених радова на спољним дјеловима стамбене зграде
др Звонко Вуковић:Отварам расправу?
Радоје Стијовић:Шта ће се десити ако станари једне зграде неће или нијесу у могућности да уреде своју зграду?Доносимо одлуке које вјероватно неможемо спровести у дјело.
Горица Зоњић.За неизвршење ове одлуке закон је прописао новчане казне, а о њеној примјени стара ће се комунална полиција.
Скупштина је усвојила Предлог Одлуке о обиму и врсти допуштених радова на спољним дјеловима стамбене зграде

За је гласало 21одборник, 2 одборник је био против
5.ТАЧКА
Предлог Одлуке о доношењу једногодишњег програма уређења простора Општине Андријевица за 2016.годину
Поводом ове тачке није било питања и дискусија
Скупштина је усвојила Предлог Одлуке о доношењу једногодишњег програма уређења простора Општине Андријевица за 2016.годину
За је гласало 21одборник, 2 одборник је био против 

6.ТАЧКА
Предлог Одлуке о родној равноправности
Поводом ове тачке није било питања и дискусија
Скупштина је усвојила Предлог Одлуке о родној равноправности

За је гласало 21одборник, 2 одборник је био против 
7.ТАЧКА
Предлог Одлуке о порезу на непокретности
др Звонко Вуковић:Отварам расправу?
Биљана Бандовић:Предлажем да се у члану три дода нови став три који гласи:
„Просјечна тржишна цијена  м2 грађевинског објекта-пословног објекта,стамбено пословног објекта и пословних просторија утврђује се на начин што се просјечна тржишна цијена м2 стамбеног објекта коригује коефицијентом који је у распону од 1,70“
Предлог предлагача је усвојен
Скупштина  је усвојила Предлог Одлуке о порезу на непокретности,са допуном
За је гласало 21одборник, 2 одборник је био против 
8.ТАЧКА
Предлог Одлуке о ослобађању плаћања обавезе по основу пореза на непокретности на пољопривредно,шумско и остало неграђевинско земљиште за физичка лица за 2016.годину
др Звонко Вуковић:Отварам расправу?
Биљана Бандовић:Ми смо наше пољопривреднике ослободили плаћања обавеза по овом основу за 2012,2013,2014,2015.годину,и то сада чинимо због потстицаја развоја пољопривреде у нашој општини.
Небојша Лекић:И ово је један од начина улагања у Мјесне заједнице на терет општине.Општина је по овом основу требала да прикупи око сто хиљада еура,али се одрекла тих средстава у корист развоја пољопривреде.Министарство пољопривреде ће такође током године из свог капиталног дијела улагати у МЗ-е. 
 Скупштина је једногласно  усвојилаПредлог Одлуке о ослобађању плаћања обавезе по основу пореза на непокретности на пољопривредно,шумско и остало неграђевинско земљиште за физичка лица за 2016.годину
За је гласало 23 одборника
9.ТАЧКА
Предлог Одлуке о локалним комуналним таксама
Поводом ове тачке није било питања и дискусија
 Скупштина је усвојила Предлог Одлуке о локалним комуналним таксама
За је гласало 21одборник, 2 одборник је био против 

10.ТАЧКА
Предлог Одлуке о разрјешењу и именовању једног члана и именовању предсједника Савјета Јавне установе Центар за културу и спорт „Михаило Лалић“

др Звонко Вуковић:Отварам расправу?
Светлана Лекић:Немогу да схватим како сте предложили ова два члана у Савјету ове установе,јер оне по струци немају никакве везе са културом и спортом.Овим предлозима сте доказали да су политички мотиви најважнији приликом предлагања кандидата за члана неког савјета или одбор.
Радоје Стијовић:Све се ради политички и то нама ништа није ново ,зато ћемо гласати против ове власти и борити се да је смијенимо. 

Скупштина је усвојила Предлог Одлуке о разрјешењу и именовању једног члана и именовању предсједника Савјета Јавне установе Центар за културу и спорт „Михаило Лалић“ 
За је гласало 21одборник, 2 одборник је био против 

11.ТАЧКА

Предлог Одлуке о разрјешењу и именовању предсједника Одбора директора Друштва са ограниченом одговорношћу „Комунално“
Поводом ове тачке није било питања и ди скусија
Скупштина је усвојила Предлог Одлуке о разрјешењу и именовању предсједника Одбора директора Друштва са ограниченом одговорношћу „Комунално“
За је гласало 21одборник, 2 одборник је био против 

12.ТАЧКА
Предлог Одлуке о измјени Одлуке висини,начину обрачунавања и плаћања доприноса Туристичким организацијама
Поводом ове тачке није било питања и ди скусија
 Скупштина је усвојила Предлог Одлуке о измјени Одлуке висини,начину обрачунавања и плаћања доприноса Туристичким организацијама
За је гласало 21одборник, 2 одборник је био против 
13.ТАЧКА

Извјештај о раду предсједника Општине у остваривању функције локалне самоуправе у 2015.години
др Звонко Вуковић:Предсједник Општине је из врло оправданих разлога 

одсутан и спријечен да присуствује данашњој сједници.Он је овластио менаџера Миодрага Ивановића да га заступа поводом овог извјештаја.Отварам расправу?
Светлана Лекић:У хвалоспјеву успјешности рада ,прочитаћу само двије реченице,а грађани нека пресуде колико су тачне.
„Што се тиче односа са грађанима може се рећи да је остварена редовна и добра комуникација“.„Предсједник је вршио пријам странака без заказивања термина из разлога да што већи број људи буду примљени на разговор.У 2015.години,пријам је затражило преко 500 грађана“
Из мог одборничког питања потврђено је  да предсједник  не прима грађане који се уредно најаве и који нијесу исте политичке опције,па је тако ова констатација произвољна, а грађани које је примио њих 500 првенствено су „климали главом“.Из тог климања добили су једнократну помоћ и тиме понизили себе и институцију предсједника.
Из извјештаја Главног администратора нијесам примијетила да се осврнуо на сарадњу и комуникацију са МЗ-а .То је и разумљиво када нема новца за МЗ-е,пројеката нема па је зато црно без бијела.

Овај извјештај Срђан Машовић може само да чита својим одборницима, који никада на овој скупштини нијесу изговорили ни слово“а „
Радоје Стијовић.Овај извјештај је лијепо написан а још и ћирилицом,што је мени драго.Да живим у неком другом мјесту, а да читам овај извјештај,мислио би да је у Андријевици благостање,што је далеко од тога.
Сваки грађанин када наврши осамнајест година каже да је стање у андријевици пропало и да одавде треба бјежати.

Ја сам покренуо питање сточне пијаце, и тај проблем треба да ријеши општина, јер је ово пољопривредни крај.Ја ћу поставити одборничко питање у писаној форми „Да ли се планира,када и зашто досад она није отворена?Било би боље да се овај пројекат завршио,јер он доноси профит.,него што су толике паре уложене у реконструкцију трга који није завршен.

Српска радикална странка ће гласати против овог извјештаја ,јер је он лијепо написан само за малу ђецу.Општина и даље пропада јер се у њој ништа не ради,улаже и отвара,па се народ исељава из ових разлпога.Десетак кућа у селу Сеоце немају воду и они су принуђени да се селе.

Миодраг Ивановић:Прије свега желим да се обратим грађанима наше општине.

Лично ме као човјека и службеника вријеђају констатације одборнице Лекић које су нетачне и некоректне.Прошло је вријеме уважена одборнице када су врата општине била блиндирана за грађане.Наш предсједник је отворен за свакога,излази у сусрет свима у складу са могућностима.
Реконструисали смо зграду општине а ове године ћемо наставити са уређењем града,такође ћемо ове године изградити „кућу воћа“која ће побољшати економску ситуацију у општини.
Одборник Стијовић је обећао да ће са својим сарадницима покренути питање отварања сточне пијаце,што смо ми са одушевљењем прихватили,али од тога досада нема ништа.

Између осталог даље је истакао да неке грађане боли то што се сређује град,реконструише градски водовод,изграђује минихидроцентрала,санирају клизишта итд
Небојша Лекић:Ако смо коректни и ако мислимо добро овој средини, ако нам је заједнички циљ да се побољша економска ситуација у општини , да се нико не исељава из ње,ми треба да предлажемо шта треба да се уради да буде свима нама боље и да се укаже шта у овом извјештају није тачно.Незнам одакле је оволика количина деструкције,јер одборници опозиције који су дискутовали траже само оно што неваља, како би блокирали даљи рад општине.Општина се задужила и путем репрограма дуга враћа око 400 хиљада еура комуналном,што је задужила предходна власт.

Жалите се да се грађани не запошљавају а при томе нападате Центар за културу и спорт,што се издвајају толика средства.Вјероватно вам је криво што људи тамо раде и обезбеђују егзистенцију својим породицама.Једно радно мјесто за андријевицу пуно значи.Свака критика одборника која има за циљ да се нешто исправи је прихватљива,али опструкције не.

Предсједници Савјета МЗ-а на територији наше општине треба да нам доставе своје извјештаје о свом раду како би их ми објединили и понудили вама на усвајање

Светлана Лекић:Из ваших одговора испаде да сам ја крива за све што се у андријевици дешава.

Ја немам ништа против запошљавања,јер и ја не радим заслужујући вама.Истакла сам да неки радници центра не долазе на посао а примају плату
Немам ја ништа против да се изграђује андријевица,али тражимо да се то ради по приоритетима.

Предсједнике МЗ-а који не раде транспарентно треба замијенити.Предсједник Општине не жели да прими грађане МЗ-е Кошутиће, и то није грађански  и по закону.

Радоје Стијовић:Сточном пијацом газдује општина и она треба да је оспособи, или да у закуп као и „Еко катун“.

Ви сте требали да је оспособите и ставите у функцију а ми би тек онда обишли села и замолили грађане да не ћерају стоку на беранску пијацу.

Ви очигледно не газдујете добро са парама,јер не поштујете приоритете,зато што уређујете град и правите хидроцентрале од којих ће имати користи сам појединци
Миодраг Ивановић.Општина и надлежно министарство нуди нашим пољопривредним произвођачима низ повољности у виду бесплатног прибављања документације,савјета,субвенција и до 50% и.т.д.Наш предсједник је запослио 70 људи и то је чињеница,и тај тренд се не зауставља.
Горица Зоњић:Овај извјештај је радио тим и он је урађен у складу са законом и на основу тачних чињеница,што се може лако провјерити.

Радоје Стијовић:Ја нијесам рекао да извјештај није урађен у складу са законом,али поново истичем да је он лијепо написан .Уколико га неко са стране буде читао, мисли ће да је у андријевици благостање. 
Ја нијесам против радника центра,али се питам да ли они зарађују ту плату и ко их плаћа.

Миодраг Ивановић:Ја сам више пута на овој скупштини истицао да ће хидроцентрала „Кркори“бити у стопроцентном власништву општине и да ће само и искључиво општина имати користи од ње.
Ја предлажем одборницима који нас критикују да обиђу ове пројекте и дају нам сугестије и предлоге, како би ми побољшали свој рад.

Небојша Лекић:Нама је истекао вишегодишњи инвестицијони план.Пошто овај план ради тим,предлажем опозицији да у њега буду и њихова два члана који би заједно са осталим члановима сагледали потребе развоја општине.
Скупштина је усвојила Извјештај о раду предсједника Општине у остваривању функције локалне самоуправе у 2015.години 
За је гласало 21одборник, 2 одборник је био против 
14.ТАЧКА

Извјештај о реализацији средстава Буџета општине Андријевица опредијељених за Невладине организације по конкурсу за 2015.год.

Поводом ове тачке није било питања и дискусија
Скупштина је усвојила Извјештај о реализацији средстава Буџета општине Андријевица опредијељених за Невладине организације по конкурсу за 2015.го

За је гласало 21одборник, 2 одборник је био против 

15.ТАЧКА

Извјештај о стању уређења простора за 2015.годину
Поводом ове тачке није било питања и дискусија
Скупштина је усвојила Извјештај о стању уређења простора за 2015.годину
За је гласало 21одборник, 2 одборник је био против 

16.ТАЧКА

Извјештај о раду Туристичке организације за 2015.годину
Поводом ове тачке није било питања и дискусија
Скупштина је усвојила Извјештај о раду Туристичке организације за 2015.годину

За је гласало 21одборник, 2 одборник је био против 

17.ТАЧКА
План и Програм рада Туристичке организације за 2016.годину
Поводом ове тачке није било питања и дискусија
Скупштина је усвојила План и Програм рада Туристичке организације за 2016.годину
За је гласало 21одборник, 2 одборник је био против 

18.ТАЧКА
Извјештај о раду ДОО „Комунално“Андријевица за 2015.годину
др Звонко Вуковић:Отварам расправу?
Игор Лалић:Желим да похвалим пројекте који су у изградњи и то: 

минихидроцентралу „Кркори“ и реконструкцију градског водовода, од којих ће грађани наше општине имати велике користи

Такође желим да упутим критику на рачун одржавања путног правца Ђулиће-Кути,који се налази у катастрофалном стању.На том путном правцу пропусти за воду су затворени,рупе су велике, тако да се саобраћај скоро неможе одвијати .
Предлажем да се на том путу прими један путар који би бар донекле одржавао тај пут.

Пошто користимо ресурсе из тог краја,ред би било да становништву са тог подручја то на неки начин вратимо
Такође у зимском периоду када се чисти путни правац Ђулиће –Јошаница треба одржавати и овај пут .
Дејан Бабовић.Тачно је да се тај путни правац налази у лошем стању.Често путара са другог мјеста пребацимо да одржава овај путни правац.У зимском периоду он се чисти по првом приоритету
Игор Лалић:Ја сматрам да овај путни правац треба да има путара који ће само њега одржавати,а не по потреби како ви то кажете.

У зимском периоду се дешава да се очисти путни правац Ђулиће- Јошаница а тек након неколико дана се пређе на чишћење овог пута.
др Звонко Вуковић:Због обимних радова који се изводе на том путном правцу ја предлаже да се изнађу могућност и прими један путар који би стално био на том терену.
Скупштина је усвојила Извјештај о раду ДОО „Комунално“Андријевица за 2015.годину
За је гласало 21одборник, 2 одборник је био против 
19.ТАЧКА

План рада ДОО „Комунално“Андријевица за 2016.годину

Поводом ове тачке није било питања и дискусија
Скупштина је усвојила План рада ДОО „Комунално“Андријевица за 2016.годину

За је гласало 21одборник, 2 одборник је био против 

20.ТАЧКА

Извјештај о раду ДОО „Водовод и канализација“Андријевица за 2015.годину

Поводом ове тачке није било питања и дискусија
Скупштина је усвојила Извјештај о раду ДОО „Водовод и канализација“Андријевица за 2015.годину

За је гласало 21одборник, 2 одборник је био против 
21.ТАЧКА

Програм рада ДОО „Водовод и канализација“Андријевица за 2016.годину

Поводом ове тачке није било питања и дискусија
Скупштина је усвојила Програм рада ДОО „Водовод и канализација“Андријевица за 2016.годину

За је гласало 21одборник, 2 одборник је био против 
22.ТАЧКА
Информација о остваривању здравствене заштите становништва у општини Андријевица за 2015.годину
Поводом ове тачке није било питања и дискусија
Скупштина је примила к знању поменуту информацију
23.ТАЧКА
Извјештај о раду Јавне установе Центар за културу и спорт „Михаило Лалић“ за 2015.годину
др Звонко Вуковић:Отварам расправу?
Бранко Вукић:У овом извјештају је написан пресјек свих културних и спортских дешавања у прошлој години, које је организовао центар.
Програм рада садржи полазну основу за све што ЈУ Центар за културу и спорт организовати ове године.

Данас смо чули низ неутемељених и нетачних критика на рачун рада Центра.

Два члана која смо данас изабрали у савјет центра су дипломирани економисти и сматрам да су они компетентни да буду у овај савјет.

Светлана лекић:Наше критике су упућене из најбољих намјера а не да би некога дискриминисали.

Радоје Стијовић:Све што мислим о овој установи изнио сам данас и на прошлим сједницама .Из свих тих разлога гласаћу против овог извјештаја. 
Скупштина је усвојила Извјештај о раду Јавне установе Центар за културу и спорт „Михаило Лалић“ за 2015.годину
За је гласало 21одборник, 2 одборник је био против 

24.ТАЧКА
Програм рада Јавне установе Центар за културу и спорт „Михаило Лалић“ за 2016.годину
Поводом ове тачке није било питања и дискусија
Скупштина је усвојила Програм рада Јавне установе Центар за културу и спорт „Михаило Лалић“ за 2016.годину
За је гласало 21одборник, 1 одборник је био против и 1 уздржан
25.ТАЧКА
Информација о предлогу плана сјетве за 2016.годину
Поводом ове тачке није било питања и дискусија
Скупштина је примила к знању поменуту информацију
26.ТАЧКА

Информација о резултатима на крају школске 2014/2015.године,у ЈУ ОШ „Милић Кељановић“ Коњухе
др Звонко Вуковић:Отварам расправу?
Светлана Лекић:Шта рећи,а не заплакати над овом некад бројном школом,а која је очигледно радом управе доведена пред затварање.Како читати овај извјештај а истовремено знати да су услови за рад у школи катастрофални почев од крова,подова и зидова, а да о наставним средствима и не говоримо.
Питам се шта је директор школе предузео да се ово стање промијени и да министар просвјете обиђе ове унесрећене ученике којих на жалос има колико их има а биће их још мање, јер су родитељи приморани да своју ђецу шаљу у Андријевицу ,а школ им се налази пред вратима куће
Вјероватно сте морали да примите ДПС кадрове а мене уручите отказ, и на моје радно мјесто примите завршеног приправника учитеља, коме сам ја била ментор, а по вама  он је био у предности у односу на мене.Прави разлози што ја не радим видљиви су из авиона. 
Радун Марсенић:Одборнице Лекић промашили сте тему и мјесто да о запошљавању причате у овом парламенту.Није ово Комисија за рад и радне односе која решава проблеме запослених у основној школи.Пријам радника у школи се врши на основу законских регулатива .

У најмању руку сам очекивао извињење од вас за све што сте износили о мени преко медија, па чак и  државног парламента .

Светлана Лекић:Сматрам да нијесам промашила тему, и да ви треба мени да се извините.Ја имам право да питам како сте могли и по којим критеријумима да примите приправника умјесто мене, и тако ме оставите без хљеба.
Скупштина је примила к знању поменуту информацију
27.ТАЧКА

РАЗНО

 Поводом ове тачке није било питања и дискусија
Скупштина је завршила са радо у 14.часова
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ АНДРИЈЕВИЦА

СЕКРЕТАР (записничар) ,                                                                 ПРЕДСЈЕДНИК,
Стамат Шошкић                                                                           др Звонко Вуковић,с.р.







