ЗАПИСНК
O раду сједнице Скупштине општине Андријевица одржане 03.12.2018. године, са почетком у 11 часова, у сали Центра за културу и спорт „Михаило Лалић“
Утврђено је да сједници присуствује 27 одборника и одборница и то: Славко Стијовић, Милан Јелић, Снежана Вучељић, Игор Лалић, Љубиша Фатић, Данка Бојовић, Миодраг Ивановић, Нада Ђурковић, Урош Чукић, Момчило Ђерковић, Драгољуб Бандовић, Драгомир Јочић, Дејан Ивановић, Срђан Радуновић, Миомир Дубак, Тамара Кокић, Драган Перовић, Веско Ракетић, Радмила Ивановић, Бранко Кастратовић, Милан Шошкић, Милорад Лакићевић, Горан Стојановић, Марија Кићовић, Станоје Стијовић, Милан Мирковић и Петар Марсенић.
Одсутни одборници: Драгана Вучевић и Ката Елезовић -најавили одсуство, и оборници којима је констатован престанак мандата: Добрашин Лалевић и Марко Вукић.
Сједницом је предсједавао најстарији одборник Милан Мирковић.
Сједници Скупштине су присуствовали: главни администратор, представници медија, као и  представници чији акти су се  нашли на дневном реду .

Милан Мирковић је на почетку сједнице нагласио да је њему припала част да предсједава сједницом, јер је  у члану 22 Пословника о раду прописано: „Ако је предсједнику Скупштине престала функција, дужност предсједника Скупштине, до избора новог, врши најстарији одборник. Он је даље истакао да постоји кворум за пуноправан рад сједнице и одлучивање.
Веско Ракетић ДФ је процедурално реаговао и нагласио, да одборници који су поставили одборничка питања на прошлој сједници, нијесу добили одговоре .Он је и рекао да му није јасно због чега је ауто МУП-а паркирано испред Дома културе гдје се одржава сједница, да су њему испред куће запаљена три комбија, и да се хапсе посланици који имају имунитет. Урош Чукић ДПС је реаговао на излагање одборника Ракетића и нагласио да одборник крши Пословник о раду, јер о изнијетим случајевима надлежни су други државни органи. Он је и истакао да одборници нијесу добили одговоре на одборничка питања због новонастале ситуације, и да ће их добити на редовној сједници крајем децембра текуће године. Горан Б Стојановић СНП сматра да је Скупштинска служба требала дати објашњења због чега одборници нијесу добили одговоре на одборничка питања. Он даље сматра да је Скупштина требала  да се солидарише са одборником Ракетићем и осуди паљење три комбија, и ако није надлежна да врши истрагу у том случају.
Милан Мирковић је апеловао на одборнике да поштују Пословник о раду скупштине, и предложио дневни ред:
ПРЕДЛОЖЕНИ ДНЕВНИ РЕД.
1. Констатација о престанаку функције предсједника Скупштине и започињање поступка избора предсједника Скупштине;
2. Констатација о престанку мандата одборника;
3. Усвајање записника са сједнице СО одржане, 05.10.2018. године;
4. Приједлог Пословника о раду Скупштине општине Андријевица;
Допуна дневног реда: На приједлог Одбора за избор и именовања
5. Приједлог одлуке о  разрјешењу и именовању члана Одбора за статут и прописе;
6. Приједлог Одлуке о разрјешењу и именовању предсједника Одбора за друштвене дјелатности;
Скупштина је једногласно усвојила предложени дневни ред уз 27 гласова „за“ .
. 

Рад по утврђеном дневном реду

1.ТАЧКА.
Констатација о престанаку функције предсједника Скупштине и започињање поступка избора предсједника Скупштине

Предсједавајући сједницом Милан Мирковић је упознао одборнике да је предсједник Скупштине Добрашин Лалевић поднио писмену оставку на ту функцију, дана.07.11.2018. године.

Он је сходно члану 31 став 2 Пословнику о раду, истакао да се о поднијетој оставци не отвара претрес, већ се престанак функције по овом основу само констатује. На крају је истакао да једна трећина одборника може поднијети приједлог за избор предсједника Скупштине, и да се он бира већином гласова укупног броја одборника.
2. ТАЧКА
Констатација о престанку мандата одборницима
Милан Мирковић је у вези предложене тачке дневног реда нагласио, да су одборници Добрашин Лалевић и Бранко Вукић, између двије сједнице Скупштине поднијели писмене оставке на ту функцију. Он је даље рекао да се сходно Пословнику о раду, не отвара претрес по том питању, него се само констатује њихов престанак мандата. 
3. ТАЧКА
Усвајање записника са сједнице СО одржане, 05.10.2018. године
Скупштина је без примједби, једногласно, усвојила Записник са сједнице одржане 05.10.2018. године.
4. ТАЧКА

Приједлог Пословника о раду Скупштине општине Андријевица

По овој тачки дневног реда предсједник одбора за Статут и прописе Урош Чукић је истакао да су сједници одбора присуствовали сви чланови, и да су они, након разматрања предложене тачаке дневног реда, једногласног мишљења да је приједлог Пословника урађен у складу са законом, статутом и правним прописима. Он је даље нагласио да је одборник Веско Ракетић предложио да се у Пословнику унесе одредница да одборник може на једној Скупштини поставити три одборничка питања, умјесто два, како пише у Пословнику, и да се у исти Пословник унесе став да се потпредсједник Скупштине бира из опозиције. Гласањем два „за“ и три „против“ приједлози одборника Ракетића нијесу прихваћени. Он је такође рекао да је 
одборник Стојановић  предложио да се члан 154 Пословника брише, што је одбор једногласно прихватио.
Одборник Веско  Ракетић је предложио једну измјену, и двије допуне Пословника о раду. Он је предложио да у члану 50 став један треба да пише, да одборник може да постави највише три одборничка питања, а не два како пише у Пословнику. Даље је предложио да би у Пословнику требало унијети, да се потпредсједник Скупштине бира из реда опозиције, и да десет одборника могу предложити да се тајно гласа по неком питању. Одборник Драган Перовић сматра да је довољно да одборник на једној скупштини може да постави највише два питања, из разлога што одборник Ракетић стално злоупотребљава говорницу у политичке сврхе. Он сматра и да су два друга приједлога одборника сувишна, јер опозиција нема довољан број одборника да предложи потпредсједника Скупштине и да предложи да се о неком питању тајно гласа. Веско Ракетић сматра да су његови приједлози демократски, и да је ДПС, добила неколико одборника захваљујући „Донтовој формули“.
Први приједлог одборника Ракетића није прихваћен уз 17 гласова „против“, 9 гласова „за“, и 1 глас „уздржан“.
Друга два приједлога одборника, такође нијесу прихваћени, уз 17 гласова „против“ ,и 10 „за“.
Приједлог одборника Горана Б Стојановића, на Одбору за статут и прописе, да се брише члан 154 Пословника о раду, је једногласно прихваћен, уз 27 гласова „за“.
Скупштина је једногласно усвојила Приједлог Пословника о раду Скупштине 

општине Андријевица, са приједлогом одборника Стојановића, уз 27 гласова „за“. 
5. ТАЧКА

Приједлог одлуке о  разрјешењу и именовању члана Одбора за статут и прописе 
Поводом ове тачке дневног реда одборник Горан Б Стојановић сматра да су одборници прије засиједања Скупштине ,требали да добију пречишћен текст дневног реда са допунама које је предложио Одбор за избор и именовања.
Скупштина је једногласно усвојила Приједлог одлуке о  разрјешењу и именовању члана Одбора за статут и прописе, уз 27 гласова „за“ .
6. ТАЧКА

Приједлог Одлуке о разрјешењу и именовању предсједника Одбора за друштвене дјелатности
Поводом ове тачке дневног реда није било питања и дискусија.
Скупштина је једногласно  усвојила приједлог Одлуке о разрјешењу и именовању предсједника Одбора за друштвене дјелатности, уз 27 гласова „за“.
Скупштина је завршила са радом у 11сати и 45 минута.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ АНДРИЈЕВИЦА
СЕКРЕТАР СО (записничар)                                       ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ,                       
Стамат Шошкић                                                                   Милан Мирковић                                          

