ЗАПИСНК
o раду сједнице Скупштине општине Андријевица одржане 21.01.2019.године,са почетком у 11 часова, у сали Центра за културу и спорт „Михаило Лалић“
Сједницом је предсједавао предсједник Скупштине Славко М.Стијовић
Утврђено је да сједници присуствује свих 31 одборник и одборнице и то:Славко М  Стијовић ,Милан Јелић,Марко Губеринић,Снежана Вучељић,Игор Лалић,Љубиша Фатић,Данка Бојовић,Миодраг Ивановић,Урош Чукић,Момчило Ђерковић,Драгољуб Бандовић,Драгана Вучевић,Драгомир Јочић,Дејан Ивановић,Нада Ђурковић,Марија Васовић, Срђан Радуновић, Миомир Дубак,Тамара Кокић,Драган Перовић, Веско Ракетић,Радмила Ивановић,Милан Шошкић, Милорад Лакићевић,Горан Б Стојановић,Ката Елезовић,Марија Кићовић,Станоје Стијовић, Милан Мирковић и Петар Марсенић.
Одборник Бранко Кастратовић је каснио на сједници 30.минута
Сједници Скупштине су присуствовали: Предсједник Општине,главни администратор,представници медија,као и  представници чији акти су се  нашли на дневном реду .
Веско Ракетић (ДФ-т) је на почетку сједнице реаговао процедурално и предложио да се сједница одложи по могућности, зато што нема радио преноса.

Предсједник Скупштине је обавијестио одборнике да је сједница заказана сходно члану 61 Пословника о раду ,по хитном поступку .Он је даље истакао да је два сата  пред почетак сједнице обавијештен да радио преноса сједнице неће бити због квара на предајнику „Баљ“,али је нагласио да ће се сједница преносити преко интернета.
Предлог одборника Ракетића да се сједница одложи, није прихваћен уз 9 гласова „за“ и 21 2против“

Пошто је сједница заказана по хитном поступку,одборници нијесу добили одговоре на постављена одборничка питања

Одборник Веско Ракетић је поставио нова одборничка питања
1.У којим временским интервалима се врши испитивања квалитета пијаће воде на изворишту „Кркори“  ?
У образложењу питања је рекао да вода у једном временском периоду са изворишта „Кркори“, није била за пиће. 
2 Који путни правац  је асфалтиран у МЗ Р Марсенића у 2018.години,у вриједности од 50.000,00 еура ?
У образложењу питања је нагласио да је у Информацији о инвестиционим улагањима у 2018.години, писало да је у МЗ-и Ријека Марсенића за асфалтирање путног правца уложено 50 хиљада еура.
Затим се прешло на усвајање записника са сједнице СО-е,одржане 28.12.2018.године

Скупштина је једногласно усвојила записник,без примједби 

Након усвајања записника прешло се на утврђивање дневног реда.
ПРЕДЛОЖЕНИ ДНЕВНИ РЕД.
1.Предлог Одлуке о  стављању ван снаге Одлукe о давању гаранција Друштву са ограниченом одговорношћу „Водовод и канализација“ Андријевица и Одлуке о давању сагласности на Одлуку Извршног директора ДОО „Водовод и канализација“ Андријевица о кредитном задужењу
2.Предлог Одлуке о кредитном задужењу Општине Андријевица
Скупштина је усвојила предложени дневни ред  уз  21 гласова „за“ и 9„против“ 
Рад по утврђеном дневном реду
1.ТАЧКА.
Предлог Одлуке о  стављању ван снаге Одлукe о давању гаранција Друштву са ограниченом одговорношћу „Водовод и канализација“ Андријевица и Одлуке о давању сагласности на Одлуку Извршног директора ДОО „Водовод и канализација“ Андријевица о кредитном задужењу
Предсједник Скупштине је предложио а скупштина једногласно усвојила да се дискусије о тачкама дневног реда обједине, а гласање изврши одвојено.
Прво су надлежни одбори изнијели мишљење одбора о тачкама дневног реда.
Данка Бојовић  је истакла да је Одбор за финансије привреду и развој ,на сједници одржаној  18.01.2019.годоине,разматрао предложене тачке дневног реда.
Сједници су присуствовали сви чланови одбора .

Након разматрања предложених тачака дневног реда ,чланови Oдбора  су усвојили следеће мишљење:
Три члана одбора су мишљења,да  предложене тачке дневног реда скупштина треба да  усвојити,јер су урађене у складу са позитивним прописима,и да је њихово доношење неопходно како би се реализовао најзначајнији пројекат општине.

Одборник Бранко Кастратовић је издвојио мишљење у вези предлога одлука,и гласао је против њиховог усвајања.

Одборник Милан Мирковић је гласао за усвајање прве тачке дневног реда, а издвојио је мишљење у вези друге тачке,и гласао против усвајања исте.
Урош Чукић је рекао да је Одбор за статут и прописе на сједници одржаној 18.01.2019.године,разматрао тачке дневног реда сједнице,и истакао да су три члана одбора мишљења да су предложене тачке  дневног реда урађене у складу са позитивним прописима,  па предлажу скупштини да их усвоји,док су два члана одбора била против усвајања предложених тачака дневног реда ,из разлога што реализација изградње пројекта миницентрале дуго траје.

Након изнијетих мишљења одбора ,oдборници су узели ријеч о предложеним тачкама. 
 Одборник Горан Б Стојановић (СНП-а) је истакао да је као члан Одбора за статут и прописе, гласао против усвајања тачака дневног реда,из два разлога:Први разлог је тај што динамика реализације најважнијег пројекта општине траје скоро седам година , и да је то недопустиво ,када се има у виду да ће годишњи приходи од миницентрале бити и до триста хиљада еура.Други разлог је тај што је секретаријат за послове локалне самоуправе морао знати да се ДОО „Водовод и канализација“по закону неможе задужити у износу који је потребан за изградњу миницентрале.На крају је рекао да ће Клуб одборника СНП-е,гласати против усвајања предложених одлука из поменутих разлога,јер сматра да је најважнији пројекат општине морао бити већ реализован .Веско Ракетић је између осталог нагласио да је Клуб одборника ДФ-а ,подржао олуку да се на водоводу „Кркори“изгради општинска минцентрала, и захтијевао да све минхидроелектране на територији општине буду у власништво општине.На крају свог излагања је рекао да је на Одбору за статут и прописе гласао против предложених одлука из разлога што се поменути пројекат споро реализује, и што се појављују препреке које не дозвољавају да се он заврши. Милан Мирковић (СНП-а) је нагласио да је он на Одбору за финансије привреду и развој, гласао за усвајање прве тачке дневног реда, из разлога што је исправно незаконите одлуке скупштине ставити ван снаге.Он је даље нагласио да је гласао против услајања друге тачке дневног реда из разлога што је недопустиво да се направи оваква грешка приликом доношења одлука,и друго по предложеној одлуци општина се задужује 550 хиљада еура, а зна да ће то задужење са каматама бити много веће.Он сматра да је општина могла да реализује овај пројекат из сопствених средстава,јер сваке године преноси нереализована средства,и да се мало средстава из буџета улаже у капиталне пројекте.Стојан Митровић је у име предлагача истакао да је ДОО „Водовод и канализација“,направило грешку приликом прикупљања документације.Он је даље нагласио да је Борд директора Инвестиционог развојног фонда одобрио кредит који ће бити преименован на општину.На крају је рекао ,да је кредит повољан и да он неће угрозити функционисање локалне самоуправе,зато што општина нема задужења и што редовно измирује све своје обавезе.Веско Ракетић је нагласио да је општина требала да гради све миницентрале на њеној територији од кредитних средстава Инвестиционог развојног фонда,јер би се та средства вратила општини у много веће износу.Он сматра да се појављују препреке око изградње општинске миницентрале, и зато се пројекат споро реализује.Драган Перовић (ДПС-а) је рекао да му није јасно зашто ће опозиција да гласа против предлога одлуке,када се зна колики ће користи општина имати од будуће миницентрале.Он сматра да опозиција ништа не прихвата што ДПС-а и локална самоуправа раде у корист народа општине.Горан Б Стојановић је нагласио да је више пута на сједници скупштине говорио да је прошла власт оставила повољан  пројекат проточне миницентрале са реконструкцијом градског водовода,али да тај пројекат нова власт није прихватила.Даље је истакао да изградња општинске миницентрале дуго траје и да нема потребе за кредитним задужењем, јер у буџету општине има довољно средстава.На крају је рекао да се због спорости изградње миницентрале,сваке године губе велика средства.Миодраг Ивановић је нагласио да је пројекат изградње општинске миницентрале „Кркори“ један од најважнијих пројеката општине,који се реализује постепено али да се приликом његове реализације наилази на одређене потешкоће,у виду законских баријера и проблема око реконструкција градског водовода, који је био угрожен од ријеке „Куцкаје“.Он је даље истакао да је општина обезбиједила око милион ипо еура донација,да је пројекат у завршној фази,да ће се запослити десет лица кад се он заврши и да ће он доносити око триста хиљада еура прихода годишње општини.На крају је рекао да се политика умијешала и успорила реализацију пројекта, јер су физичка лица покренула имовинско правне спорове.Предсједник Скупштине је нагласио да је реализација неких  пројеката прошле власти дуго трајала.Он је рекао и да је један од разлога због чега се касни са завршетком изградње миницентрале,тај што се појавио имовинско правни спор на парцели гдје је изграђена машинска кућица.Веско Ракетић је рекао да опозиција није знала за тај спор и да сумља у коначан завршетак пројекта миницентрале „Кркори“.Милан Мирковић је нагласио да је он на Одбору за финансије привреду и развој и скупштини говорио да одлуке које се данас стављају ван снаге ,нијесу добре.Клуб СНП-е ће гласати против Одлуке о кредитном задужењу из разлога што смо данас чули да постоји спор у вези земљишта гдје се налази машинска кућица и сматрамо да је у одлуци требало унијети и камату у висини од 120 хиљада еура како је нагласио представник предлагача одлуке.Даље је истакао да се из капиталног буџета средства преносе у потрошачки дио, што није добро.Стојан Митровић је одговорио одборнику Мирковићу да се уговор увијек потписује у нето износу,јер се ради о дугорочном кредиту. Даље је нагласио да у члану два одлуке пише да се кредит узима на рок од 10 година  са укљученим грејс периодом од 24 мјесеца и годишњом каматном стопом од 3,00 до 3,50% .Веско Ракетић је нагласи да би све миницентрале на територији општине требало конфисковати и предати их у власништво општине.Он је даље рекао да би од прихода минисентрала била изграђивана инфраструктура општине и запошљавали се млади људи.    
Скупштина је усвојила Предлог Одлуке о  стављању ван снаге Одлукe о давању гаранција Друштву са ограниченом одговорношћу „Водовод и канализација“ Андријевица и Одлуке о давању сагласности на Одлуку Извршног директора ДОО „Водовод и канализација“ Андријевица о кредитном задужењу,уз 21 глас „за“ и 10 „против“
2. ТАЧКА
Предлог Одлуке о кредитном задужењу Општине Андријевица
Скупштина је усвојила Предлог Одлуке о кредитном задужењу Општине Андријевица, уз 21 глас „за“ и 10 „против“
Скупштина је завршила са радом у 13 часова
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ АНДРИЈЕВИЦА
СЕКРЕТАР (записничар) ,                                                                   ПРЕДСЈЕДНИК,
Стамат Шошкић                                                                           Славко М. Стијовић,с.р.
