На основу члана 23 Закона о становању и одржавању стамбених зграда (``Службени лист ЦГ``, број 04/11,  40/11, 1/14 и  6/14) и члана   32  Статута oпштине Андријевица (``Службени лист РЦГ-Општински прописи“,  број 21/04, 42/06  и ``Службени лист ЦГ - Општински прописи“, број. 2/11 и  21/13 ) Скупштина општине Андријевица, на сједници одржаној, 21.08.2015. године, донијела је 

О Д Л У К У 

о кућном реду у стамбеним зградама
I ОПШТЕ ОДРЕДБЕ

Члан 1

Овом одлуком прописује се кућн и ред у стамбеним зградама на територији општине Андријевица. 

Ова одлука примјењује се на лице које станује у посебном дијелу стамбене зграде, власника, закупца и запослено лице у пословној просторији у стамбеним зградама (у даљем тексту: станар). 

Члан 2

Станари су дужни придржавати се кућног реда у стамбеној згради, утврђеног овом одлуком и законом. 

II  КУЋНИ РЕД У ПОСЕБНИМ ДЈЕЛОВИМА СТАМБЕНЕ ЗГРАДЕ

Члан 3
Стан и пословне просторије у згради станари су дужни користити на начин да не ометају другим власницима и корисницима мирно коришћење њихових посебних дјелова стамбене зграде. 

Станари су дужни да станове користе пажљиво и да их чувају од оштећења, а заједничке дјелове стамбене зграде и земљиште које служи редовној употреби зграде користе у складу са њиховом намјеном. 

Члан 4

У вријеме од 16,00 до 18,00 часова и од 22,00 до 06,00 часова, станари се морају понашати на начин који обезбјеђује дневни и ноћни одмор станара зграде. 

Забрањено је виком, галамом, музиком или пјевањем нарушавати мир у стамбеној згради и у дворишту стамбене зграде, као и реметити мир механичким изворима буке (употребом мотора, машина, разних апарата и сл.). 

Скупштина власника може одредити другачји распоред времена за одмор и та одлука мора бити истакнута на огласној табли заједно са Одлуком о кућном реду, о чему се стара управник зграде. 

Члан 5

Забрањено је просипање  течности, бацање предмета, отпада, истресање подних и других простирки са прозора, балкона, терасе и других дјелова стамбене зграде. 

Члан 6

На прозору, балкону и тераси забрањено је држање предмета који угрожавају безбједност пролазника, нарушавају спољни изгед зграде или испуштају течност у двориште или на посебне дјелове других станара. 

Члан 7

У стану се могу држати кућни љубимци у складу са посебним прописом којим се уређује држање кућних љубимаца. 
Члан 8

Водоводне инсталације и санитарне уређаје у посебном дијелу стамбене зграде станари морају држати у исправном и уредном стању. 

Члан 9

Станови морају бити обиљежени бројевима, а на улазним вратима могу стајати име, презиме и занимање власника односно закупца стана.
III  КУЋНИ РЕД У ЗАЈЕДНИЧКИМ ДЈЕЛОВИМА СТАМБЕНЕ ЗГРАДЕ

Члан 10
Скупштина власника одређује распоред и начин коришћења заједничких просторија (заједничке терасе, крова, подрума и сл.) и стара се о њиховој правилној употреби. 

Станари су дужни да заједничке просторије послије сваке употребе доведу у удредно стање. 
Члан 11
Редовно одржавање хигијене у заједничким дјеловима стамбене зграде је саставни дио програма одржавања који доноси скупштина власника. 

Није дозвољено на улазима, прилазима, ходницима, холовима и степеништу зграде, остављати предмет који могу ометати пролаз, узроковати незгоде или нарушити изглед и чистоћу. 

Члан 12
Станари су дужни да омогуће улазак у свој стан овлашћеном лицу и лицу које изводи радове, а све у циљу одржавања зграде као цјелине и заједничких дјелова стамбене зграде. 
Члан 13
Станар је дужан да у стамбеној  згради на видном мјесту постави поштанско сандуче, са јасно истакнутим презименом станара и исто одржава у исправном и уредном стању. 

Члан 14
Фасаде зграде морају бити у технички и функционално исправном стању, уредне и чисте. 

Спољни дјелови стамбене зграде морају се одржавати исправно и чисто (врата, проори, излози и сл.). 

За исправност и чистоћу фасаде и спољних дјелова стамбене зграде стара се скупштина, управник и станари. 

Члан 15
Лица која изводе радове на посебним или заједничким дјеловима стамбене зграде дужна су да то пријаве управнику зграде. 

Просторије, инсталације и уређаји након завршетка радова, а најкасније у року од десет дана по завршетку, морају се довести у првобитно стање. 

Члан 16
У згради у којој постоји интерфон управник зграде или скупштина власника дужни су да истакну имена станара на мјесту предвиђеном на интерфону.
Члан 17
Двориште стамбене зграде мора се редовно одржавати, чистити и користити у складу са његовом намјеном, а у складу са прописима о уређењу града. 

Члан 18
Забрањено је у двориштима стамбених зграда:

· уништавати засаде (траву, уклањати биљке, цвијеће), 

· депоновати грађевински материјал, остављати олупине аутомобила као и друге отпатке и 

· обављати пољопривредну и предузетничку дјелатност за своје потребе, осим ако је то одобрено од стране надлежног органа. 

Члан 19
Правна лица и предузетници који обављају пословну дјелатност могу поставити рекламу, назив или натпис на крову и фасади стамбене зграде у складу са посебним прописима и уз сагласност Скупштине власника стамбене зграде, водећи рачуна да се не наноси штета згради. 
Члан 20
Огријевни материјал (дрва и угаљ) може се цијепати на мјести и у вријеме које одредби скупштина власника. 
Станар је дужан да простор из става 1 овог члана, послије цијепања, доведе у стање у коме га је и затекло. 

Огријевни материјал се одлаже у подруму и другим просторијама које служе за ту намјену. 

Када стамбена зграда нема просторију за смјештај огријевног материјала, скупштина власника одређује мјесто за његово одлагање. 

На балкону и тераси не може се држати огријевни материјал и други предмет који нарушавају изглед стамбен е зграде. 
Члан 21
На крову или фасади зграде, на мјесту које одреди скупштина власника, може се поставити заједничка или посебна телевизијска антена, спољна јединица клима уређаја и сл. 

Члан 22
Скупштина власника одрђује мјесто за постављање огласне табле, ради истицања одлука скупштине, обавјештења, позива и слично. 

Скупштина власника дужна је да на огласној табли истакне обавјештење о лицу које је именовано за управника зграде, права и обавезе управника стамбене зграде и сл. 

IV  НАДЗОР
Члан 23
Надзор над примјеном ове одлуке врши орган локалне урпаве, надлежан за стамбено-комуналне  послове. 

Послове инспекцијског надзора над спровођењем ове одлуке врши Комунални инспектор. 
 V КАЗНЕНЕ ОДРЕДБЕ
Члан 24
Новчаном казном од 100 € до 1.500 € казниће се за прекршај правно лице, ако:

· се понаша на начин који не обезбјеђује дневни и ноћни одмор станара зграде у вријеме од 16,00 до 18,00 € часова и од 22,00 до 06,00 часова;

· виком галамом, гласном музиком или пјевањем нарушава мир у стамбеној згради и у дворишту стамбене зграде, као и ремети мир механичким изворима буке, употребом мотора, машина, разних апарата и сл.;

· просипа течност, баца предмете, отпад, истреса подне и друге простирке са прозора, балкона, терасе и других дјелова стамбене зграде;

· држи предмете на прозору, балкону и  и тераси који угрожавају безбједност пролазника, нарушавају спољни изглед зграде или испуштају течност у двориште или на посебне дјелове других станара;

· не доведе у уредно стање заједничке просторије послије сваке употребе;

· не доведе мјесто на којем цијепа огријевни материјал, у стању у коме га је и затекао, 

· држи на балкону и тераси огријевни материјал и другхе предмете који нарушавају изглед стамбене зграде;

· постави заједничку или посебну телевизијску антену на крову или фасади зграде, спољну јединицу клима уређаја и сл. на мјесту које не одреди скупштина власника;

· не постави поштанско сандуче у стамбеној згради на видном мјесту, са јасно истакнутим презименом станара и исто не одржава у уредном стању.
За прекршаје из става 1 овог члана казниће се физичко и одговорно лице у правном лицу новчаном казном од 10 € до 100 €.

За прекршај из става 1 овог члана казниће се предузетник новчаном казном од 30 €до 250 €. 

Члан 25
Новчаном казном од 100 € до 1.500 € казниће се за прекршај скупштина етажних власника, ако:

· не одреди распоред и начин коришћења заједничких просторија и не стара се о њиховој правилној употреби;

· не одреди мјесто за смјештај огријевног материјала када стамбена зграда нема просторију за његово одлагање;

· не одреди мјесто за постављање огласне табле, ради истицања одлуке скупштине, обавјештења, позива и слично, 

· не истакне на огласној табли обавјештење о лицу које је именовано за управника, зграде, као и права и обавезе управника стамбене зграде и сл. 

VI  ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ
Члан 26
Управник стамбене зграде дужан је да истакне ову одлуку на огласној стабли стамбене зграде. 

Члан 27
Даном стуапња на снагу ове одлуке престаје да важи Одлука о кућном реду у стамбеним зградама (``Службени лист РЦГ - Општински прописи“, број 43/05).
Члан 28
Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у ``Службеном листу ЦГ - Општински прописи`` 

Број: 030-45-2015-02/6
Андријевица, 21.08.2015. године, 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ АНДРИЈЕВИЦА
ПРЕДСЈЕДНИК, 
др Звонко Вуковић, с.р.
