На основу члана 117 става 1 тачка 1 и става 3 Закона о уређењу простора и изградњи објеката (``Службени лист ЦГ``, број 51/08, 34/11, 47/11, 35/13 и 39/13) и члана 32 и 36 Статута Општине Андријевица (``Службени лист РЦГ`` - општински прописи, број 21/04, 42/06 и  ``Службени лист ЦГ`` - општински  прописи, број 02/11 и 21/13) Скупштина општине Андријевица на сједници одржаној дана 30.06.2014.године,донијела је 

О Д Л У К У 

o постављању, односно грађењу и уклањању приступних рампи, лифтова и сличних објеката за приступ и кретање лица смањене покретљивости и лица са инвалидитетом на територији општине Андријевица
1 Опште одредбе

Члан 1

Овом одлуком прописују се услови и поступак за постављање, односно грађење и уклањање приступних рампи, лифтова и сличних објеката за приступ и кретање лица смањене покретљивости и лица са инвалидитетом (у даљем тексту; приступни објекти),  постојећим објектима на урбанистичким односно катастарским парцелама у државној и приватној својини, а који нијесу прописани планским документом детаљне израде. 

2 Услови и поступак за постављање односно грађење и уклањање приступних објеката
Члан 2

Приступни објекти се постављају, односно граде на грађевинском земљишту у државној и приватној својини, под условом да не нарушавају постојеће градске и друге функције, не угрожавају уређене јавне зелене површине и не угрожавају колске и пјешачке комуникације. 

Члан 3 
Приступни објекти се постављају, односно граде на основу одобрења за постављање, односно грађење (у даљем тексту: одобрење). 
Одобрење из става 1 овог члана издаје орган локалне управе надлежан за послове уређења простора и изградњу објеката. 

Одобрење из става 2 овог члана издаје се рјешењем. 

Члан 4

Одобрење се издаје на основу захтјева. 

Уз захтјев из става 1 овог члана, наводе се подаци о идентификацији урбанистичке, односно катастарске парцеле и прилаже потребна документација прописана овом одлуком. 
Одобрење се издаје на основу сљедеће документације:

1. Доказа о праву својине или другом праву на објекту којем се обезбјеђује приступ лицима смањене покретљивости и лицима са инвалидитетом;

2. Доказ о праву својине на земљишту или другом праву на земљишту коначно рјешење о експропријацији, споразум или сагласност власника земљишта (уговор о установљавању права службености) на којем се поставља приступни објекат;
3. Графичког приказа локације урађеног на катастарској подлози одговарајуће размјере и пратеће документације, атеста и гаранције функционалности, ако је објекат монтажног карактера, израђене у два примјерка, у складу са Правилником о ближим условима и начину прилагођавања објеката за приступ и кретање лица смањене покретљивости и лица са инвалидитетом (``Службени лист ЦГ``, број 48/13).

Члан 5

Одобрење се издаје рјешењем у року од 7 (седам) дана од дана подношења захтјева уколико су испуњени сви услови прописани овом одлуком. 

Члан 6

Лице на које гласи одобрење, сноси потпуну одговорност за сигурност, стабилност, безбједност и одржавање објекта за које је издато одобрење. 

3 Надзор
Члан 7

Надзор над спровођењем ове Одлуке врши орган локалне управе надлежан за послове уређења простора и изградњу објеката. 

Члан 8

Инспекцијски надзор над спровођењем ове одлуке врши Комунална полиција општине Андријевица. 

Кад утврди да се приступни објекат гради, односно поставља без одобрења односно да за постављени, односно изграђени приступни објекат није издато рјешење из члана 5 ове одлуке, Комунална  полиција има обавезу и овлашћење да нареди уклањање приступног објекта. 
4 Завршне одредбе

Члан 9

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у ``Службеном листу ЦГ - Општински прописи``. 

Број: 030-30-2014-02/9
Андријевица,30.06.2014. године, 

Скупштина општине Андријевица
П р е д с ј е д н и к, 
 др Звонко Вуковић,с.р. 
