
ЗАПИСНК
      Са треће редовне сједнице СО-Андријевица у 2014.години, одржане дана, 06.10.2014.године
 Присутни одборници:,др Звонко Вуковић, Наташа С Мишковић,Урош Чукић ,Дејан Ивановић ,Братислав Ђукић, ,Бранко Вукић,Владимир Протић, Милутин Марсенић,Миомир Дубак,Драгомир Јочић,Драган Перовић,Мартина Ћулафић,Момчило Ђерковић,Веско Ђурковић,Миодраг Ивановић,Јована Бакић,Игор Лалић,Предраг Бојовић ,Милица Вучељић,Тамара Лабан,Никола Ћулафић,Светлана Лекић ,Чедо Јелић и Радоје Стијовић. 
 Одсутни одборници:Добрашин Лалевић, Љубиша Фатић,Марија Весковић,Мирослав Угреновић,Маријана Губеринић,Марија Васовић и Татјана Ћулафић 
Сједници присуствују:Потпредсједник Општине ,главни Администратор,секретарка Секретаријата за послове локалне управе,oбрађивачи одлука ,извјестиоци информација,као и представници средстава јавног информисања.

др Звонко Вуковић:Прво треба да се изјаснимо о записнику са друге редовне  сједнице. 
Отварам расправу у вези поменутог записника?
Примједби на записник није било.
СКУПШТИНА ЈЕ ЈЕДНОГЛАСНО УСВОЈИЛА ЗАПИСНИКЕ СА ДРУГЕ РЕДОВНЕ СЈЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ АНДРИЈЕВИЦА,ОДРЖАНЕ 06.10.2014.годие  .
За је гласало 24 одборника 
др Звонко Вуковић:Имамо један ваљан  предлог Клуба одборника ДПС, за допуну дневног реда. 
Сходно Пословнику о раду,предлог за допуну сте добили прије ове сједнице, а то је: Предлог Одлуке о измјенама и допунама Одлуке о организовању ЈУ „Центар за културу и спорт“ Андријевица.Предлажем да се овај предлог уврсти  у дневни ред ове сједнице, и то под тачком један.
Светлана Лекић:Да ли је почетак ове сједнице могао бити помјерен сат или два,односно одложен за други дан,или је то намјерно урађено, јер је данас у исто вријеме заказана свечаност поводом стогодишњице рођења Михаила Лалића?
др Звонко Вуковић:Ова сједница је прије заказана, а свечаности поводом стогодишњице рођења нашег великог писца трају три дана,тако да ће одборници ове скупштине, ако желе, моћи да присуствују већини манифестација које се организују.

Скупштина је прихватила да се овај предлог уврсти у дневни ред под тачком један,уз један глас уздржан.
Пошто више није било  предлога за измјену или допуну предложеног дневног реда, 
Скупштина је усвојила уз један глас уздржан,следећи:
ДНЕВНИ РЕД
1.-Предлог Одлуке о измјенама и допунама Одлуке о организовању ЈУ „Центар за културу и спорт“Андријевица 

2.- Предлог Одлуке о јавном водоснабдијевању

3.-Предлог Одлуке o условима и начину држања кућних љубимаца,начину поступања са напуштеним и изгубљеним кућним љубимцима и начину збрињавања и контроле њиховог размножавања   

4.-Предлог Одлуке о приступању општине Андријевица оснивању д.о.о. „Хидроенергија Андријевица“ Андријевица 

5.-Предлог Одлуке о измјенама и допунама Одлуке о порезу на непокретност

6.-Предлог Рјешења о именовању извршног директора д.о.о. „Водовод и канализација“ Андријевица  

7.-Информација о функционисању аутобуског и ауто- такси превоза на подручју општине 

8.-Информација о раду Службе заштите  

9-Информација о реализацији плана сјетве у 2014.години 

10-Информација о изградњи и кориштењу сеоских водовода у 2014.години

11-Информација о снабдијевању становништва и привреде водом  у 2014.години

12-.Информација о резултатима на крају школске 2013/14 у Средњој мјешовитој школи 
13.- Информација о резултатима рада  ЈУ ОШ „Бајо Јојић“ на крају школске 2013/2014 године
14- Информација о резултатима на крају школске 2013/14 у ЈУ ОШ „Милић Кељановић“ Коњухе 
15.-Текућа питања  

Након усвајања дневног реда а у складу са Пословником о раду,одборница Светлана Лекић је поставила одборничка питања . 
-Прво питање:Колико је Општина Андријевица у периоду  од 31.12.2010.године,до 20.09.2014.године,уплатила средстава на жиро рачун МЗ Кошутиће и када је и у које намјене тај новац утрошен?
На основу директне комуникације са грађанима МЗ Кошутиће,у посједу сам инфопрмације да је у последње четири године  рад ове мјесне заједнице нетранспарентан, посебно када је у питању трошење средстава са жиро рачуна исте.Наиме,у сазнању сам да су у првој половини 2011.године,уплаћена одређена средства на тај жиро рачун и да је требало намјенски да се потроше .Према информацијама које посједујем, тај новац је ненамјенски потрошен и токови новца са тог жиро  рачуна нијесу јасно познати и грађани сасвим основано сумњају да је тај новац са жиро рачуна, без сагласности и знања  савјета МЗ распоређивао предсједник МЗ Кошутиће.
Ово питање постављам и због потребе да одговорни из локалне управе,у сарадњи са стручним лицима,изврше  конплентну ревизију протока новца са тог жиро рачуна и јасно предоче грађанима тај финансијски извјештај на збору грађана МЗ Кошутиће.
Тим прије је потребно да службе локалне самоуправе које су надлежне за рад МЗ да изврше увид у стање и проток новца са тог жиро рачуна ,те да се саопште главне ставке на сједници СО Андријевица,како би сви грађани били упознати са стањем финансијских средстава на том жиро рачуну.

Одговор тражим у писаној форми .
-Друго питање.Упозната сам да је предсједнику Скупштине  упућено питање посланика Срђана Перића  у вези конфликта интереса господина одборника Миодрага Ивановића,по Вас питам да ли је требало по томе нешто констатовати на данашњој сједници?

Да ли је присуство Ивановића на прошлој сједници било легитимно и ако није,да ли су одлуке које су гласане на тој,а и на пријешњим сједницама правно ваљане?Колико ми је познато одлука Комисије за спречавање сукоба интереса донешена је априла ове године,а сједницу смо имали 30.јуна ове године.Уколико се именовани ,жалио,када је то урадио када му је потврђена одлука да је у конфликту интереса .Ово ради грађана ,да виде колико је тешко поднијети оставку на мјесто одборника ,боље је примати одборничку плату од 55€,а одрећи се менаџерске ,све у интересу ДПС-а

Одговор на постављено одборничко питање тражим у писаној форми.
Миодраг Ивановић:Је између осталог истакао,да му је стало до функција остао би да службује у војсци Црне Горе, и данас би вјероватно био на школовању у иностранству.Сматра да је по тумачењу неких у конфликту интереса, а по неким није, и да је одговор дао оним службама којима је требало.

Даље је истакао да ће се одрећи било које функције док је Срђан Машовић на челу ДПС-а и Општине.
др Звонко Вуковић:У складу са чланом 63 Пословника о раду ове скупштине,одговор на одборничка питања ћете добити у писаној форми на првој нареддној сједници.
Поводом свих предложених тачака дневног реда сједнице, засиједали су надлежни одбори ,па позивам представнике одбора да изнесу мишљење одбора у вези свих тачака предложеног дневног реда,како би олакшали и убрзали рад скупштине.
Урош Чукић:Одбор за статут и прописе је на сједници одржаној 03.10.2014.године, разматрао следеће тачке дневног реда и то:Предлог Одлуке о организовању ЈУ „Центар за културу и спорт“Андријевица,Предлог Одлуке о јавном водоснабдијевању,Предлог Одлуке o условима и начину држања кућних љубимаца,начину поступања са напуштеним и изгубљеним кућним љубимцима и начину збрињавања и контроле њиховог размножавања,Предлог Одлуке о приступању општине Андријевица оснивању д.о.о. „Хидроенергија Андријевица“ Андријевица,Предлог Одлуке о измјенама и допунама Одлуке о порезу на непокретност и Предлог Рјешења о именовању извршног директора д.о.о. „Водовод и канализација“ Андријевица 
 Одбор за статут и прописе  је након разматрања поменутих тачака дневног реда,И ДОПУНЕ ДНЕВНОГ РЕДА ВЕЗАНО ЗА ИЗМЈЕНУ ЧЛАНА 2 ОДЛУКЕ О ОРГАНИЗОВАЊУ ЈУ“ ЦЕНТАР ЗА КУЛТУРУ И СПОРТ“АНДРИЈЕВИЦА, једногласног је мишљења ,
да су наведене тачке у складу са законом,   позитивним прописима и Статутом општине Андријевица,  па одбор предлаже Скупштини да их након прописане процедуре усвоји.
Драган Перовић: Одбор за финансије привреду и развој на сједници одржаној 03.10.2014.године, разматрао је тачке дневног реда и то: 
Предлог Одлуке о јавном водоснабдијевању,Предлог Одлуке о приступању општине Андријевица оснивању д.о.о. „Хидроенергија Андријевица“ Андријевица,Предлог Одлуке о измјенама и допунама Одлуке о порезу на непокретност,Информацију о функционисању аутобуског и ауто- такси превоза на подручју општине ,Информацију о реализацији плана сјетве у 2014.години, 

Информацију о изградњи и кориштењу сеоских водовода у 2014.години и
Информацију о снабдијевању становништва и привреде водом  у 2014.години
Већина присутних чланова одбора су мишљења да су поменуте тачке дневног реда урађене у складу са прописима,па предлаже скупштини да их усвоји.
Милутин Марсенић:Одбор за планирање и уређење простора  и Комунално стамбену дјелатност  је на својој сједници разматрао тачке дневног реда и то: 
Предлог Одлуке о јавном водоснабдијевању,Предлог Одлуке o условима и начину држања кућних љубимаца,начину поступања са напуштеним и изгубљеним кућним љубимцима и начину збрињавања и контроле њиховог размножавања   

Предлог Одлуке о приступању општине Андријевица оснивању д.о.о. „Хидроенергија Андријевица“ Андријевица,Предлог Рјешења о именовању извршног директора д.о.о. „Водовод и канализација“ Андријевица и  

Информација о изградњи и кориштењу сеоских водовода у 2014.години
 Након разматрања истих Одбор их је већином гласова прихватио, јер сматра да су урађене у складу са статутом и пословником.Један одборник је био против усвајања ових тачака дневног реда. 
Драгомир Јочић:Одбор за друштвене дјелатности је на сједници одржаној 06.10.2014.године,разматрао тачке дневног реда и то: 
Информацију о раду Службе заштите,Информацију о резултатима на крају школске 2013/14 у Средњој мјешовитој школи, Информацију о резултатима рада  ЈУ ОШ „Бајо Јојић“ на крају школске 2013/2014 године и
 Информацију о резултатима на крају школске 2013/14 у ЈУ ОШ „Милић Кељановић“ Коњухе
Већина чланова одбор је мишљења да су наведене тачке урађене добро и у складу са законом ,па скупштини предлаже да их усвоји.

др Звонко Вуковић:Чули смо да су одбори мишљења да су све предложене тачке дневног реда ове сједнице у складу са прописима и предлажу скупштини да их усвоји.Прелазимо на рад по утврђеним дневним редом.
1.ТАЧКА 
Предлог Одлуке о измјенама и допунама Одлуке о организовању ЈУ „Центар за културу и спорт“Андријевица 
др Звонко Вуковић:Питам обрађивача да ли има додатних појашњења у вези ове прве тачке дневног реда? Нема,Отварам расправу?
Радоје Стијовић:Странка Српских радикала неће подржати да се ЈУ Центар за културу и спорт назове писцем „Михаилом Лалићем“,из више разлога.
Лалић је био пристрасан писац комунистичког времена,чија су дјела правила подјеле и раздор између једног народа.Двије сукобљене стране ,са једне стране покрет Јосипа Броза- Хрвата, а са друге Драже Михаиловића- Србина.

Ја нијесам конпетентан да оцјењујем његова књижевна дјела,али се питам зашто није писао о „Голом отоку“,или о великим злочинима који су почињени над народом овог краја од стране „Вулентара“,“Балиста“и разне полиције.

Већински дио народа „Васојевића“је био на страни слободарског покрета Драже Михајловића,па сматрам да из наведених разлога Лалић не заслужује да Центар за културу и спорт носи његово име.
Питам се шта је било прије 1941.године,да ли је ико на овим просторима живио,или смо дошли заједно са титовим комунистима, населили ове крајеве и почели нову историју.

О овом озбиљном питању није било јавне расправе,како би се чуло мишљење народа овог краја, да ли поменути писац заслужује овакво признање.

Чедо Јелић: У образложењу овог предлога пише да је Михаило Лалић један од највећих црногорских и југословенских писаца .
Српски писац Иво Андрић је захтијевао од Лалића да уђе у аудицију сто дјела српске књижевности, и он је то прихватио,што значи да је он био српски писац, који је писао ћирилицом.
др.Звонко Вуковић:Битно је да је он био велики писац,да је поријеклом из Црне Горе и да је ова иницијатива у потпуности оправдана.  
Скупштина је усвојила Предлог Одлуке о измјенама и допунама Одлуке о организовању ЈУ „Центар за културу и спорт“Андријевица
За је гласало 22 одборника, један одборник је био против а један уздржан.
2.ТАЧКА
Предлог Одлуке о јавном водоснабдијевању
У вези ове тачке дневног реда није било питања и дискусија.

Скупштина је усвојила Предлог Одлуке о јавном водоснабдијевању 
За је гласало 21 одборник,три одборника су била против
3.ТАЧКА
Предлог Одлуке o условима и начину држања кућних љубимаца,начину поступања са напуштеним и изгубљеним кућним љубимцима и начину збрињавања и контроле њиховог размножавања 
ПОВОДОМ ове тачке дневног реда није било питања и дискусија.
Скупштина је усвојила Предлог Одлуке o условима и начину држања кућних љубимаца,начину поступања са напуштеним и изгубљеним кућним љубимцима и начину збрињавања и контроле њиховог размножавања 
За је гласало 22 одборника, 1 одборник је био против,и 1 уздржан
4.ТАЧКА
Предлог Одлуке о приступању општине Андријевица оснивању д.о.о. „Хидроенергија Андријевица“ Андријевица
др:Звонко Вуковић:Одбори су дали позитивно мишљење о овом предлогу.Отварам расправу?
Светлана Лекић:На крају образложења ове одлуке нема потписа, па се незна ко је предлагач исте.Вјероватно је требало да је потпише Менаџер,али је он у конфликту интереса.
У образложењу ове одлуке пише да општина сарађује са привреднинм друштвима  у оквиру интереса и задатака општине,а све у циљу поспјешивања развоја предузетништва.

Сарадња не значи оснивање заједничког предузећа,јер општина треба да врши послове у интересу грађана.

Који је интерес општине да учествује у изградњи хидроелектрана?У образложењу пише да ћемо имати јефтинију струју, а цијена струје на нивоу Црне Горе је иста.У садашњој цијени струје грађани плаћају дио за изградњу хидроцентрала.Дали ће изградњом хедроелектрана на територији општине Андријевица,грађани плаћати јефтинију струју? Које оснивач ове фирме ? Ја сам у сазнању да је Југослав Шекуларац власник 35 посто а непозната фирма 65 посто.

Томислав Кнежевић:Предлагач ове одлуке је предсједник Општине а обрађивач Секретаријат за послове локалне управе.

Предузеће „Тока трејд“ из Подгорице је спремно да заједно са општином оснује ово предузеће.То предузеће би уложило 90 посто капитала, а општина 10 посто неновчаних средстава.Ово је почетна иницијатива да се оснује д.о.о. „Хидроенергија Андријевица“.Након усвајања ове одлуке треба да се донесе оснивачки акт, односно потпише уговор, којим ће се прецизирати начин учешћа,расподјеле профита и начин одлучивања.

Да ли ће то новоформирано предузеће добити посао или не,не зависи од општине него од Министарства економије.Уколико ово предузеће добије посао то ће бити плус за Буџет Општине,што значи да општина неможе да изгуби ништа.Ово предузеће је угледна и озбиљна фирма, и иза ње стоји легални капитал преко два милиона еура.   
Миодраг Ивановић:Ја сам уложио доста труда и знања око будуће мини хидроелектране  „Кркори“, и надам се да ће општина имати користи од овог посла.
др Звонко Вуковић:Ово је иницијална каписла за почетак овог посла,међутим да ли ће се он реализовати, зависи од више фактора.

Скупштина је усвојила Предлог Одлуке о приступању општине Андријевица оснивању д.о.о. „Хидроенергија Андријевица“ Андријевица,За је гласало 22 одборника,2 одборника су била против. 
5.ТАЧКА
Предлог Одлуке о измјенама и допунама Одлуке о порезу на непокретност
Поводом ове тачке дневног реда није било питања и дискусија
Скупштина је усвојила Предлог Одлуке о измјенама и допунама Одлуке о порезу на непокретност 
За је гласало 22 одборника,а 2 одборника су била против 
6.ТАЧКА
Предлог Рјешења о именовању извршног директора  д.о.о. „Водовод и канализација“ Андријевица  
др Звонко Вуковић:.Жели ли обрађивач да да додатна појашњења у вези ове тачке?,не жели.Отварам расправу?
Светлана Лекић:О раду овог предузећа сам коментарисала на прошлим сједницама.Ја сматрам да је законски прво требало ово Друштво регистровати у Централни регистар привредног суда Подгорица, па тек онда извршити избор директора.Одлука о оснивању је давно донешена а Друштво још није регистровано. 
Радоје Стијовић: Странка српских радикала ће гласати против овог именовања,не улазећи у стручне способности Кубуровића.
Комунално у Андријевици је оптерећено вишком радне снаге,а ове изборне функције се нијесу показале добрим ни у већим и богатијим општинама.Најбоље је било да се за директора овог Друштва именује нека нестраначка личност,која је стручно образована да води Друштво.Лично мислим да Кубуровић неће имати капацитета да ово Друштво опорави из велике кризе у којем се налази.Техничка неспособност и велика задуженост овог предузећа ме руководе да гласам против овог рјешења о именовању.
Чедо Јелић:Пошто већина грађана који су прикључени на градски водовод немају сатова,нередовно плаћају воду и има велики број нелегално прикључених на овај водовод.Шта ће нови директор предузети поводом ових мојих навода?

др Звонко Вуковић: Одговор ћете добити када новоименовани директор буде подносио извјештај о раду овој скупштини.

Небојша Лекић:Да би се Друштво регистровало мора се прво именовати лице које ће да га води.Након регистрације у Централни регистар,директор ће депоновати потпис код неке банке, а онда ће се извршити процјена имовине Друштва.
На расписани оглас за директора Друштва јавила су се два кандидата, од којих један није испуњавао услове огласа. 
Светлана Лекић:Овај редослјед мени није јасан и ја сматрам да је прво требало регистроват Друштво па тек онда расписати оглас за директора.

др Звонко Вуковић:У овом случају је испоштована сва законска процедура,како је истакао Лекић.

Скупштина је усвојила Предлог Рјешења о именовању извршног директора  д.о.о. „Водовод и канализација“ Андријевица 
За је гласало  21 одборник,против су била 2 одборника и 1 уздржан 
7.ТАЧКА
Информација о функционисању аутобуског и ауто- такси превоза на подручју општине
др Звонко Вуковић:Отварам расправу

Наташа Мишковић:Већина грађана МЗ Коњухе сматра да превоз путника на релацији Андријевица Коњухе не функционише онако како би требало.
Превозник који се сада саобраћа на поменутој линији не поштује ред вжње, а често оставља путнике нама из непознатих разлога. Са првим снијегом превозник Вучелић се не саобраћа на поменутој линији, иако је пут очишћен.

Тражимо од локалне самоуправе да се овај наведени проблем ријеши.

Небојша Лекић:На јавни позив за ову релацију јавио се само Вучелић.Ми ћемо заједно са вама и превозником покушати да се договоримо око превазилажења ових проблема.Уколико се не договоримо ми ћемо расписати нови јавни позив за ову линију.

др Звонко Вуковић:Да ли неки органи локалне самоуправе имају механизам контроле испуњења преузетих уговорних обавеза у дијелу превоза путника.

Лекић Небојша:Контролу испред општине у овом послу врши саобраћајна полиција.
др Звонко Вуковић:Ја ћу инсистирати од надлежних органа општине,да се овај проблем ријешии, да превозници убудуће морају поштовати уговорене обавезе. 
Скупштина је примила к знању поменуту информацију
8.ТАЧКА
Информација о раду Службе заштите 
Није било питања и дискусија
Скупштина је примила к знању поменуту информацију
9.ТАЧКА
 Информација о реализацији плана сјетве у 2014.години
Поводом ове тачке дневног реда није било питања и дискусија

Скупштина је примила к знању поменуту информацију
10.ТАЧКА
Информација о изградњи и кориштењу сеоских водовода у 2014.години
Није било питања и дискусија
Скупштина је примила к знању поменуту информацију
11.ТАЧКА
Информација о снабдијевању становништва и привреде водом  у 2014.години
Поводом ове тачке дневног реда није било питања и дискусија
Скупштина је примила к знању поменуту информацију
12.ТАЧКА
Информација о резултатима на крају школске 2013/14 у Средњој мјешовитој школи 

Није било питања и дискусија
Скупштина је примила к знању поменуту информацију
13 ТАЧКА
Информација о резултатима рада  ЈУ ОШ „Бајо Јојић“ на крају школске 2013/2014 године
Поводом ове тачке дневног реда није било питања и дискусија
Скупштина је примила к знању поменуту информацију
14 ТАЧКА
Информација о резултатима на крају школске 2013/14 у ЈУ ОШ „Милић Кељановић“ Коњухе
др Звонко Вуковић:Отварам расправу поводом ове тачке дневног реда?
Светлана Лекић:Пошто сам била радник ове школе,па знам податке о броју одјељења,а посебно о подручном одјељењу Ђулиће.У овој информацији пише да у Ђулићима има једно одјељење,што није тачно,већ има два конбинована одјељења.
Ви сте то намјерно урадили,као да ја нијесам радила у тој школи, па тражим да се та информација исправи.Бојим се да се ово неће добро завршити,ако тако наставите даље да радите.

Радумн Марсенић:Ја сматрам да у информацији нема грешака,а уколико их буде трудићемо се да их исправимо.  
Скупштина је примила к знању поменуту информацију

15.ТАЧКА

Текућа питања
Поводом ове тачке дневног реда није било питања 
 Скупштина је завршила са радом у 13.часова 
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ АНДРИЈЕВИЦА

СЕКРЕТАР (записничар) ,                                                                 ПРЕДСЈЕДНИК,
Стамат Шошкић                                                                           др Звонко Вуковић,с.р.

