На основу члана 32 став 1 тачка 25 Закона о локалној самоуправи (``Службени лист РЦГ``, број 42/03, 28/04, 75/05 и 13/06 и ``Службени лист ЦГ``, број. 88/09, 3/10 и 38/12) члана 27 став 7 Закона о заштити и добробити животиња (``Службени лист ЦГ``, број. 14/08 и 40/11) и члана 32 Статута општине Андријевица (``Службени лист РЦГ -Општински прописи, број. 21/04,42/06 и ``Службени лист ЦГ`` - Општински прописи, број 2/11 и 21/13), Скупштина општине Андријевица, на сједници одржаној 06.10.2014. године, донијела је

О Д  Л У К У

О условима и начину држања кућних љубимаца , начину поступања са напуштеним и изгубљеним кућним љубимцима и начину збрињавања и контроле њиховог размножавања
1. ОПШТЕ ОДРЕДБЕ
Члан 1
Овом одлуком прописују се услови и начин држања кућних љубимаца, начин поступања  са напуштеним кућним љубимцима, начин збрињавања и контроле њиховог размножавања и сакупљања на територији општине Андријевица.

Члан 2
Кућни љубимци су животиње које се држе ради рекреације, дружења, заштите или помоћи човјеку (пси, домаће мачке, егзотичне и украсне птице, мали глодари, те раријумске, акваријумске и друге животиње).

Члан 3
На кућне љубимце који припадају заштићеним врстама примјењују се прописи о заштити природе.

2. УСЛОВИ И НАЧИН ДРЖАЊА КУЋНИХ ЉУБИМАЦА

Члан 4
На територији општине Андријевица кућни љубимци се могу држати у складу са прописима о заштити добробити животиња, ветеринарства, заштите природе, јавном реду и миру и одредбама ове одлуке.

Члан 5
Кућни љубимци се могу држати ако не угрожавају физички и психички интегритет, личну сигурност и имовину грађана,  ако не ремете мир, не угрожавају општу хигијену стамбене зграде и животну средину, при чему услови држања у потпуности  задовољавају њихову добробит.
Члан 6
Држалац кућног љубимца је дужан да се о њему стара и брине на начин  да се истом  обезбиједе основне потребе и то: простор за боравак и хигијенске услове живота, довољна количина хране и воде и да ради очувања психофизичког и здравственог стања кућног љубимца,  обезбиједи предузимање и спровођење превентивних, дијагностичких, хигијенских, терапеутских и других мјера у циљу спречавања настанка повреде, болести, бола патње, страха, стреса и смрти.
Члан 7
Држалац кућног љубимца дужан је уредно вакцинисати животињу против бјеснила и  осталих болести у складу са прописима о ветеринарству и о томе посједовати увјерење издато од стране ветеринарске амбуланте или клинике.

Члан 8
У случају да држалац кућног љубимца посумња да је животиња обољела од неке заразне болести дужна је да о томе одмах обавијести најближу ветеринарску амбуланту или органуправе надлежан за послове ветеринарске инспекције и поступи по њиховом налогу.

Члан 9

Пас који је одређен као опасан држи се у складу са Законом којим се уређује заштита добробити животиња.

Члан 10
Није дозвољено држати пса или мачку који нијесу редовно вакцинисани против бјеснила, односно ако држалац не посједује увјерење о здравственом стању животиње, издато од стране ветеринарске амбуланте или клинике.

Члан 11
Држалац пса је дужан да створи услове да пас не омета кућни ред и мир грађана.

Држалац чији пас честим и дуготрајним лајањем или завијањем ремети мир грађана, дужан је да предузме одговарајуће мјере и спријечи даље узнемиравање грађана или је дужан да уклони пса.
Члан 12
У стамбеној згради није дозвољено држати пса или мачку на балкону, тераси или лођи.
Није дозвољено уводити пса или мачку у лифт стамбене зграде у тренутку када лифт користе остали станари.

Без претходно прибављене сагласности Скупштине етажних власника није дозвољено држати пса или мачку у заједничким дјеловима стамбене зграде, као и земљишту на којем је стамбена зграда подигнута.
Члан 13

У дворишту породичне стамбене зграде пса је дозвољено држати само у ограђеном дворишту или другом ограђеном простору тако да га пас не може напусити, односно прескочити.

Пас који се држи у ограђеном дворишту не мора бити везан, уз услов да ограда висином и чврстином осигурава сигуран пролаз грађана.

Држалац пса дужан је да на видном мјесту постави ознаку која упозорава на пса.

Пас који се држи у неограђеном дворишту мора бити везан ланцем одговарајуће дужине у складу са величином простора у којем се налази, на начин да не представља ограничење кретања за пса које би могло штетити његовој добробити.

Члан 14
Дворишни и други простор у коме се држи пас мора бити уредан и чист и забрањено је из тог простора емитовање непријатних мириса који могу ометати боравак у сусједним двориштима. Кућица која је постављена за пса у дворишту мора се одржавати у чистом и уредном стању, а псу се мора обезбиједити заштита од временских неприлика.
Члан 15
Пси се могу изводити из дворишта и посебних дјелова стамбене зграде само на поводцу који одговара величини и снази пса и са заштитном корпом.

Члан 16
Кућни љубимци се могу изводити на јавне и друге површине осим на површине уређене као цветњаци или травњаци, дјечија и спортска игралишта, купалишта, гробља и слично.

Члан 17
Забрањено је због здравствено-хигијенских и других разлога уводити кућне љубимце у објекте који су у јавној употреби (трговачке, туристичке и угоститељске намјене, поштанске или телекомуникационе намјене, објекте за пружање финансијских услуга, објекте здравствене, рехабилитационе, социјалне и дјечије заштите, објекте васпитне и образовне намјене и друге сличне објекте).

Изузетно дозвољено је увођење кућних љубимаца у објекте из става 1 овог члана уз сагласност одговарајућег лица или власника објекта.

Члан 18
Лице са инвалидитетом користи пса помагача у складу са законом којим се одређује кретање лица са инвалидитетом уз помоћ пса водича (помагача).

3. ПОСТУПАЊЕ СА НАПУШТЕНИМ И ИЗГУБЉЕНИМ КУЋНИМ ЉУБИМЦИМА

Члан 19
Сакупљање, превоз и збрињавање напуштених и изгубљених кућних љубимаца врши привредно друштво или предузетник, односно субјекат коме су ови послови повјерени посебном одлуком СО-е Андријевица, односно на основу међуопштинског споразума (уговора), а све сходно прописима о заштити и добробити животиња и ветеринарства.
Сакупљање напуштених и изгубљених кућних љубимаца врши се посебном опремом за прикупљање и превоз специјалним возилом које мора бити видно објележено споља.

Збрињавање напуштених и изгубљених кућних љубимаца врши се у склоништу за напуштене и изгубљене кућне љубимце ( у даљем тексту: склониште), које оснива и одржава предузеће.

Предузеће одржава склониште на начин којим се стварају услови за добробит животиња које се у њему налазе.
Члан 20

Држалац изгубљеног кућног љубимца дужан је нестанак пријавити

· склоништу

· комуналној полицији.

Члан 21

Налазач напуштеног изгубљеног кућног љубимца дужан је по наласку обавијестити склониште или Комуналну полицију општине Андријевица, а  изгубљеном кућном љубимцу  до враћања власнику или до смјештаја у склониште пружити му одговарајућу бригу и пажњу.

Држалац  напуштеног или изгубљеног кућног љубимца,  дужан је надокнадити штету коју кућни љубимац начини од тренутка нестанка или напуштања до тренутка враћања власнику или збрињавања у склониште.
Члан 22
Предузеће односно субјект који је основао склониште дужно је  да са напуштеним или изгубљеним кућним љубимцима који су збринути у склоништу поступа у складу са законом којим се уређује заштита добробити животиња и овом одлуком .
Члан 23
Трошкове сакупљања, превожења и збрињавања напуштених и изгубљених кућних љубимаца у склониште којима је држалац познат, сноси држалац кућног љубимца.

Трошкове сакупљања, превожења и збрињавања напуштених и изгубљених кућних љубимаца у склониште којима држалац није познат, обезбјеђује се из средстава Буџета општине.

4. КОНТРОЛА РАЗМНОЖАВАЊА КУЋНИХ ЉУБИМАЦА
Члан 24

Држалац кућног љубимца је дужан да контролише његово размножавање и обезбиједи одговарајуће односно прописане услове држања.

Начини контроле размножавања кућних љубимаца су превентивно дјеловање, стерилизација или кастрација.

5. НАДЗОР

Члан 25
Надзор над спровођењем ове одлуке врши орган   налдежан за комуналне послове.

Инспекцијски надзор над спровођењем ове одлуке врши Комунална полиција, ако посебним прописом није утврђена надлежност друге инспекције.
6. ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ
Члан 26
Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у ``Службеномм листу ЦГ - Општински прописи``.
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