ЗАПИСНК
O раду сједнице Скупштине општине Андријевица одржане 05.10.2018.године, са почетком у 13 часова, у сали Центра за културу и спорт „Михаило Лалић“
Утврђено је да сједници присуствује 28 одборника и одборница и то: Добрашин Лалевић, Милан Јелић, Славко Стијовић, Снежана Вучељић, Игор Лалић, Љубиша Фатић, Данка Бојовић, Миодраг Ивановић,Урош Чукић, Момчило Ђерковић, Драгољуб Бандовић,Драгана Вучевић, Драгомир Јочић, Дејан Ивановић, Бранко Вукић, Срђан Радуновић, Миомир Дубак, Тамара Кокић, Драган Перовић, Веско Ракетић, Бранко Кастратовић, Милорад Лакићевић, Горан Стојановић, Ката Елезовић, Марија Кићовић, Станоје Стијовић, Милан Мирковић и Петар Марсенић.
Одсутни одборници: Радмила Ивановић,Нада Ђурковић и Милан Шошкић-најавили одсуство
Сједницом  је предсједавао предсједник скупштине Добрашин Лалевић
Сједници Скупштине су присуствовали: главни администратор, представници медија, као и  представници чији акти су се  нашли на дневном реду .
 
Одборници који су поставили одборничка питања  су сходно члану 63 Пословника о раду, дали коментар на одговоре. Веско Ракетић (ДФ) је на почетку свог коментара у вези одговора на одборничка питања истакао, да је МЗ Ријека Марсенића од укупно опредијељених средстава од сто десет хиљада еура, добила само хиљаду и двеста педесет еура и да није урађен ниједан пројекат у тој МЗ-и. Даље је рекао да Општина годишње само од миницентрале која се налази у поменутој МЗ-и има годишњи приход од концесија дванаест хиљада еура. Даље је истакао да му је на друго питање коректно одговорено, али да су само неки  грађани добили минималну помоћ за штету коју су претрпјели од земљотреса.Он сматра да је влада морава да више помогне становништво општине које је претрпјело огровну материјалну штету од земљотреса. На крају је истакао да му на треће питање није одговорено, и да је упућен да одговор тражи од Центра за културу и спорт. 
Одборник је поставио и нова питања:
1.Колико службених аута је купила општина Андријевица у 2018.години  ?
2 Када ће Општина расписати конкурс за стипендирање студената ? 

3.Колико је општина Андријевица у 2018.години, уплатила новчаних средстава Мјесним заједницама, и колико појединачно?
Одборник Бранко Кастратовић (ДФ) је истакао да је незадовољан одговорима на одборничка питања, јер су незаконито обустављени радови на изградњи водовода Чоеча глава у селу Трешњево, са изворишта Бакин жар. Он је даље истакао да је у поменутом случају Закон о водама прекршен и да службеник који је водио поступак треба да одговара. У вези одговора на допунско питање у вези земљотреса, он сматра да је извјештаје комисија требало спојити, и да чланови комисије који нијесу излазили на терен нијесу требали да приме надокнаду. 
Одборник је поставио нова питања:

1.Када ће предсједник Општине одговорити на захтјев грађана села Трешњева ,засеок Чоеча глава, који је упућен 19.09.2018.године, у вези допремања воде за пиће ватрогасним возилом том засеоку ?
У образложењу питања је истакао да грађани поменутог засеока више на добијају воду за пиће ватрогасним возилом.
2.Да ли је комунална полиција поступила по рјешењу главног администратора у вези уништења корита градишњичке ријеке?
У образложењу питања је нагласио да је инвеститор уништио корито поменуте ријеке, и да се већ годину дана није урадило ништа да се оно санира.
 .Милан Мирковић (СНП) је поставио одборничка питања:
На основу члана 32 Статута општине Андријевица, и члана 54 Пословника о раду Скупштине општине Андријевица, постављам одборничка питања:

1.За које су све програме или пројекте мјесних заједница у 2018.години утрошена средства или се планирају утрошити из буџета општине Андријевица за сваку Мјесну заједницу?

2.Колико је из буџета општине Андријевица, за период 01.01.2018.године, до 30.09.2018.године, пребачено средстава по захтјеву појединих грађана  из тих мјесних заједница, посебно за сваку мјесну заједницу?

Образложење:У сазнању сам да се из буџета општине Андријевица одвајају одређена средства за финансирање мјесних заједница.

Пошто се на терену не види неко побољшање на инфраструктурним објектима у мјесним заједницама а средства се одливају из буџета, интересује ме за које се то пројекте и програме троше та средства као и колико има појединачних захтјева грађана за помоћ акоја се пласирају преко мјесних заједница

3.Колико је средстава наплаћено од боравишне таксе у периоду од 01.01.2018.године, до 30.09.2018.године, и шта је предузето, ако није било прихода,д а се иста наплати?
Колико је средстава наплаћено од обвезника туристичке таксе у периоду од 01.01.2018.године, до 30.09.2018.године, и шта је предузето, ако није било прихода, да се иста наплате?

Образложење: На основу Закона о боравишној такси („Службени лист РЦГ“,бр.11/04 и „Службени лист ЦГ“,бр.32/14),дата је могућност локалним самоуправама да уводе боравишну таксу.

Дату могућност општина Андријевица је искористила и својом Одлуком о боравишној такси, увела обавезу за плаћање боравишне таксе и вођењем одговарајућих евиденција обавља надлежни порески орган Општине.
У члану 2 Закона су наведени обвезници плаћања ове таксе, а у члану 4 Одлуке је прописана висина ове таксе.
У члану 8 Закона је прописано да је ова такса приход туристичке организације, а у члану 9 да надзор над прикупљањем и плаћањем боравишне таксе.
Пошто нијесам у сазнању да се ова такса у општини Андријевица наплаћује, постављам ово одборничко питање.

Такође, Законом о тутистичким организацијама у члану 37 прописани су обавезници овог доприноса,члан 40, како се врши расподјела наплаћених средстава, а чл.41 ко врши надзор над утврђивању, обрачунавању и плаћању овог доприноса.

Одлуку о висини, начину обрачунавања и плаћању доприноса туристичкој организацији Општина Андријевица је усвојила дана 29.06.2018.године

Пошто,такође, нијесам у сазнању да се у општини Андријевица овај допринос плаћа, постављам ово одборничко питање.
Петар Марсенић (СД) је поставио одборничко питање:
1.Када ће Општина обезбиједити средства за набавку књига дјеци која уписују први разред Основне школе у општини ?
У образложењу питања је истакао да то не би био велики издатак за општину, када се зна да сваке године има све мање ђака.
Након коментара одборника и постављања нових питања, прешло се на усвајање записника са сједнице Скупштине Општине одржане, 05.10.2018.године.
Записник је једногласно усвојен, уз 28 гласова „за“
Затим се прешло на усвајање предложеног дневног реда
Предсједник Скупштине Добрашин Лалевић је истакао да је предлагач повукао Одлуку о давању гаранције за ДОО „Водовод и канализацију“Андријевица за кредитно задужење,коју су разматрали надлежни одбори као допуну предложеног дневног реда.
Стојан Митровић је у име предлагача истакао да они повлаче одлуку јер су од Министарства финансија у међувремену добили саопштење да су од Атлас банке  добили гаранцију,па није била потребна и гаранција општине.
ПРЕДЛОЖЕНИ ДНЕВНИ РЕД.
1.Предлог Одлуке о измјенама и допунама Буџета Општине за 2018.годину

2.Предлог Одлуке о ауто-такси превозу на тeриторији општине Андријевица

3.Информација о резултатима на крају школске 2017/2018.године, у основној школи „Бајо Јојић“ Андријевица

4.Информација о резултатима на крају школске 2017/2018.године, у основној школи „Милић Кељановић“ Коњухе

5.Информација о резултатима на крају школске 2017/2018.године, у Средњој мјешовитој школи Андријевица
6.Информација о снадбијевању становништва и привреде водом у 2018.години

7.Информација о изградњи и коришћењу сеоских водовода у 2018.години

8.Информација о функционисању аутобуског и ауто-такси саобраћаjа на подручју општине

9.Информација о резултатима плана сјетве у 2018.години
Скупштина је усвојила предложени дневни ред уз 23 гласова „за“ и 5 „уздржаних“ 
Након усвајања дневног реда представници надлежних одбора су изнијели мишљење
одбора о свим тачкама предложеног дневног реда
Урош Чукић (ДПС-а) је у име Одбора за статут и прописе истакао: Да је одбор 

разматрао предлоге одлука, па предлаже скупштини да их усвоји.Одборник Горан Б 

 Стојановић (СНП) је гласао против усвајања Предлога одлуке о измјенама и допунама 

Буџета Општине за 2018.годину, и издвојио је мишљење. Одборник Веско Ракетић није 

присуствовао сједници одбора.
Тамара Кокић (ДПС) је у име Одбора за финансије привреду и развој рекла:Да је одбор 
разматрао све предложене тачке дневног реда, и да је он био подијељеног 

мишљења.Она је истакла да су  одборници  Милан Мирковић и Бранко Кастратовић 

гласали против Предлога  Одлуке о измјенама и допунама Буџета Општине за 

2018.годину, и да су издвојили мишљење,које ће изнијети на сједници скупштине.Они су 

били уздржани приликом гласања о Предлогу Одлуке о ауто такси превозу на територији општине Андријевица. Одборници Срђан Радуновић и Тамара Кокић су мишљења да су предложене одлуке урађене у складу са позитивним прописима па предлажу скупштини да их усвоји. 
Сједници одбора није присуствовала Данка Бојовић .
Рад по утврђеном дневном реду
1.ТАЧКА.
1.Предлог Одлуке о измјенама и допунама Буџета Општине за 2018.годину

Стојан Митровић је у име предлагача истакао да се измјене и допуне буџета врше због вишка средстава. Даље је између осталог рекао да је предлог урађен у складу са Законом о фиансирању локалне самоуправе и Закону о буџету и фискалној одговорности, да је нацрт урадио предсједник Општине,да је спроведена јавна расправа и да је на њега Министарство финансија дало сагласност.На крају је нагласио да ће он бити остварен,и да ће се из њега финансирати све потрошачке јединице.Горан Б Стојановић је нагласио да је он на Одбору за статут и прописе гласао проти његовог усвајања, односно издвојио мишљење, зато што се вишак средстава овим ребалансом не распоређује како треба. Милан Мирковић је такође истакао да је и он издвојио мишљење на Одбору за финансије привреду и развој.Он сматра да се овај вишак средстава користи за куповину гласова, а не за потребе грађана, као на примјер куповину панела за сточаре, или објекта који је потребан за грађане засеока Зориће. Бранко Кастратовић сматра да се вишак средстава већ другу годину не распоређује правилно. Он сматра да се не финансирају ваљани пројекти из капиталног буџета, да се издвајају велика средства за одржавање локалних путева, али да се они и даље налазе у катастрофалном стању, да се не издваја довољно средстава за водоснадбијевање сеоског становништва, а да локална самоуправа и јавна предузећа чији је оснивач општина имају вишак радника. Бранко Вукић (ДПС) је је у име Клуба ДПС-а истакао да је похвално што се ребаланс буџета врши због вишка средстава од 343 хиљаде еура. Даље је рекао да је то чињеница да локална самоуправа ради савјесно и одговорно. На крају је нагласио да је предлог урађен у складу са законом и да је добио позитивно мишљење од Министарства финансија ,па из нааведених разлога предлаже скупштини да га усвоји. Миодраг Ивановић је рекао да је као члан групе радио на изради предлога одлуке и да је и сам  допринио повећању буџета.Он сматра да је добро што се стварају средства и реализују капитални пројекти. Даље је истакао да ће овај вишак средстава, који је омогућила локална самоуправа, допринијети побољшању живота свих грађана Општине. На крају је нагласио да се у Општини реализују бројни пројекти, а да ће се ускоро реализовати пројекти: реконструкција уличне расвјете, изградња колектора за пречишћавање отпадних вода, као и пројекат прекограничне сарадње са Косовом, у дијелу пољопривреде. Веско Ракетић је између осталог нагласио да је предлог одлуке о измјенама и допунама Буџета, политички програм групације на власти, да се средства буџета дијеле по партиској припадности, да се млади исељавају из Општине, да је буџет кошаркашког клуба ,,Будућност“ десет пута већи од буџета Општине. Он је даље рекао да предлози опозиције, да се у буџету предвиде средства за набавку уџбеника ђацима првацима, средства за Светосавску академију ,Бадње вече, стипендирање студената итд. не прихватају. На крају је истакао да се не улаже довољно у Мјесне заједнице и пољопривреду, и да се многи послови у Општини раде нетранспарентно.Срђан Радуновић (ДПС) је у својој дискусији, а у вези предложене одлуке истакао, да је Андријевица опште градилиште и да је она примјер за регион како треба радити.Он сматра да локална власт, на челу са предсједником Општине Машовићем, ради добро, јер се отварају нова радна мјеста и стварају услови за повратак људи послије много година. Драган Перовић (ДПС) сматра да је стварање вишка средстава показатељ како општина ради на челу са предсједником Машовићем.Он је истакао да предсједник Општине помаже све грађане без обзира на политичку припадност, и да бољег предсједника у том дијелу Општина Андријевица није имала. Миомир Дубак (ДПС) је нагласио да буџет увијек буди велико интересовање код грађана и одборника, и да се он различито коментарише, што је и разумљиво.Он сматра да грађани као крајњи  корисници најбоље знају какав је он. Даље  је рекао да је буџет развојни из два разлога, и то:што је град постао једно велико градилиште, и што се све потрошачке јединици из буџета редовно финансирају. На крају је истакао, да ће Клуб одборника ДПС подржати приједлог, јер је стварање вишка средстава, због којих се врши ребаланс, показатељ да локална самоуправа ради добро свој посао. Горан Б Стојановић је на почетку свог излагања о предложеној тачки дневног реда истакао, да је предсједник Општине, као предлагач буџета, морао да присуствује сједници.Одборник сматра да је добро што се буџет повећава,али да ће Клуб одборника СНП-е гласати против његовог усвајања из разлога што се вишак средстава могао много  боље расподијелити.Он је посебно нагласио да ниједан конструктивни предлог опозиције није прихваћен, да је буџет потрошачки и да се он злоупотребљава у политичке сврхе. Даље сматра да се незна како се троше средства која се уплаћују мјесним заједницама,јер оне не подносе финансијски извјештај, да су повећани издаци за буџетску резерву, репрезентацију и гориво, да се сваке године улаже велики новац за одржавање локалних  путева, и да је боље да се та средства користе за постепено асфалтирање истих, да је требало буџетом опредијелити средства за стипендирање студената, куповину књига за ђаке и новорођену дјецу, да се неки пројекти не реализују, као на примјер: корићење ријека  Лима и Злоречице. .На крају је рекао да на руралном подручју Општине живи 82 % становништва и да се ту мало улаже. Милан Мирковић сматра да је вишак средстава, због којих се врши ребалаланс, неправилно расподијељен.Он је посебно нагласио да је дио вишка распоређен за бруто и нето зараде, службена путовања, репрезентацију, гориво, материјалне трошкове , буџетску резерву итд. Даље је истакао, да се улажу велика средства у Мјесне заједнице, и за одржавање локалних путева, али да резултата на терену нема. На крају је рекао да би све било добро ,када не би било злоупотребе средстава буџета. Станоје Стијовић (СНП) је на почетку свог излагања истакао, да је Предлог одлуке урађен у складу са законом, али да он не прихвата начин на који се средства буџета троше.Он сматра да се буџетска резерва користи у политичке сврхе, и да је највеће проблем општине,политичко запошљавање,то јест да се у органима локалне управе и у службама чији је оснивач општин,а могу запослити само чланови и симпатизери владајуће партије. Он је даље нагласио да се нагомилани проблеми у мјесним заједницама,морају рјешавати на други начин,јер издвајање новца у насипање локалних путева не даје резултате.На крају свог излагања је рекао да ће Клуб СНП ,подржати све што се ради у интересу грађана и што се види, а да ће се критички односити према локалној самоуправи у дијелу незаконитог трошења буџетских средстава. Бранко Вукић је одговорио одборнику Стијовићу, да његова констатација о политичком запошљавању,апсолутно није тачна.Срђан Радуновић је рекао да предходна власт ништа није радила и није запошљавала младе људе. Он сматра да ДПС ради у интересу свих грађана, на челу са предсједником општине, и да се то види. Бранко Кастратовић је рекао да се из предлога одлуке може закључити да буџет није развојни, јер нема пројектне документације за капиталне инвестиције.Он сматра да се улажу средства само у центар града, а да је сеоско подручје, на коме живи 82% становништва запостављено.Даље је нагласио да је инфраструктура на сеоском подручју у катастрофалном стању, и да се због тога људи исељавају.Драгољуб Бандовић (ДПС) је истакао да одговорно тврди , као предсједник МЗ Присоја, да ниједан еуро са рачуна Мјесне заједнице није уплаћен појединцима и да они ради јавно и транспарентно. .Миодраг Ивановић је одговорио одборнику Кастратовићу да није тачно да Општина улаже само у центар града.Он је истакао да се реализују и да ће се у наредном периоду реализовати велики капитални пројекти,као на примјер: „Кућа воћа“,изградња хостела „Мојан“, реконструкција градског водовода, изградња миницентрале „Кркори“,уређење градске депоније, изградња колектора за пречишћавање отпадних вода итд. На крају је рекао да оне Мјесне заједнице које раде и желе да сарађују са локалном самоуправом, добијају помоћ од Општине и реалузују пројекте, а као примјер је навео, МЗ Присоју и Краље. Веско Ракетић се по други пут јавио за дискусију у вези Приједлога одлуке, и истакао да се огромни приходи од миницентрала одливају из општине и да је то недопустиво.Он сматра да је предлог одлуке урађен стручно и да је једина свијетла тачка општине ДОО Комунално. Даље је рекао да треба подржати новоформирано друштво Парк природе Комови, јер је оно велика развојна шанса Општине.На крају је нагласио да треба више улагати у спорт и културу и вратити традиционалну српску културу у Општину. Милан Мирковић је предложио измјене предлога одлуке и то: да се од опредијељених средстава за Мјесне заједнице ,десет хиљада издвоји за набавку панела за сточаре, и из текуће буџетске резерве, издвоји десет хиљада еура за куповину сеоског дома у засеоку Зориће.
Предлог одборника Мирковића скупштина није прихватила уз 21 глас „против“ и 7 гласова „за“
Скупштина је усвојила Предлог Одлуке о измјенама и допунама Буџета Општине за 2018.годину, уз 21 глас „за“ и 7 гласова „против“
2. ТАЧКА
Предлог Одлуке о ауто-такси превозу на тeриторији општине Андријевица
Секретарка секретаријата за послове локалне управе Горица Зоњић је истакла да је приликом куцанја одлуке у члану 34 испуштено, да је максимална казна за прекршаје које направе правна лица ,десет хиљада еура.Срђан Радуновић је рекао да надлежна полиција треба да реагује, јер се тааксисти не паркирају на мјестима гдје им је објележено паркиралиште, и да има нерегистрованих таксиста.Горица Зоњић је истакла да је примједба одборника Радуновића на мјесту,и да ће те пропусте, у наредном периоду комунална и саобраћајна полиција уз сарадњу са МУП-ом ријешити. 
Скупштина је усвојила, , Предлог Одлуке о ауто-такси превозу на тeриторији општине Андријевица, уз 20 гласова „за“ ,1 гас „против“ и 7  гласова „уздржаних“
3. ТАЧКА
Информација о резултатима на крају школске 2017/2018.године, у основној школи „Бајо Јојић“ Андријевица
Веско Ракетић је у вези информације истакао, да је она стручно урађена, али да он као представник српског народа сматра да се у школи запоставља традиционална српска култура.Он је апеловао на младе људе да задрже српски језик и ћирилицу, који су традиција овог краја.Он је даље истакао да се нешто мора предузети како би се зауставило исељавање људи из Општине, јер ђака сваке године има све мање. Бранко Кастратовић је као члан колектива школе нагласио:да је школа за свој рад добила највећу оцјену од стране државне испекције,али да забрињава чињеница што се број ученика сваке године смањује.Он сматра да је политика ДПС-а крива за овако алармантно стање, и да ће се укидањем подручних одјељења, нестајати и села. На крају је истакао да се у школи постепено укида ћирилично писмо, што је недопустиво. Драган Перовић сматра да је ДПС ,зауставила исељавање са подручја Општине, јер је запослила око сто младих људи, и да одборник Кастратовић није у праву, јер док су они били на власти исељавање из ових крајева је било веће. Бранко Кастратовић је рекао да одборник Перовић подржава политику ДПС-а која је уништила сјевер Црне Горе. Даље је  истакао да је у основној школи сваке године све мање ђака, и да ће се нека подручна одјељења у наредним годинама укинути, зато што неће бити ђака. Предсједник Скупштине Добрашин Лалевић је рекао да је он као директор и школа ,добили највишу оцјену од стручних људи из државе. Он сматра да се исељавање становништва из ових крајева дешава због наталитета, и да је миграција било и да ће је бити и убудуће. Даље је нагласио да се ћирилично писмо у школи примењује у складу са законом и да оно није само српско писмо. На крају је истакао да школа прави планове од вртића па даље, и има добре резултате. 
Скупштина је примила к знању Информација о резултатима на крају школске 2017/2018.године, у основној школи „Бајо Јојић“ Андријевица
4. ТАЧКА
Информација о резултатима на крају школске 2017/2018.године, у основној школи „Милић Кељановић“ Коњухе

    Веско Ракетић је истакао да је за катастрофално стање у поткомским селима крива политика ДПС-а.Он сматра да је тај крај скоро остао без становништва и ђака, и да се тај простор девастира и уништава. Директор школе Радун Марсенић је рекао да је Министарство пољопривреде уложило око 50 хиљада еура за реновирање згаде школе ,и набавило ауто за превоз ученика са тог подручја.
Скупштина је примила к знању Информацију о резултатима на крају школске 2017/2018.године, у основној школи „Милић Кељановић“ Коњухе

5. ТАЧКА
Информација о резултатима на крају школске 2017/2018.године, у Средњој мјешовитој школи Андријевица
Поводом ове информације није било питања и дискусија

Скупштина је примила к знању, Информацију о резултатима на крају школске 2017/2018.године, у Средњој мјешовитој школи Андријевица
6. ТАЧКА
Информација о снадбијевању становништва и привреде водом у 2018.години
Бранко Кастратовић је рекао да је у селу Бојовиће на цјеловоду градског водовода изграђен објекат, па га је интересовало да ли је то рађено по пројекту. Одборника је интересовало и да ли ће се градити бустер станице и у селима које имају лоше напајање водом.Технички директор ДОО Водовод и канализација Милош Чукић је одговорио одборнику Кастратовићу да је стручно урађен објекат у селу Бојовиће, и да ће се у наредном периоду радити бустер станице за побољшање снадбијевања водом  села Трешњево и Присоја. На крају је нагласио да Општина има најмодернију хлорну станицу, и  да се редовно и квалитетно врши испорука воде становништву са градског водовода.
Скупштина је примила к знању Информацију о снадбијевању становништва и 

привреде водом у 2018.години.
7. ТАЧКА
Информација о изградњи и коришћењу сеоских водовода  у 2018.години
.  Веско Ракетић  је у вези информације истакао, да се Закон о водама мора примењивати, јер се сеоски водоводи налазе у лошем стању, и да се морају предузети мјере како би се ти водоводи довели у ред. Даље је рекао да ријеке треба  заштитити од одпадних вода. Бранко Кастратовић је рекао да је информација непотпуна, и да се Закон о водама мора примењивати. Даље је истакао да су сеоски водоводи неуређени, па се због тога у љетњем периоду дешава да многа сеоска домаћинства немају воде ни за основне потребе. На крају свог излагања је истакао да Секретаријат за послове локалне смоуправе није поступио по закону када су грађани засеока Чоеча глава кренули да рјешавају проблем водоснадбијевања из планине Градишњица. Он сматра да је због тога заустављена градња највећег пројекта у Општини.Секретарка секретаријата за послове локалне самоуправе Горица Зоњић је одговорила одборнику Кастратовићу да сеоским водоводима газдују водни одбори МЗ,а да изградња водовода за засеок Чоеча глава није заусављен ,него је због пропуста првостепеног органа предмет враћен на поновно одлучивање.  
Скупштина је  примила к знању Информацију о изградњи и коришћењу сеоских водовода у 2018.години
8.ТАЧКА

Информација о функционисању аутобуског и ауто-такси саобраћаjа на подручју општине

Поводом ове информације није било питања и дискусија

Скупштина је  примила к знању Информацију о изградњи и коришћењу сеоских водовода у 2018.години

9.ТАЧКА

Информација о резултатима плана сјетве у 2018.години

У вези информације одборници Веско Ракетић и Бранко Кастратовић су између осталог истакли,да је она урађена неозбиљно, да се сваке године преписује, да је вријеме да се ова веома важна област за општину боље уреди и информација за следећу годину уради озбиљније.

Станоје Стијовић је нагласио да локална самоуправа треба да поново покуша да обезбиједи присуство представника ЦЕДИС-а на Следећој сједници, како би  их одборници упознали са проблемима које имају већина Мјесних заједница у погледу напајања електричном енергијом.
Скупштина је  примила к знању Информација о резултатима плана сјетве у 2018.години

Скупштина је завршила са радом у 15 и 30 часова.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ АНДРИЈЕВИЦА
СЕКРЕТАР (записничар) ,                                                                   ПРЕДСЈЕДНИК,
Стамат Шошкић                                                                           Добрашин Лалевић,с.р.
