На основу члана 143 Пословника о раду Скупштине општине Андријевица („Службени лист ЦГ – Општински прописи“, бр . 45/18)  ,  Скупштина општине Андријевица , у п у ћ у ј е
ЈАВНИ   ПОЗИВ
Невладиним организацијама које имају сједиште на подручју Општине Андријевица
да 
Пријаве заинтересованост за учешће у у раду скупштине током 2019.године, најкасније до 15.02.2019.године
Уз пријаву о заинтересованости, невладина организација доставља доказе о испуњавању услова, и то:
-увјерење надлежног државног органа  да је НВО уписана у регистар Невладиних организација које није старије од 6 мјесеци;
-изјава потписана од стране лица овлашћеног за заступање организације да је организација реализовала један или више пројеката у Општини, или учествовала у најмање једној кампањи у Општини, или реализовала најмање двије једнократне активности од значаја за Општину, или учествовала са конкретним приједлозима у најмање три јавне расправе које су спроведене у Општини, уз пратећу документацију на основу којих се утврђује исправност овог услова:

-копију статута организације.
На основу достављених пријава невладиних организација, служба Скупштине установљава, води и редовно ажурира евиденцију о невладиним организацијама које испуњавају услове, сходно Пословнику о раду Скупштине.

Служба Скупштине на wеб сајту Општине, објављује листу невладиних организација које испуњавају услове јавног позива.

Ближе информације у вези Јавног позива и учешћа невладиних организација у раду Скупштине , можете добити од секретара Скупштине, у канцеларија бр.14.
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