ЗАПИСНИК
O раду сједнице Скупштине општине Андријевица одржане 04.03.2019.године, са почетком у 11 часова, у сали Центра за културу и спорт „Михаило Лалић“
Сједницом је предсједавао предсједник Скупштине Славко М.Стијовић
Утврђено је да сједници присуствује 30 одборникa и одборницa и то: Славко М Стијовић, Милан Јелић, Марко Губеринић, Снежана Вучељић, Игор Лалић, Љубиша Фатић, Данка Бојовић, Миодраг Ивановић, Урош Чукић, Момчило Ђерковић, Драгољуб Бандовић, Драгомир Јочић, Дејан Ивановић, Нада Ђурковић, Марија Васовић, Срђан Радуновић, Миомир Дубак, Тамара Кокић, Драган Перовић, Веско Ракетић, Бранко Кастратовић, Радмила Ивановић, Милан Шошкић, Милорад Лакићевић, Горан Б. Стојановић, Ката Елезовић, Марија Кићовић, Станоје Стијовић, Милан Мирковић и Петар Марсенић.
Одсутна је била одборница Драгана Вучевић, која је најавила одсуство.
Сједници Скупштине су присуствовали: главни администратор, представници медија, као и  представници чији акти су се  нашли на дневном реду.
Веско Ракетић (ДФ) је на почетку сједнице реаговао процедурално и тражио да му се да информација због чега се прошла и ова сједница не преносе путем Радиа .Даље је нагласио да се члан 55 и 56 Пословника о раду мора примијенити, односно одборницима се мора издати одборничка легитимација.
Предсједник Скупштине је одговорио одборнику да Општина улаже велике напоре како би се квар на предајнику „Баљ“ отклонио, и слушаоци Радио Андријевице добили сигнал. Он је даље истакао да поменути предајник по уговору одржава фирма из Србије, да је њима уплаћен одређени дио новца, али да они касне са отклањањем квара вјероватно због лоших временских прилика. На крају свог излагања је рекао да ће се на наредној сједници Скупштине, извршити фотографисање одборника, и да ће они након тога у најкраћем могућем року добити одборничке легитимације сходно Пословнику о раду Скупштине. 
Горан Б. Стојановић (СНП) је такође реаговао процедурално и нагласио да сједница Скупштине није сазвана у складу са чланом 40 и 41 Пословника о раду. Он је рекао да предсједник Скупштине није одржао колегијум са предсједницима клубова одборника прије сазивања сједнице, и да је то један од недемократских поступака власти на локалном нивоу. Предсједник Скупштине је нагласио да колегијум није сазвао из разлога што предлагачи и обрађивачи одлука и других аката предложеног Дневног реда Скупштинској служби нијесу на вријеме доставили материјале, а неке предложене одлуке су морале да се усвоје најкасније до 04.03.2019.године. Он се извинио одборницима и истакао да се то убудуће неће дешавати. Секретар Скупштине Стамат Шошкић је нагласио да је сједница заказана у складу са чланом 47 Статута Општине и члана 58 Пословника о раду Скупштине, да су одборници на вријеме добили материјале за сједницу, и да су надлежни одбори разматрали предложене тачке Дневног реда. Милан Мирковић (СНП) је истакао да је у поменутом случају евидентно прекршен члан 40 и 41 Пословника о раду Скупштине. Он је даље истакао да је на вријеме поднио амадмане на предлог Одлуке о измјени и допуни Буџета Општине Андријевица за 2019.годину. Горан Б.Стојановић је предложио да се сједница Скупштине одложи, због кршења члана 40 и 41 Пословника о раду, и да би то била порука да се то више не понавља. На крају је рекао да у предлогу нема никакве злонамјере.
Након излагања одборника прешло се на гласање по предлогу одборника Стојановића.

Скупштина није прихватила предлог одборника Стојановића да се сједница одложи, двадесет одборника је гласало против предлога одборника да се сједница одложи, а десет одборника је гласало за предлог одборника.
Након гласања за ријеч се јавио Предсједник Клуба одборника ДФ Бранко Кастратовић, који је тражио у име ДФ-a паузу Скупштине од 15 минута. Предсједник Скупштине је нагласио да се Скупштина изјаснила о предлогу одборника Стојановића, и да не до
озвољава паузу сходно члан 82 Пословника о раду.
Након тога, oдборници опозиције, њих десет, напустили су сједницу Скупштине, и то: Веско Ракетић, Бранко Кастратовић, Радмила Ивановић, Милан Шошкић, Милорад Лакићевић, Горан Б Стојановић, Ката Елезовић, Марија Кићовић, Станоје Стијовић, Милан Мирковић.
Скупштина је наставила са радом, јер је постојао кворум за пуноправан рад и одлучивање, сједници је присутно 20 одборника.
Затим се прешло на усвајање Записника са сједнице СО, одржане 21.01.2019.године.
Скупштина је једногласно усвојила Записник, без примједби.
Након усвајања Записника прешло се на утврђивање Дневног реда.

ПРЕДЛОЖЕНИ ДНЕВНИ РЕД.
1.Предлог Одлуке о измјени и допуни Буџета Општине Андријевица за 2019.годину;
2.Извјештај о раду предсједника Општине у остваривању функцијe Локалне самоуправе у периоду јануар-децембар 2018.годинe;

3.Предлог Одлуке о стављању ван снаге Одлуку о стипендирању студената;

4.Предлог Одлуке о измјени Одлуке о накнадама одборницима Скупштине општине Андријевица;
5.Предлог Одлуке о продаји сувласничког удјела у ДОО „Хидроенергија“-Андријевица од 10% ;

6.Предлог Одлуке о усвајању Локалног плана заштите животне средине за период 2019-2023.године;
7.Предлог Одлуке о усвајању Стратешког плана руралног развоја општине Андријевица за период 2019-2023.године;
8.Предлог Одлуке о усвајању Локалног програма социјалног становања у Општини Андријевица за 2019.годину;

9.Предлог Одлуке о давању сагласности на Статут Друштва са ограниченом одговорношћу Регионални едукативни центар за одрживи развој и пољопривреду за сјеверну регију Црне Горе са сједиштем у Андријевици;
10.Предлог Одлуке о комуналном реду;
11.Предлог Одлуке о измјенама и допунама Одлуке о порезу на непокретности;
12.Информација о раду Дома здравља Андријевица за 2018.годину;
13.Извјештај о раду ДОО „Комунално“Андријевица за 2018.годину;

14.Програм рада ДОО „Комунално“ Андријевица за 2019.годину;

15.Извјештај о раду ЈУ Центар за културу и спорт „Михаило Лалић“ Андријевица за 2018.годину;

16. Програм рада ЈУ Центар за културу и спорт „Михаило Лалић“ Андријевица за 2019.годину;
17.Извјештај о раду ДОО „Водовод и канализација“Андријевица за 2018.годину;

18.Програм рада ДОО „Водовод и канализација“Андријевица за 2019.годину;

19.Извјештај о раду ТО Андријевица за 2018.годину;
20.Извјештај о реализацији средстава буџета општине Андријевица опредијељених за НВО по конкурсу за 2018.годину;
21.Извјештај о раду Мјесних заједница у 2018.години;

22.Информација о раду Службе заштите и спашавања за 2018.годину;

23.Информација о предлогу плана сјетве за 2019.годину.
Скупштина је једногласно усвојила предложени Дневни ред  уз 21 глас „за“
Прво су надлежни одбори изнијели мишљење одбора о тачкама Дневног реда.
Урош Чукић је истакао да је Одбор за статут и прописе на сједници одржаној 25.02.2019.године, разматрао:
1.Предлог Одлуке о измјени и допуни Буџета Општине Андријевица за 2019.годину,
2.Извјештај о раду предсједника Општине у остваривању функције Локалне самоуправе у периоду јануар-децембар 2018.годинe,
3.Предлог Одлуке о стављању ван снаге Одлуку о стипендирању студената,
4.Предлог Одлуке о измјени Одлуке о накнадама одборницима Скупштине општине Андријевица,
5.Предлог Одлуке о усвајању Локалног плана заштите животне средине за период 2019-2023.године,
6.Предлог Одлуке о продаји сувласничког удијела у ДОО „Хидроенергија“-Андријевица од 10%,
7.Предлог Одлуке о давању сагласности на Статут Друштва са ограниченом одговорношћу Регионални едукативни центар за одрживи развој и пољопривреду за сјеверну регију Црне Горе са сједиштем у Андријевици,
8.Предлог Одлуке о усвајању Стратешког плана руралног развоја општине Андријевица за период 2019-2023.године,
9.Предлог Одлуке о усвајању Локалног програма социјалног становања у Општини Андријевица за 2019.годину,
10.Предлог Одлуке о комуналном реду и 
11.Предлог Одлуке о измјенама и допунама Одлуке о порезу на непокретности.
Он је даље нагласио да сједници одбора није присуствовао Горан Б. Стојановић и да је одбор након разматрања предложених тачака Дневног реда усвојио сљедеће мишљење:
Три члана одбора су мишљења да су предложене тачке Дневног реда урађене у складу са позитивним прописима, па предлажу Скупштини да их усвоји, док је један члана одбора биo различитог мишљења. Даље је нагласио да је одборник Веско Ракетић гласао против усвајања предлога Одлука и Извјештаја. Једино је гласао да се усвоји Предлог Одлуке о комуналном реду и био је уздржан приликом гласања о Предлогу Одлуке о измјени Одлуке о накнадама одборника Скупштине општине Андријевица и Предлогу Одлуке о давању сагласности на Статут Друштва са ограниченом одговорношћу Регионални едукативни центар за одрживи развој и пољопривреду за сјеверну регију Црне Горе са сједиштем у Андријевици.
Љубиша Фатић је испред Oдбора за планирање и уређење простора и комунално-стамбену дјелатност рекао, да је Одбор на сједници одржаној 25.02.2019.године, разматрао тачке Дневног реда и то:
1.Предлог Одлуке о усвајању Локалног плана заштите животне средине за период 2019-2023.године,
2.Предлог Одлуке о усвајању Локалног програма социјалног становања у Општини Андријевица за 2019.годину,
3.Предлог Одлуке о комуналном реду,
4.Извјештај о раду ДОО „Комунално“Андријевица за 2018.годину,
5.Програм рада ДОО „Комунално“Андријевица за 2019.годину,
6.Извјештај о раду ЈУ Центар за културу и спорт „Михаило Лалић“ Андријевица за 2018.годину,
7. Програм рада ЈУ Центар за културу и спорт „Михаило Лалић“ Андријевица за 2019.годину,
8.Извјештај о раду ДОО „Водовод и канализација“Андријевица за 2018.годину и 9.Програм рада ДОО „Водовод и канализација“Андријевица за 2019.годину.
Он је даље истакао да Сједници није присуствовала одборница Ката Елезовић, која је најавила одсуство, и да је одбор након дискусија по свим тачкама Дневног реда, мишљења да су Одлуке, Извјештаји и програми рада урађени у складу са Статутом Општине, па предлажу Скупштини да их усвоји.

Он је даље нагласио да је Милан Шошкић био уздржан приликом гласања о Предлогу Одлуке о усвајању Локалног програма социјалног становања у Општини Андријевица за 2019.годину и о Извјештају о раду ДОО „Комунално“Андријевица за 2018.годину.
Данка Бојовић је испред Одбора за финансије, привреду и развој истакла, да је Одбор на сједници одржаној 26.02.2019.године, разматрао тачке Дневног реда и то:
1.Предлог Одлуке о измјени и допуни Буџета Општине Андријевица за 2019.годину, 2.Извјештај о раду предсједника Општине у остваривању функције Локалне самоуправе у периоду јануар-децембар 2018.годинe,
3.Предлог Одлуке о измјени Одлуке о накнадама одборницима Скупштине општине Андријевица,
4.Предлог Одлуке о давању сагласности на Статут Друштва са ограниченом одговорношћу Регионални едукативни центар за одрживи развој и пољопривреду за сјеверну регију Црне Горе са седиштем у Андријевици,
5.Предлог Одлуке о усвајању Стратешког плана руралног развоја општине Андријевица за период 2019-2023.година,
6.Предлог Одлуке о продаји сувласничког удијела у ДОО „Хидроенергија“-Андријевица од 10%,
7.Предлог Одлуке о измјенама и допунама Одлуке о порезу на непокретности,
8.Извјештај о раду Мјесних заједница у 2018.години,
9.Извјештај о реализацији средстава буџета општине Андријевица опредијељених за НВО по конкурсу за 2018.годину и 
10.Информацију о предлогу плана сјетве за 2019.годину.
Она је нагласила да Сједници Одбора није присуствовао одборник Милан Мирковић, да су три члана Oдбора мишљења да су предложене тачке Дневног реда урађене добро и у складу са Статутом Општине, па предлажу Скупштини да их усвоји. Одборник Бранко Кастратовић је гласао против усвајања предложених тачака, изузев 3,4. и 7.
Игор Лалић је истакао да је Одбор за друштвене дјелатности на сједници одржаној 25.02.2019.године, разматрао тачке Дневног реда и то :
1.Информација о раду Дома здравља Андријевица за 2018.годину,
2.Извјештај о раду ТО Андријевица за 2018.годину,
3.Извјештај о раду Мјесних заједница у 2018.години и 
4.Информација о раду Службе заштите и спашавања за 2018.годину

Даље је истакао да Сједници oдбора није присуствовао Драгољуб Бандовић и да су
чланови одбора дискутовали по свим тачкама Дневног реда, да је Одбор усвојио предложене извјештаје, а да је одборник Милорад Лакићевић предлажио Скупштини да одложи Извјештај о раду Мјесних заједница за 2018.годину, зато што није потпун.


Рад по утврђеном Дневном реду

1.ТАЧКА
Предлог Одлуке о измјени и допуни Буџета Општине Андријевица за 2019.годину
Питања и дискусија није било.
Скупштина је једногласно усвојила Предлог Одлуке о измјени и допуни Буџета Општине Андријевица за 2019.годину, уз 20 гласова „за“
2. ТАЧКА
Извјештај о раду предсједника Општине у остваривању функцијe Локалне самоуправе у периоду јануар-децембар 2018.годинe
Питања и дискусија није било.
Скупштина је једногласно усвојила Извјештај о раду предсједника Општине у остваривању функцијe Локалне самоуправе у периоду јануар-децембар 2018.годинe, уз 20 гласова „за“ 

3.ТАЧКА
Предлог Одлуке о стављању ван снаге Одлуку о стипендирању студената
Питања и дискусија није било.
Скупштина је једногласно усвојила Предлог Одлуке о стављању ван снаге Одлуку о стипендирању студената, уз 20 гласова „за“
4.ТАЧКА.

Предлог Одлуке о измјени Одлуке о накнадама одборницима Скупштине општине Андријевица

Питања и дискусија није било.
Скупштина је једногласно усвојила Предлог Одлуке о измјени Одлуке о накнадама одборницима Скупштине општине Андријевица, уз 20 гласова „за“ 
5.ТАЧКА
Предлог Одлуке о продаји сувласничког удјела у ДОО „Хидроенергија“-Андријевица од 10%
Питања и дискусија није било.
Скупштина је једногласно усвојила Предлог Одлуке о продаји сувласничког удјела у ДОО „Хидроенергија“-Андријевица од 10%, уз 20 гласова „за“
6.ТАЧКА
Предлог Одлуке о усвајању Локалног плана заштите животне средине за период 2019-2023.године;

Секретарка Секретаријата локалне управе Горица Зоњић је у име предлагача изнијела уводно излагање.
Скупштина је једногласно усвојила Предлог Одлуке о усвајању Локалног плана заштите животне средине за период 2019-2023.године, уз 20 гласова „за“
7.ТАЧКА
Предлог Одлуке о усвајању Стратешког плана руралног развоја општине Андријевица за период 2019-2023.године;

Питања и дискусија није било.
Скупштина је једногласно усвојила Предлог Одлуке о усвајању Стратешког плана руралног развоја општине Андријевица за период 2019-2023.године, уз 20 гласова „за“
8.ТАЧКА
Предлог Одлуке о усвајању Локалног програма социјалног становања у Општини Андријевица за 2019.годину;

Питања и дискусија није било.
Скупштина је једногласно усвојила Предлог Одлуке о усвајању Локалног програма социјалног становања у Општини Андријевица за 2019.годину, уз 20 гласова „за“
9.ТАЧКА
Предлог Одлуке о давању сагласности на Статут Друштва са ограниченом одговорношћу Регионални едукативни центар за одрживи развој и пољопривреду за сјеверну регију Црне Горе са сједиштем у Андријевици

Питања и дискусија није било.
Скупштина је једногласно усвојила Предлог Одлуке о давању сагласности на Статут Друштва са ограниченом одговорношћу Регионални едукативни центар за одрживи развој и пољопривреду за сјеверну регију Црне Горе са сједиштем у Андријевици, уз 20 гласова „за“
10.ТАЧКА.

Предлог Одлуке о комуналном реду
Секретарка секретаријата Локалне управе Горица Зоњић је у име предлагача саопштила уводно излагање.
Питања и дискусија није било.
Скупштина је једногласно усвојила Предлог Одлуке о комуналном реду, уз 20 гласова „за“
11.ТАЧКА
Предлог Одлуке о измјенама и допунама Одлуке о порезу на непокретности
Шефица Пореске службе Биљана Бандовић је истакла да је правни основ за доношење Одлуке о измјенама и допунама одлуке о  порезу на непокретности, садржан у одредбама:

Члана 1 став 2 Закона о порезу на непокретности (``Службени лист РЦГ``, број 65/01,69/03 и ``Службени лист ЦГ``, број 75/10 , 9/15 и 44/17 ), којим је прописано да порез на непокретности уводи јединица Локалне  самоуправе својим прописом и чланом 3 Уредбе о ближим критеријумима и методологији за одређивање тржишне вриједности непокретности .
Она је даље рекла да важећом Одлуком о порезу на непокретности уводи се порез на непокретности на територији општине Андријевица и уређују питања везана за њихово опорезивање, сагласно Закону о порезу на непокретности и Уредби о ближим критеријумима и методологији за одређивање тржишне вриједности непокретности (``Службени лист ЦГ``, број 36/11 , 66/15 и 39/17).
Основни разлог за доношење измјена и допуна Одлуке о порезу на непокретности је званично достављање података просјечне цијене квадратног метра стана у новоградњи у Црној Гори у 2018. години од Завода за статистику Црне Горе по Уредби о ближим критеријумима и методологији за одређивање тржишне вриједности непокретности (``Службени лист ЦГ``,број 36/11 , 66/15 и 39/17 ).
Просјечна цијена м2 грађевинског стамбеног објекта у новоизградњи на нивоу Црне Горе објавио је Завод за статистику на основу члана 3 став 2 по Уредби о ближим критеријумима  и методологији за одређивање тржишне вриједности непокретности и износи за 2018. годину 1122 €.
Просјечну цијену м2 грађевинског објекта стамбеног објекта на нивоу Црне Горе у износу 1122 € кориговало се општинским коефицијентом 0,45 дефинисано по Уредби, тако да просјечна тржишна цијена стамбеног објекта у Општини Андријевица уз обрачун за пореза на непокретности, за 2019. годину је 505 € по м2, док је цијена пословног простора у Општини Андријевица 707 € по м2 (члан 3 став 3) просјечна тржишна цијена м2 стамбеног објекта коригује се коефицијентом 1,40 ( 505 x 1,40 = 707).

Територија општине Андријевица подијељена је у 4 зоне, прве 3 зоне су градско подручје док је 4. зона сеоско подручје. Коефицијенти локације за објекте у претходној Одлуци о порезу на непокретности су у 1.зони 0,80 у 2. зони 0,70, у 3. зони 0,50 и у 4.зони 0,30 по званично достављеној просјечној цијени м2 стана у новоизградњи на нивоу Црне Горе од Завода за статистику уз корекцију општинског  коефицијента 0,45 досло се до Предлога Одуке о измјенама и допунама Одлуке о порезу на непокретности гдје је измјерени коефицијент локације у 1. зони  1,10 , у 2. зони 0,90, у 3. зони 0,70 и у 4. зони 0,40 . Такође је урађен обрачун пореза на непокретности (објекте) са претходном годином.
С обзиром да се разликује цијена м2 стамбеног објекта и пословних објеката у односу на 2018. годину око обрачуна пореза на непокретности из тих разлога се коригују коефицијенти локације по зонама за објекте, док су за земљиште цијене остале исте као и претходне двије године, али се врши корекција коефицијената локације да би обрачун за доношење пореских рјешења за 2019. годину био мањи и повољнији за пореске обвезнике него у 2017. и 2018. години. 

На крају је нагласила да би обрачун пореза на непокретности за 2019. годину био реалан, а наплата пореза ефикасна, и предлажила Скупштини да Одлуку о измјенама и допунама Одлуке о порезу на непокретности  усвоји. 
Скупштина је једногласно усвојила Предлог Одлуке о измјенама и допунама Одлуке о порезу на непокретности, уз 20 гласова „за“

12.ТАЧКА
Информација о раду Дома здравља Андријевица за 2018.годину;

Скупштина је примила к знању информацију.
13.ТАЧКА
Извјештај о раду ДОО „Комунално“Андријевица за 2018.годину;
Питања и дискусија није било.
Скупштина је једногласно усвојила Извјештај о раду ДОО „Комунално“Андријевица за 2018.годину, уз 20 гласова „за“
14.ТАЧКА
Програм рада ДОО „Комунално“Андријевица за 2019.годину
Миодраг Ивановић је дао примједбу на Одлуку о одређивању приоритера у дијелу чишћења путева у зимском периоду. Он сматра да ту одлуку треба кориговати, јер насеља, Слатина, Забрђе, Сеоце и Божиће, морају бити на листи приоритета, с обзиром на број становника који живе у њима. Предсједник Скупштине је подржао предлог одборника Ивановића и нагласио да ће се та одлука током године измијенити. Игор Лалић (ДПС) сматра да „ДОО Комунално“, има довољно механизације и људства да у зимском периоду благовремено одржава све локалне путеве у Општини. Он је нагласио да се прије путни правци Андријевица-Јошаница и Ђулиће-Цецуне–Кути, у зимском периоду одржавали и чистили истог дана и о једном трошку, међутим задњих неколико година се тако не ради, па се путни правац Ђулиће–Цецуне–Кути чисти након два или три дана. Извршни директор „ДОО комунално“ Иван Стијовић је истакао да се путни правци у Општини у зимском периоду одржавају на основу уговора који потписује сваке године „ДОО Комунално“ са Општином. Он је даље рекао да су у том уговору одређени приоритети за одржавање и да се они тога придржавају, изузев када наступе неки непредвиђени догађаји. На крају је рекао да се у истом дану не могу очистити сви путеви, али да се они труде да то обаве у што краћем временском периоду у складу са својим могућностима. Игор Лалић је поновио да су се прије неколико година, поменути путни правци у поткомским селима чистили истовремено у истом дану, међутим, да комунално задњих година када очисти пут ка Јошаници, након један два или три дана чисти путни правац Ђулићиће-Цецуне-Кути, што сматра да није коректно. Миодраг Ивановић сматра да Комунално улаже максималне напоре да у зимском периоду одржи све путне правце у Општини, али да одлуку о приоритетима за чишћење путева треба кориговати, како је навео у претходној дискусији. Миомир Дубак сматра да Комунално ради добро и коректно али и подржава предлог одборника Ивановића у дијелу одлуке о приоритетима за чишћење путева у зимском периоду. Иван Стијовић је нагласио да се слаже са предлогом одборника да се одлука о приоритетима за чишћење путних праваца у Општини промијени. Петар Марсенић (СД) је у свом излагању између осталог истакао да се путни правци у МЗ Ријека Марсенића-Навотина, у зимском периоду нередовно чисте и да нема комуналног предузеће из Берана које чисти пут ка МЗ Шекулар, имали би великих проблема. 
 Скупштина је једногласно усвојила Програм рада ДОО „Комунално“Андријевица за 2019.годину, уз 20 гласова „за“
15.ТАЧКА
Извјештај о раду ЈУ Центар за културу и спорт „Михаило Лалић“ Андријевица за 2018.годину;
Питања и дискусија није било.
Скупштина је једногласно усвојила Извјештај о раду ЈУ Центар за културу и спорт „Михаило Лалић“ Андријевица за 2018.годину, уз 20 гласова „за“
16.ТАЧКА
Програм рада ЈУ Центар за културу и спорт „Михаило Лалић“ Андријевица за 2019.годину
Питања и дискусија није било.
Скупштина је једногласно усвојила Програм рада ЈУ Центар за културу и спорт „Михаило Лалић“ Андријевица за 2019.годину, уз 20 гласова „за“
17.ТАЧКА
Извјештај о раду ДОО „Водовод и канализација“Андријевица за 2018.годину
Питања и дискусија није било.
Скупштина је једногласно усвојила Извјештај о раду ДОО „Водовод и канализација“Андријевица за 2018.годину, уз 20 гласова „за“
18.ТАЧКА
Програм рада ДОО „Водовод и канализација“Андријевица за 2019.годину

Питања и дискусија није било.
Скупштина је једногласно усвојила Програм рада ДОО „Водовод и канализација“Андријевица за 2019.годину, уз 20 гласова „за“
19.ТАЧКА.

Извјештај о раду ТО Андријевица за 2018.годину
Питања и дискусија није било.
Скупштина је једногласно усвојила Извјештај о раду ТО Андријевица за 2018.годину, уз 20 гласова „за“
20.ТАЧКА
Извјештај о реализацији средстава буџета општине Андријевица опредијељених за НВО по конкурсу за 2018.годину
Питања и дискусија није било.
Скупштина је једногласно усвојила Извјештај о реализацији средстава буџета општине Андријевица опредијељених за НВО по конкурсу за 2018.годину, уз 20 гласова „за“
21.ТАЧКА
Извјештај о раду Мјесних заједница у 2018.години
Секретарка Секретаријата локалне управе Горица Зоњић је изнијела уводно излагање и између осталог истакла, да три Мјесне заједнице нијесу доставиле Извјештај о раду, и да ће Секретаријат за послове локалне самоуправе ових дана организовати радни састанак са предсједницим Савјета МЗ-а у вези њиховог програма рада и предлагања приоритета које треба да ураде Мјесне заједнице. На крају је навела да ће Предсједник Општине одредити радну групу која ће имати за циљ да измијени Уговор о приоритетима за чишћењу путних праваца у зимском периоду у Општини. Предсједник Скупштине је истакао да ће се поново упутити захтјев Мјесним заједницама, које нијесу доставиле финансијски извјештај за 2018.годину, како би се ваљано сачинио завршни рачун Буџета за 2018.годину.
Скупштина је једногласно усвојила Извјештај о раду Мјесних заједница у 2018.години;

22.ТАЧКА
Информација о раду Службе заштите и спашавања за 2018.годину
Скупштина је примила к знању Информацију.
23.ТАЧКА.

Информација о предлогу плана сјетве за 2019.годину
Секретарка Секретаријата локалне управе Горица Зоњић је истакла да је Секретаријат за послове локалне самоуправе сачинио детаљно Информацију, јер су то захтијевали одборници на једној од прошлих сједница. 
Скупштина је примила к знању Информацију.
Предсједник Скупштине је на крају сједнице изразио жаљење што су одборници опозиције напустили сједницу. Он је рекао да није дозволио паузу, зато што су се предходно одборници изјаснили, да се сједница не одложи због кршења члана 40 и 41 Пословника о раду. Он је нагласио да му то дозвољава члан 82 Пословника .
Скупштина је завршила са радом у 12 и 45 часова
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ АНДРИЈЕВИЦА
СЕКРЕТАР (записничар) ,                                                                   ПРЕДСЈЕДНИК,
Стамат Шошкић                                                                           Славко М. Стијовић,с.р.
