 ЗАПИСНИК
O раду сједнице Скупштине општине Андријевица одржане 19.04.2019.године, са почетком у 11 часова, у сали Центра за културу и спорт „Михаило Лалић“
Сједницом је предсједавао предсједник Скупштине Славко М.Стијовић.
Утврђено је да сједници присуствује 27 одборникa и одборницa и то: Славко М. Стијовић, Милан Јелић, Марко Губеринић, Снежана Вучељић, Игор Лалић, Драгана Вучевић, Љубиша Фатић, Миодраг Ивановић, Урош Чукић, Момчило Ђерковић, Драгољуб Бандовић, Драгомир Јочић, Дејан Ивановић, Нада Ђурковић, Срђан Радуновић, Миомир Дубак, Тамара Кокић, Драган Перовић,Бранко Кастратовић, Радмила Ивановић, Милан Шошкић, Милорад Лакићевић, Горан Б. Стојановић, Ката Елезовић, Марија Кићовић, Станоје Стијовић и Петар Марсенић.
Одсутни одборници: Данка Бојовић, Марија Васовић, Милан Мирковић и Веско Ракетић, сви су најавили одсуство.
Сједници Скупштине су присуствовали: предсједник Општине, главни администратор, представници медија, као и  представници чији акти су се  нашли на дневном реду.
Бранко Кастратовић (ДФ) је на почетку сједнице коментарисао одговоре на постављена одборничка питања од 28.12.2018.године. Он је нагласио да извођач радова још увијек није уклонио велику количину камена из Градишњичко-требачке ријеке. Он сматра да је комунална полиција морала поново да реагује, јер тај камен у случају поплава може да направи велике проблеме становницима села Трепча. У вези другог одговора на постављено одборничко питање одборник сматра да Локална самоуправа не сарађује са неким легално изабраним одборницима и Мјесним заједницама. У вези тога одборник је поставио допунско одборничко питање.
-Да ли се на неком општинском  рачуну налази 30 хиљада еура које је Министарство за пољопривреду уплатило за изградњу водовода „Чоеча глава“ и зашто Одбор за изградњу тог водовода није обавијештен?
У образложењу питања је истакао да се одбор обратио надлежном министарству, a да је исто одговорило Локалној самоуправи о чему одбор није обавијештен.

Одборник је поставио одборничка питања.

1.Да ли је Локална самоуправа нешто предузела у дијелу изградње моста на „Лукином виру“, и да ли је Локална самоуправа предвидјела нека средства за тај веома важан пројекат?
У образложењу питања је истакао, да је то питање раније већ било постављена те да је одговор да се Локална самоуправа обратила Дирекцији за јавне набавке, да је од тада прошло двије године, и да се у том дијелу није ништа урадило.

2.У октобру 2018.године, у мјесту Навотина нашем одборнику и предсједнику Нове српске демократије Веску Ракетићу нанијета је огромна материјална штета. Од надлежне институције ових дана је стигао извјештај да је њему подметнут експлозив.
Да ли је Локална самоуправа контактирала именованог, дала му моралну подршку, или додијелила неку материјалну помоћ?
Предсједник Скупштине Славко Стијовић је рекао да ће одборник уз материјале за наредној сједници, добити и одговоре на постављена одборничка питања.
Затим се прешло на усвајање Записника са сједнице СО, одржане 04.03.2019.године.
Скупштина је једногласно усвојила Записник, без примједби.
Након усвајања Записника прешло се на утврђивање Дневног реда.

Одборник Бранко Кастратовић је предложио да се предложена тачка дневног реда, Предлог Одлуке о уступању на располагање непокретности Влади Црне Горе без накнаде за изградњу нове касарне Војске Црне Горе у општини Андријевица, одложи за неку од наредних сједница, јер одборници немају довољно информација о изградњи будуће касарне у Андријевици и да се по поменутом питању треба расписати јавна расправа. Миодраг Ивановић ДПС је истакао да се у Андријевици реализује велики број пројеката, да ће пројекат изградње касарне бити кровни покривач и круна успјеха свих нас и грађана Андријевице. Он је даље нагласио да ће се у будућој касарни запослити око 200 младих луди, већином из Oпштине и да ће тај пројекат донијети и друге бенефите грађанима Андријевице. На крају је рекао, када се буде расправљало о овој тачки дневног реда, да ће дати све потребне информације како би се отклониле све недоумице, око изградње будуће касарне. Предсједник Скупштине је нагласио да је утврђен јавни интерес, да је извршена експропријација и да се убрзо очекује исплата надокнаде власницима експроприсаног земљишта. Даље је рекао да је Влада Црне Горе дала сагласност да се у Андријевици гради касарна за Војску Црне Горе, и да ће све убудуће око реализације пројекта бити јавно и транспарентно. 

Након излагања, Скупштина није прихватила предлог одборника Кастратовића, за предлог одборника је гласало 8 одборник, а против предлога је било 19 одборника.
ПРЕДЛОЖЕНИ ДНЕВНИ РЕД
1.Предлог Одлуке о финансирању и суфинансирању спорта у општини Андријевица;
2. Предлог Одлуке о приступању куповини непокретности;
3.Предлог Одлуке о потврђивању Одлукe предсједника Oпштине бр.031-128/2019-01 од 05.04.2019.године;
4.Предлог Одлуке о потврђивању Одлуке предсједника Општине бр.031-72/2019-01 од 07.03.2019.године;
5.Предлог Одлуке о уступању на располагање непокретности Влади Црне Горе без накнаде за изградњу нове касарне Војске Црне Горе у општини Андријевица;
Скупштина је усвојила предложени Дневни ред  уз 19 гласова „за“ и 8 гласова „против“
Након усвајања предложеног дневног реда предсједник Скупштине је прочитао 

обавјештење предсједника Општине у вези реализације Одлуке о продаји сувласничког 

удјела у ДОО „Хидроенергија Андријевица“, у износу од 10%.
Прво су надлежни одборници изнијели мишљење одбора о тачкама Дневног реда.
Урош Чукић је истакао да је Одбор за статут и прописе на сједници одржаној 16.04.2019.године, разматрао предложене тачке дневног реда Скупштине, те је сљедећег мишљења:

Да су све тачке предложеног дневног реда урађене у складу са законом и статутом, па предлаже Скупштини да их након разматрања усвоји.

Он је даље рекао да је Одборник Горан Б.Стојановић, дао примједбу да је Скупштина општине Андријевица требала још 2017.године, да донесе Одлуку о коришћењу сталне и текуће буџетске резерве, сходно закону.

Сједници није присуствовао одборник Веско Ракетић.
Тамара Кокић је нагласила да је Oдбор за финансије привреду и развој, на сједници одржаној 16.04.2019.године, разматрао предложене тачке дневног реда Скупштине и да су сједници одбора присуствовали сви чланови .

Она је даље истакла да је Одбор мишљења да су предложене тачке дневног реда урађене добро и у складу са Статутом Општине, па предлажу Скупштини да их усвоји.

На крају је рекла да одборници Бранко Кастратовић и Милан Мирковић сматрају да је елаборат о процјени вриједности непокретности непотпун, јер не садржи вриједност имовине на којем се објекат налази. Такође, су истакли да је Скупштина општине Андријевица, сходно закону требала да донесе Одлуку о коришћењу сталне и текуће буџетске резерве. Одборник Срђан Радуновић је захтијевао да у Одлуци о финансирању и суфинансирању спорта у општини Андријевица треба да пише да она ступа на снагу даном објављивања у Службеном листу, због хитности а не осмог дана од дана објављивања, како стоји у одлуци. 

Рад по утврђеном Дневном реду

1.ТАЧКА
Предлог Одлуке о финансирању и суфинансирању спорта у општини Андријевица
Секретарка секретаријата за послове Локалне управе Горица Зоњић је поднијела уводно излагање и предложила да у члану 37 треба да стоји да одлука ступа на снагу даном објављивања у Службеном листу због хитности, а не осмог дана од дана објављивања, како стоји у одлуци.Горан Б. Стојановић је истакао да ће Клуб СНП гласати за усвајање предложене одлуке. Он је даље рекао да је буџетом требало опредијелити много већа средства за спорт имајући у виду значај спорта за развој, прије свега омладине, јер се врхунски спортисти стварају у малим клубовима. На крају је предложио да у комисију за расподјелу ових средстава морају бити компетентни људи и да се мора примијенити члан 29 одлуке. Бранко Кастратовић је такође истакао да ће Клуб ДФ подржати предлог, и да је добро што је донешен Закон о спорту и што ће се усвојити оваква одлука на локалном нивоу. На крају свог излагања је подржао предлог одборника Стојановића. Срђан Радуновић ДПС је похвалио обрађивача ове одлуке и инсистирао да се што прије усвоји и стратегија развоја спорта у Општини. Он је даље нагласио да Општина у оквиру својих могућности помаже рукометни клуб који на најбоље могући начин представља Андријевицу. Драган Перовић ДПС је истакао успјехе рукометног клуба „Комови“ и похвалио двојицу младих рукометних репрезентативаца, истакавши да су они понос овога краја.  
Скупштина је једногласно усвојила, Предлог Одлуке о финансирању и суфинансирању спорта у општини Андријевица са предлогом секретарке Секретаријата уз 27 гласова „за“
2. ТАЧКА
Предлог Одлуке о приступању куповини непокретности
У вези предложене одлуке, прије почетка сједнице одборнице су добили амандман на предлог одлуке, који је поднешен у складу са Пословником о раду скупштине. Одборник Горан Стојановић је предложио да нема потребе да се надлежни одбори изјашњавају о предложеном амандману, јер је он поднешен у складу са пословником. Скупштина је прихватила предлог одборника Стојановића.
Секретарка секретаријата за послове Локалне управе је у свом уводном излагању истакла да у овој одлуци сходно статуту треба да стоји да она ступа на снагу даном објављивања у Службеном листу, а не осмог дана од дана објављивања како пише у одлуци.
Предсједник Скупштине је нагласио да сходно члану 113 став 4 Пословника о раду, амандман постаје саставни дио предлога одлуке и о њему Скупштина посебно не одлучује.
Скупштина је једногласно усвојила , Предлог Одлуке о приступању куповини непокретности са предлогом  Секретарке секретаријата уз 27 гласова „за“ 

3.ТАЧКА
Предлог Одлуке о потврђивању Одлукe предсједника Oпштине бр.031-128/2019-01 од 05.04.2019.године
Питања и дискусија није било.
Скупштина је једногласно усвојила, Предлог Одлуке о потврђивању Одлукe предсједника Oпштине бр.031-128/2019-01 од 05.04.2019.године уз 27 гласова „за“
4.ТАЧКА.

Предлог Одлуке о потврђивању Одлуке предсједника Општине бр.031-72/2019-01 од 07.03.2019.године
Одорник Горан Б.Стојановић је у вези предлога истакао да ће Клуб одборника СНП гласати за усвајање предложене одлуке, али је инсистирао да Скупштина сходно закону мора да донесе одлуку о коришћењу сталне и текуће буџетске резерве, јер због тога они изражавају сумњу да се та средства злоупотребљавају у политичке сврхе. Он је даље рекао да је Општина требала да материјално помогне и у случају причињене штете одборнику Веску Ракетићу, коме је подметнут пожар на основу извјештаја надлежних органа. На крају сњвог излагања је нагласио да су њихова одборничка примања најнижа у Црној Гори, и да се више годишње троши новца у Општини за репрезентацију него за  одборничке надокнаде. Предсједник Скупштине је нагласио да је Општина чекала извјештај надлежних органа у вези штете која је причињена одборнику Ракетићу, и да ће вјероватно предсједник Општине материјално  интервенисати и у том случају. Бранко Кастратовић је подржао дискусију одборника Стојановића и нагласио да ће Клуб ДФ гласати за усвајање предложене одлуке, из разлога што је породица Ђекић претрпјела огромну материјалну штету. На крају је рекао да је Локална самоуправа требала да материјално помогне и њеховог одборника Ракетића коме је подметнут пожар, од ког су му изгорела три комбија, које је користио за превоз спортиста .
Скупштина је једногласно усвојила, Предлог Одлуке о потврђивању Одлуке предсједника Општине бр.031-72/2019-01 од 07.03.2019.године уз 27 гласова „за“ 
5.ТАЧКА
Предлог Одлуке о уступању на располагање непокретности Влади Црне Горе без накнаде за изградњу нове касарне Војске Црне Горе у општини Андријевица
Одборник Бранко Кастратовић је у вези предложене одлуке између осталог истакао да су они као политички субјекат били против укидања Војске Црне Горе, касарне у Андријевици и осталих караула на територији Општине. Он је даље рекао да није против изградње касарне, али изражава бојазан да Војска Црне Горе неће бити самостална јер је Црна Гора ушла у НАТО. Одборника је даље интересовало колико хектара се уступа  Влади Црне Горе и ко ће финансирати изградњу касарне као и колика је њена вриједност.
На крају свог излагања је истакао да је простор гдје се предвиђа изградња касарне најплоднији дио Андријевице и да се ту у близини налази насеље. Он је такође рекао да је против изградње стамбене зграде за војнике на простору изнад школе гдје се налазе споменици. Предсједник Скупштине је одговорио одборнику да се уступа на располагање Војсци Црне Горе око 10 ари, да ће изградњу касарне финансирати Министарство одбране и да је велики простор изнад школе најповољнији за изградњу стамбене зграде за војнике, уколико се постигне договор са Српском православном црквом. Драган Перовић је реплицирао одборнику Кастратовићу да ДПС није била на власти када је укинута касарна и друге карауле у Андријевици. Даље је рекао да ће садашња власт на локалном нивоу изградити касарну и вратити војску у Андријевицу. Бранко Кастратовић је одговорио одборнику да његова партија никада није била на власти на републичком нивоу и да Локална самоуправа није могла укидати Војску Црне Горе. Он је даље нагласио да би за изградњу стамбене зграде за војнике најбоље рјешење било да се купи приватна имовина за ту намјену, јер се у близини парка гдје се планира изградња зграде налази школа и споменици. Срђан Радуновић (ДПС) је истакао да опозиција путем медија и друштвених мрежа жели да заустави најважнији пројекат Локалне самоуправе, и на тај начин заустави велике бенефите који би тај пројекат донио грађанима Андријевице. Бранко Кастратовић је поновио да он није против изградње касарне, али да за тај пројекат и стамбену зграду треба да постоји планска документација и да се у вези тих пројеката распише јавна расправа. Предсједник Скупштине је рекао да они и Влада Црне Горе не би кренули у реализацију пројекта без планске документације. Он је даље нагласио да је вриједност изградње касарне према незваничним подацима око петнаест милиона еура. Миодраг Ивановић је истакао да Локална самоуправа и те како води рачуна о старим објектима војске Црне Горе. Он је нагласио да је караула у Јошаници реконструисана у туристички конплекс „Мојан“,да се на простору старе касарне у Андријевици изградила ватрогасна станица и гради „Кућа воћа“. На крају је истакао да ће Локална самоуправа од тог пројекта имати велике бенефите и да је по закону Војска Црне Горе дужна да пружа помоћ локалном становништву у случају елементарних непогода. Горан Б. Стојановић је истакао да ће Клуб одборника СНП подржати предлог одлуке, јер је он урађен по закону. Одборник је даље нагласио да је неоспорно да ће Локална самоуправа од тог пројекта имати економску корист, али сматра да то неће бити Војска као што је некад била, него ће она функционисати  по НАТО стандардима. Он сматра да у овом тренутку држава Црна Гора нема проблема са сусједним државама, али однос НАТО пакта према Србији, Русији и Кини је познат, па изражава бојазност да у једном тренутку можемо имати непријатности, јер она може бити употријебљена у окружењу.
Скупштина је усвојила , Предлог Одлуке о уступању на располагање непокретности Влади Црне Горе без накнаде за изградњу нове касарне Војске Црне Горе у општини Андријевици,уз 23 гласова „за“ и 4 гласа „уздржана“
Скупштина је завршила са радом у 12 и 30 часова.
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