 ЗАПИСНИК
O раду сједнице Скупштине општине Андријевица одржане 28.06.2019.године, са почетком у 11 часова, у сали Центра за културу и спорт „Михаило Лалић“
Сједницом је предсједавао предсједник Скупштине Славко М.Стијовић.
Утврђено је да сједници присуствује 28 одборникa и одборницa и то: Славко М. Стијовић, Милан Јелић, Марко Губеринић, Снежана Вучељић, Игор Лалић, Миодраг Ивановић, Урош Чукић, Момчило Ђерковић, Драгољуб Бандовић, Данка Бојовић,Дејан Ивановић,Нада Ђурковић,Срђан Радуновић,Миомир Дубак,Марија Васовић, Тамара Кокић, Драган Перовић,Веско Ракетић,Бранко Кастратовић, Радмила Ивановић, Милан Шошкић, Милорад Лакићевић, Горан Б. Стојановић, Ката Елезовић, Марија Кићовић,Милан Мирковић, Станоје Стијовић и Петар Марсенић.
Одсутни одборници: Љубиша Фатић,Драгана Вучевић и Драгомир Јочић. Одсутни одборници су најавили одсуство.
Сједници Скупштине су присуствовали: предсједник Општине, главни администратор, представници медија, као и  представници чији акти су се  нашли на дневном реду.
Затим се прешло на одборничка питања
Бранко Кастратовић (ДФ) је на почетку сједнице коментарисао одговоре на постављена одборничка питања од 19.04.2019.године. Он је нагласио да није задовољан са одговором на одборничко питање у вези реконструкције моста на Лукином фиру,јер је општина већ требала да предузме активности око санације истог.Одборник сматра да је локална самоуправа прво требала да уради пројекат за санацију моста, па тек онда да се обрати Дирекцији за јавне радове. У вези одговора на друго одборничко питање,одборник очекује већу сарадњу локалне самоуправе са Одбором за изградњеу водовода у селу Трешњево.
Одборник је поставио једно допунско и два одборничка питања.

1.Захтијевам да ми локална самоуправа достави доказ када се обратила Дирекцији за јавне радове Црне Горе у вези реконструкције моста на Лукином фиру ?
1.Како теку радови,докле се стигло са изградњом општинске миницентрале „Кркори“ ,и када ће бити пуштена у погон ?
У образложењу питања је нагласио да пројекат изградње општинске миниелектране дуго траје,па га је интересовало када ће она бити пуштена у погон.

2.Зашто се не поштује скупштинска одлука из 2006.године,о забрани експлоатације шуме у појасу Жољевица ?

У образложењу питања одборник је инсистирао да се предсједник Скупштине обрати директору Управе за шуме Андријевица,и упозори га да се скупштинска одлука мора поштовати,јер се у појасу Жољевице врши тотална сјеча шуме и на тај начин угрожавају извори.
Веско Ракетић (ДФ) је на почетку свог излагања поручио србима да истрају у борби за очување својих светиња и упутио честитку руководству и играчима  РК Комови за освојени куп Црне горе.

Одборнок је поставио и одборничка питања

1.Захтијевам од предсједника Општине и предсједника Скупштине да поштују Закон о истицању националних синбола и поставе тробојку испред општине за престојећи празник 13 јул.
У образложењу је нагласио да локална самоуправа за вријеме државних празника не примењује поменути закон,и не истиче тробојку и ако у општини живи већинско српско становништво
2.Ко је предложио а ко је донио одлуку да будућа касарна у Андријевици добије назив Војвода Миљан вуков Вешовић

У образложену питања је истакао да је Миљан Вуков Вешовић први понио бајрак на Цетињу и да су Васојевићи дали велики допринос у стварању Црне Горе.Он сматра да ће будућа касарна бити у функцији НАТО пакта,који је бомбардовањем СРЈ и тиме  извршио незапамћени злочин,па из тих разлога касарна неможе да носи име Миљана Вукова Вешовића, који се читав живот борио за слободу. 

3.Колико је у Андријевици отворено фабрика и запошљено радника у послједњих седам година

У образложењу је рекао да је масовна ваучарска приватизација у Црној Гори оставила велики број радника без посла,и да се морају отварати нове фабрике како би се запошљавали млади људи.
Горан Б.Стојановић (СНП) се јавио процедурално и нагласио, да се од стране скупштинске службе поново крши члан 40 и 41 Пословника о раду,јер прије заказивања сједнице није одржан колегијум.Он сматра да је колегијум одржан,неби се десило да се сједница скупштине закаже на видовдан.

Предсједник Скупштине Славко Стијовић је рекао да је он по пословнику једино надлежан да закаже колегијум ,али да није био у могућности да то уради из објективних разлога..Он је на крају истакао да се то више неће дешавати, и да ће се колегијум пред сваку сједницу скупштине сходно пословнику редовно одржавати.
Милан Мирковић (СНП) Је нагласио да је он на једној од прошлих сједница поставио допунско одборничко питање,да му се достави извјештај о начину трошења средстава текуће буџетске резерве за 2017 и 2018 .годину,али да одговор још није добио.
Одборнок је поставио и одборничко питање

1.Када ће бити објављени подаци о раду одборника  СО-е Андријевица у овом сазиву сходно пословнику ?

У образложењу питања је истакао да је у члану 54 Пословника о раду СО-е Андријевица прописано ,да се о раду одборника води евиденција и да се ти подаци објављују  једном годишње на Веб сајту Скупштине,билтену или на други погодан начин.
Затим се прешло на усвајање Записника са сједнице СО, одржане 19.04.2019.године.
Скупштина је једногласно усвојила Записник, без примједби.
Након усвајања Записника прешло се на утврђивање Дневног реда.

. Предсједник Скупштине је нагласио да је добио један предлог за измјену и један за допуну предложенод дневног реда.Он је истакао да је Секретаријат за послове локалне управе ,сходно члану 69 став 5 Пословнику о раду Скупштине предлаже да се тачка 11 предложеног дневног реда ,Предлог Одлуке о доношењу Програма привремених објеката на територији Општине Андријевица  за период 2019-2023,године,повуче из дневног реда из разлога недостављања сагласности од стране Министарства уређења простора и заштите животне средине-Директората за животну средину,и предлог да се предложени дневни ред допуни са тачком Предлог Одлуке о именовању извршног директора Друштва са ограниченом одговорношћу „Водовод и канализација“Андријевица
 Након излагања предсједника Скупштине ,процедурално се јавио за ријеч Предсједник Клуба СНП-е Горан Б.Стојановић и нагласио да поступак око расписивања конкурса за именовање извршног директора ДОО „Водовод и канализација“није спроведен законски, јер се надлежни одбор није састао прије расписивања конкурса. 
Након излагања о предложеном дневном реду, Скупштина је једногласно прихватила први предлог да се из предложеног дневног реда повуче Одлука о доношењу Програма привремених објеката на територији Општине Андријевица  за период 2019-2023,годину.Скупштина је такође усвојила да се дневни ред допуни са тачком 11 Предлог Одлуке о именовању извршног директора Друштва са ограниченом одговорношћу „Водовод и канализација“Андријевица,уз 28 гласова „за“ и 10 гласова „уздржаних“
ПРЕДЛОЖЕНИ ДНЕВНИ РЕД
1.Информација о проблемима и планираним активностима  ЦЕДИС д.о.о. (регион 2-Општина Андријевица) у 2019.години,на обезбјеђивању квалитетног снадбијевања становништва и привреде електричном енергијом ;

2.Предлог Одлуке о завршном рачуну Буџета Општине Андријевица за 2018.годину ; 

3. Предлог Одлуке о доношењу акционог плана заштите биодиверзитета за подручје општине Андријевица за период 2019-2024.година ;

4.Предлог Одлуке o давању сагласности на Одлуку о висини и начину плаћања накнаде за коришћење добара ДОО „Парка природе Комови“ ;

5.Предлог Одлуке o ближим критеријумима за коришћење средстава текуће и сталне буџетске резерве ;

6.Предлог Одлуке о линијском и приградском превозу путника ;

7.Извјештај о финансијском пословању  ДОО „Водовод и канализација“ Андријевица за 2018.годину ; 

8.Извјештај о финансијском пословању  ДОО „Комунално“ Андријевица за 2018.годину ; 

9.Извјештај о финансијском пословању ЈУ Центар за културу и спорт „Михаило Лалић“ Андријевица за 2018.годину ;

10.Информација о стању стамбеног фонда и могућностима његове санације ;

11.Предлог Одлуке о именовању извршног директора Друштва са ограниченом одговорношћу „Водовод и канализација“ Андријевица
Скупштина је усвојила предложени Дневни ред  уз 18 гласова „за“ и 10 гласова„уздржаних“
Прије преласка на рад по утврђеном дневном реду,надлежни одбори су изнијели мишљење о свим тачкама Дневног реда.
Урош Чукић је истакао да је Одбор за статут и прописе на сједници одржаној 24.06.2019.године, разматрао све предлоге одлука дневног реда Скупштине, те је мишљења:

да су оне урађене у складу са законом и статутом,па предлаже скупштини да их након разматрања усвоји.Он је даље  нагласио да је одборник Веско Ракетић био уздржан приликом гласања о Предлогу Одлуке о завршном рачуну Буџета Општине Андријевица за 2018.годину.На крају је рекао да сједници одбора нијесу присуствовали Драган Перовић и Горан Б.Стојановић

Данка Бојовић је нагласила да је Oдбор за финансије привреду и развој, на сједници одржаној 25.06.2019.године, разматрао предложене тачке дневног реда  и то
1.Предлог Одлуке о завршном рачуну Буџета Општине Андријевица за 2018.годину ; 2.Предлог Одлуке o давању сагласности на Одлуку о висини и начину плаћања накнаде за коришћење  добара ДОО „Парка природе Комови“ ;3.Предлог Одлуке o ближим критеријумима за коришћење средстава текуће и сталне буџетске резерве ;4.Извјештај о финансијском пословању ЈУ Центар за културу и спорт „Михаило Лалић“ Андријевица за 2018.годину ;5.Информација о проблемима и планираним активностима  ЦЕДИС д.о.о. (регион 6-Општина Андријевица) у 2019.години,на обезбјеђивању квалитетног снадбијевања становништва и привреде електричном енергијом ;
Она је истакла да је након дискусија по свим тачкама дневног реда већина чланова Одбора мишљења да су предложене тачке урађене добро и у складу са Статутом Општине,па предлажу скупштини да их усвоји.На крају је рекла да су 

одборници Бранко Кастратовић и Милан Мирковић  гласали против усвајања Предлог Одлуке о завршном рачуну Буџета Општине Андријевица за 2018.годину,и Извјештаја о финансијском пословању ЈУ Центар за културу и спорт „Михаило Лалић“ Андријевица за 2018.годину.Даље је рекла да су они сходно члану 74 став 2 Пословника о раду Скупштине општине издвојили мишљење које ће изнијети на сједници.
На крају је истакла да су сви чланови одбора присуствовали сједноци
Миомир Дубак је испред Oдбор за планирање и уређење  простора и комунално стамбене послове истакао да је одбор ,на сједници одржаној  24.06.2019.годоине,разматрао предложене тачке дневног реда скупштине,и то:1.Извјештај о финансијском пословању  ДОО „Водовод и канализација“ Андријевица за 2018.годину ; 2.Извјештај о финансијском пословању  ДОО „Комунално“ Андријевица за 2018.годину ;3.Предлог Одлуке о линијском и приградском превозу путника ;4. Предлог Одлуке о доношењу акционог плана заштите биодиверзитета за подручје општине Андријевица за период 2019-2024.година ;5.Информација о стању стамбеног фонда и могућностима његове санације ;6.Предлог Одлуке о доношењу Програма привремених објеката на територији Општине Андријевица  за период 2019-2023.године ;
Он је нагласио да је Одбор дискутовао о свим тачкама дневног реда и мишљења је да су оне урађене добро и у складу са позитивним прописима,па предлажe скупштини да их усвоји.На крају је рекао да су Сједници одбора присуствовали сви чланови .

Рад по утврђеном Дневном реду

1.ТАЧКА
Информација о проблемима и планираним активностима  ЦЕДИС д.о.о. (регион 2-Општина Андријевица) у 2019.години,на обезбјеђивању квалитетног снадбијевања становништва и привреде електричном енергијом ;

Предсједник Скупштине је упознао одборнике да сједници присуствује представница ЦЕДИС-а Тамара Лазаревић
Одборник Веско Ракетић је на почетку свог излагања рекао да је добро што представник ЦЕДИС-а послије дужег периода присуствује сједници.Он је између осталог нагласио да општина има велике проблеме у дијелу снадбијевања становништва електричном енергијом,да се дешавају чести испади и да нека села остају без струје и по неколико дана,да постоје дрвени стубови још из бивше СФРЈ-е,да се нередовно очитавају бројила,да је за сиромашно становништво општине стуја прескупа а да ЦЕДИС на свом рачуну има велики новац.На крају је истакао да је ЦЕДИС укидањем пословнице у Андријевици послао лошу поруку грађанима општине.Миомир Дубак (ДПС-а) је нагласио да је стање у дијелу напајања домаћинстава општине струјом катастрофално и да се нада да ће се оно убудуће поправити.Он је истакао да је далековод ка подкомским селима који напаја десетак села у веома лошем стању,а да се у његовој МЗ Божиће дешава да стуја у току дана нестаје и по десетине пута.На крају је истакао да за овакво стање електро мреже у општини, нико не одговара него се још и укинута пословница у Андријевици.Горан Б.Стојановић је нагласио да је стање електро мреже у општини у веома лошем стању,и да се нада да ће представник ЦЕДИС-а који присуствује сједници упознати руководство истог, и да ће оно предузети мјере како би се стање у дијелу снадбијевања становништва општине електричном енергијом убудуће поправити..Игор Лалић (ДПС-а) је рекао да његова МЗ-а Цецуни ,струје има како кад и да је стање у том дијелу алармантно.Он је нагласио да ЦЕДИС условљава грађане ,да ако желе да имају струју,морају да крче растиње испод ниско напонске мреже,што је недопустиво.На крају је истакао да се пословница у Андријевици мора вратити,јер њеним укидањем стање у области напајања грађана општине струјом је знатно погоршано.Милан Мирковић је рекао да је добро што је представник ЦЕДИС-а присутан сједници, и да се нада да ће он сугестије и примједбе одборника пренијети руководству фирме, и да ће они убудуће нешто предузети као би се стање у овој области поправило у општини.Он се осврнуо на извјештај и истакао да се изградња подземног кабловског вода  Сеоце-Горње Луге у дужини од 1000 метара,помиње већ десет година,а у извјештају се каже да се касни због тендерске процедуре,што је несхватљиво.Он је даље нагласио да се у извјештају не помињу планиране активности, него се наглашава да је у општини замијењено неколико десетина стубова, што је мало, када се има у виду у каквом се стању налази ниско напонска мрежа.На крају је нагласио да се ЦЕДИС немарно односи према грађаним општине Андријевица.Бранко Кастратовић (ДФ) Је на почетку излагања предложио да скупштина у вези информације донесе један закљњучак и упути га ЦЕДИС-у.Он је рекао да су се укидањем пословнице појавили већи проблеми у погледу снадбијевања становништва струјом и да мање временске непогоде изазивају нестанак електричне енергије.На крају је истакао да су у селу Трешњево прије пет година постављени бетонски стубови,али да они још нијесу стављени у функцију.Станоје Стијовић (СНП-а) сматра да становници општине већ дуги низ година имају велике проблеме у дијелу снадбијевања електричном енергијом.Он је нагласио да грађани плаћају скупо утрошену електричну енергију, и да би за узврат морали имати боље ,сигурније и квалитетније снадбијевање струјом.Он је даље рекао да се за проблеме у овој области криве други, а да се обавезе годинама не завршавају.На крају је истакао да се нада да ће представница ЦЕДИС-а пренијети све изнешене проблеме, и да ћемо коначно од стране ове фирме наићи на разумијевање.Драган Перовић (ДПС-а) је нагласио да се основни проблем у општини створио у дијелу напајања струјом,укидањем пословнице.Даље је рекао да је ЦЕДИС активан када треба искључити струју оним домаћинствима која не плаћају,а да према њима нема санкција када становници остану без струје и на тај начин претрпе штету.На крају је истакао да се пословница мора вратити у Андријевицу.Срђан Радуновић (ДПС) је тражио да се растављачима раздвоје села  Пеовац ,Гњили Поток и Трешњевик ,јер би се тај начин ријешили бар неки проблеми у дијелу напајања тих села електричном енергијом.
 Након излагања одборника за ријеч се јавила представница ЦЕДИС-а Тамара Лазаревић и истакла да она није конпетентна да одговори на питања одборника,али је рекла да је далековод ка коњусима тешко одржавати због дужине и сурове зиме.Она је и нагласила да ће се изградњом 10 кв кабла и далековода ка Г Лугама побољшати се снадбијевање струјом приградска , подкомска села ,као и села Г Луге ,Улотина и Грачаница.Предсједник Скупштине је тражио од представнице ЦЕДИС-а да упозна руководство истог са свим проблемима који су истакнути на сједници од стране одборника и да се нада да ће се стање у дијелу снадбијевања струјом грађана општине у будуће побољшати.Он је на крају рекао да ће секретар Скупштине урадити један сажети закључак и упутити га ЦЕДИС-у,што су и одборници једногласно прихватили

Скупштина је примила к знању Информацију 
2. ТАЧКА
Предлог Одлуке о завршном рачуну Буџета Општине Андријевица за 2018.годину 
Милан Мирковић Он је у вези предлога рекао да је на надлежном одбору издвоио мишљење,јер у члану два одлуке пише да постои вишак прихода у износу од 466.543,25 еура.Одборник сматра да то није вишак прихода,него су то неутрошена средства капиталног буџета за 2018.годину,који је остварен у износу од 45%.Он је даље рекао да су утрошена велика средства за гориво и репрезентацију и да ће Клуб одборника СНП-е гласати против предлога одлуке.Веско Ракетић је између осталог рекао да је текст предлога урађен коректно и на високом стручном нивоу.Он  сматра да би општина као неразвијена требала да добија више новца из егализационог фонда и владе.Даље је истакао да се велика средства из буџета издвајају за једнократне новчане помоћи грађанима, да се мало средстава улаже у развој пољопривреде којом се бави скоро 90% становништва општине, и да општина и Влада ЦГ морају отварати нове фабрике како би се ублажила велика незапосленост и исељавање становништва.На крају је нагласио да су они на власти,вратили би саборе и црквене догађаје који подсећају на значајне датуме овог краја.Горан Б.Стојановић је нагласио да Клуб одборника СНП неће подржати предлог, зато што је буџет за прошлу годину био потрошачки а не развојни.Он је рекао да су приходи од природних бногастава (вода,шума) општине веома мали ,и да једна миницентрала приватнику годишње доноси много више новца од тих прихода.Одборник је даље рекао да се капитални пројекти споро реализују,да је требало издвојити више средстава у локлну инфраструктуру а посебно за асфалтирање сеоских путева,да је локална самоуправа требала да издвоји средства за изградњу моста на Лукином виру .Одборник је и истакао да је пола буџета потрошено за плате , да је општина морала да ствара одржива радна мјеста и да је много новца утрошено за гориво,репрезентацију и телефоне.На крају је честитао успјех РК Комови, и да улагања у спорт морају бити већа .Бранко Кастратовић (ДФ) сматра да је приликом трошења буџетских средстава било злоупотреба, и да му није јасно како је надлежна институција дала сагласност на предлог одлуке.Он је нагласио да се инфраструктура у општини налази у лошем стању,сеоски путеви се не одржавају и не реконструишу:Као примјер је навео путни правац Жољевица –Градишњица.Даље је истакао да се ништа не предузима да се омладина задржи у Андријевици,јер је ове године у средњој школи уписано само 24 ученика. На крају је рекао да има мало развојних капиталних пројеката, и да се само улаже у центар Андријевице.Миодраг Ивановић (ДПС) је истакао да локална самоуправа кандидује и реализује многе капиталне  пројекте за добробит свих грађана.Он је рекао да је завршена реконструкција градског водовода у дужини од 16 километара,да је у хидроелектрану „Кркори“уложено око 2 милиона еура и да ће она брзо бити пуштена у погон,да се „Кућа воћа“ради и да је досад уложено 1 милион еура,да је реконструкција уличне расвјете завршена,и да се сада реконстроишу градски тротоари.Даље је нагласио да ће почети да се реализују пројекти и то,касарна у вриједности око 17 милиона еура,уређење спомен парка у вриједности око 400.000 хиљада еура,уређење корита Лима 2 милиона еура,уређење градске депоније 620 хиљада еура,изградња колектора за пречишћавање одпадних вода и реконструкција конплетне канализационе мреже 800 000 хиљада еура.Такође је рекао да је покренута иницијатива и да ће се брзо реализовати туристички и природни потенцијали општине:На крају је честитао успјех РК Комови и да се нада да ће њима убрзо бити обезбијеђени услови за нормално функционицање.Стојан Митровић је у име пледлагача истакао, да је предлог буџета урађен у складу са Законом о финансирању локалне самоуправе,да је реализован у износу од 98,87 %,што значи да је реално планиран.Он је рекао и да је у 2018.години,вршен ребаланс због вишка средстава,и да је ревизор дао позитивно мишљење на предлог завршног рачуна Буџета, уз одређене препоруке.Веско Ракетић се други пут јавио за ријеч у вези предложене тачке дневног реда, и нагласио ,да је опозиција на власти давала би бесплатне уџбенике ђацима,надокнаду за новорођену дјецу,брачне парове и надокнаду предсједницима Савјета МЗ-а.Он је нагласио да младе људе треба запошљавати у одрживе погоне које треба отварати, а не у јавна предузећа која су преоптерећена.Одборник даље сматра да треба вратити ноћну смјену ватрогасаца и предузети конкретне кораке у правцу изградње спортске хале. 
Скупштина је усвојила Предлог Одлуке о завршном рачуну Буџета Општине Андријевица за 2018.годину, уз 18 гласова „за“ и 10 „против“
3.ТАЧКА 
Предлог Одлуке о доношењу акционог плана заштите биодиверзитета за подручје општине Андријевица за период 2019-2024.година ;

Веско Ракетић је у вези предложене тачке дневног реда између осталог  нагласио да је акциони план урађен коректно и стручно,али се плаши да се он неће поштовати.Он сматра да се од стране концесионара немилосрдно уништавају шумска богадства и путеви и да се то мора спријечити.На крају је рекао да има сазнања да је опрема из туристичког конплекеа „Мојан“ негдје однешена.Миодраг Ивановић Је нагласио да је опрема из мојана привремено смјештена у Регионалну развојну агенцију.Он је даље истакао да је он задужен да заједно са новоформираним парком „Комови“ спроведе активности око развоја туризма у дијелу Комова,Градишњице ,Лисе,Кривог Дола и  Рудог Брда,посебно у зимском периоду. Веско Ракетић  је нагласио да се путеви у том дијелу налазе у катастрофалном стању и да се природна богаства немилосрдно уништавају од стране концесионара.На крају је рекао да је боље градити фабрике и запошљавати младе људе,него градити касарну за нато војнике.Миодраг Ивановић је одговорио одборнику Ракетићу да поменути крајеви имају огромне туристичке потенцијале и да ће они убудуће радити на оживљавање тога краја.Даље је одговорио да ће се у будућу касарну запошљавати млади људи из овог краја и да ће њеном изградњом општина имати велике бенефите.Горан Б:Стојановић је рекао да ће Клуб одборника СНП-е подржати акциони план и да ће они инсистирати да се он спроводи у дјело,јер се шумско богаство и даље уништава а путеви се не одржавају.Предсједник Скупштине je рекао да им није омогућенo приликом преузимања власти законита примопредаја пројеката и документације,тако да они имају великих проблема у недостатку пројеката за „Еко катун“ и „Криви До“.Горан Б.Стојановић се није сложио са кнстатацијом Предсједника Скупштине,и нагласо да су они радили све јавно и транспарентно.Бранко Кастратовић је нагласио да га чуди да нема пројеката за неке изграђене објекте јер зна да је предходна власт све јавно радила и у складу са законом.Он је и рекао да се мора прво урадити инфраструктура спријечити незаконита сјеча па тек онда радити на развоју огровних туристичких потенцијала Градишњице и околних мјеста.Миодраг Ивановић је истакао да свако има право да поднесе кривичну пријаву када види да се нарушава животна средина као на примјер у дијелу уништавања локалних путева.Он је и рекао да Градишњица и околна мјеста имају најбољу позицију за развој туризма и да је локална самоуправа обезбиједила средства за насипање путева ка тим планинама.На крају је нагласио да је општина на челу са предсједником  пуно допринијела у дијелу електрификације тих планина.
Скупштина је једногласно усвојила Предлог Одлуке о доношењу акционог плана заштите биодиверзитета за подручје општине Андријевица за период 2019-2024.година,уз 28 гласова „за“
4.ТАЧКА
Предлог Одлуке o давању сагласности на Одлуку о висини и начину плаћања накнаде за коришћење добара ДОО „Парка природе Комови“ ;
Одборник Горан Б.Стојановић је нагласио да ће клуб одборника СНП-е подржати предлог одлуке.Он је и питао да ли је и када одлука ступила на снагу,јер се накнаде приликом уласка у парк природе наплаћују.Извршни директор ДОО Дејан Бабовић је рекао да је одлука ступила на снагу 01.06.2019.године,и да грађани општине не плаћају таксу приликом уласка у „Парк природе Комови“.Миомир Дубак је истакао ово новоформирано друштво даје резултате,да је добро што се отварају нова радна мјеста и што ће се плаћати накнада за коришћење добара парка.Радуновић Срђан је подржао дискусију одборника Дубака и нагласио да да се на том простору мора зауставити девастација,извршити попис објеката и зауставити незаконита изградња.
Скупштина је једногласно усвојила Предлог Одлуке o давању сагласности на Одлуку о висини и начину плаћања накнаде за коришћење добара ДОО „Парка природе Комови“ ,уз 28 гласова „за“
5.ТАЧКА
Предлог Одлуке o ближим критеријумима за коришћење средстава текуће и сталне буџетске резерве ;
Горан Б.Стојановић је рекао да ће Клуб одборника СНП-е подржати предлог одлука, и да је овакву одлуку по закону требало донијети још прије пар година.Бранко Кастратовић сматра да се усвајањем ове одлуке неће промијенити начин дијељења ових средстава ,уколико у комисији за коришћење средстава текуће и сталне буџетске резерве не буде представник опозиције.Веско Ракетић је нагласио да се нада да ће убудуће коришћење ових средстава бити транспарентно и објављено на сајту општине.
Скупштина је једногласно усвојила Предлог Одлуке o ближим критеријумима за коришћење средстава текуће и сталне буџетске резерве ,уз 28 гласова „за“
6.ТАЧКА
Предлог Одлуке о линијском и приградском превозу путника ;
Питања и дискусија није било 
Скупштина је једногласно усвојила Предлог Одлуке о линијском и приградском превозу путника ,уз 28 гласова „за“
7.ТАЧКА
Извјештај о финансијском пословању  ДОО „Водовод и канализација“ Андријевица за 2018.годину ;
Веско Ракетић је у вези извјештаја истакао да је он коректно урађен и да друштво располаже са малим средствима.Он сматра да приоритет у раду друштва убудуће треба да буде изградња колектора за пречишћавање отпадних вода ,јер се канализација излива у ријеке.На крају је рекао да шахте и путеве гдје је рађена реконструкција градског водовода треба довести у ред,односно исправити грешке извођача радова.Горан Б.Стојановић је рекао да ће Клуб одборника СНП-е бити уздржан приликом гласања о предлогу.Одборника је и питао зашто су трошкови платног промета три хиљаде еура.Извршни директор ДОО „Водовод и канализација“ Душко Кубуровић у одговору на постављена питања одборника рекао:да ће изградња колектора убрзо почети јер су административни послови око пројекта завршени,да су шахте у дијелу пута гдје је вршена реконструкција градског водовода уређене и оне више не представљају проблем за возаче, и да се трошкови платног промета од три хиљаде еура односе на банкарске гаранције и остале таксе.
Скупштина је усвојила Извјештај о финансијском пословању  ДОО „Водовод и канализација“ Андријевица за 2018.годину,уз 23 одборника „за“ и 5 „уздржаних“
8.ТАЧКА 
Извјештај о финансијском пословању  ДОО „Комунално“ Андријевица за 2018.годину ;
Веско Ракетић је нагласио да је извјештај урађен стручно и коректно и да друштво ради добро свој посао на чеку са извршним директором.Он је даље рекао да би механизацију комуналног требало увећати ,и да би оно требало да изводи све радове у општини.На крају је истакао да друштво са својим буџетом неможе одржавати све локалне путеве у општини,јер се они немилосрдно уништавају од стране концесионара.Горан Б.Стојановић је рекао да друштво ради одговорно и савјесно свој посао, али да ће Клуб одборника СНП из политичких разлога бити уздржан приликом гласања о извјештају.Одборника је интересовало колико је новца друштво утрошило за чишћење снијега у зимском периоду.Бранко Кастратовић је такође похвалио рад друштва,а нарочито то што оно само обезбеђује један дио средстава за своје функционисање.Одборника је исто интересовало колико средстава комунално троши за чишћење снијега у зимском периоду,јер је локална самоуправа буџетом за 2018.годину,за те намјене опредијелила око 29 хиљада еура.Извршни директор ДОО „Комунално“ Иван Стијовић је рекао да је комунално прошлу годину завршило успјешно, и да су сва дуговања друштва измирена закључно са 2018.години.Он је одговорио одборницима да је за чишћење снијега у зимском периоду за 2018.годину,приватницима издвојено 4.448 еура,јер они нијесу могли да постигну да чисте све локалне путеве на територији општине. 
Скупштина је усвојила Извјештај о финансијском пословању  ДОО „Комунално“ Андријевица за 2018.годину,уз 18 гласова „за“ и 10 „уздржаних“
9.ТАЧКА 
Извјештај о финансијском пословању ЈУ Центар за културу и спорт „Михаило Лалић“ Андријевица за 2018.годину

Бранко Кастратовић сматра да је добро што је урађена монографија културних споменика општине,али сматра да треба извршити одређене допуне јер су неки споменици изостављени из монографије .Даље је одборник нагласио да директор центра по закону неможе бити годинама вршилац дужности,без обзира што је он општини уштедио велики новац.На крају је рекао да су велика средства издвојена за културну баштину и уговоре о дјелу и инсистирао да се Закон о истицању националних симбола мора примењивати.Горан Б.Стојановић је нагласио да ВД стање извршног директора центра траје више година,а по закону вршилац дужности директора може бити само 6 мјесеци.Даље је рекао да се много новца издваја за личне доходке радника,спонзорства,повремени , привремене послове и уговоре о дјелу.На крају је истакао да ће Клуб одборника СНП  гласати против извјештаја.Радуновић Срђан је рекао да је добро што је директор центра волонтер, јер се на тај начи уштедио новац за запошљавање младих људи.Веско Ракетић је је поново истакао да се закон о истицању националних синбола мора примењивати ,јер у општини живи већинско српско становништво.Предсједник Скупштине је рекао да ће локална самоуправа убудуће примењивати закон о истицању националних синбола у предстојећим државним празницима.Вршилац дужности директора центра Марко Вукић је између осталог нагласио да је Савјет центра једногласно усвојио извјештај, и да ће одговоре на сва питања у вези рада добити када се обрате писмено центру. 
Скупштина је усвојила Извјештај о финансијском пословању ЈУ Центар за културу и спорт „Михаило Лалић“ Андријевица за 2018.годину,уз 18 одборника „за“ 5 „против“ и 5 „уздржаних“
10.ТАЧКА

Информација о стању стамбеног фонда и могућностима његове санације ;
Скупштина је примила к знању информацију
11.ТАЧКА

Предлог Одлуке о именовању извршног директора Друштва са ограниченом одговорношћу „Водовод и канализација“ Андријевица

Горан Б.Стојановић је поново нагласио да процедура око избора директора није испоштована ,и да се нада да се то више неће поновити.Миодраг Ивановић је рекао да ће Клуб одборника ДПС  подржати именовање Душка Кубуровића за извршног директора,јер је и до сада успјешно и одговорно обављао ту функцију .Бранко Кастратовић је истакао да Клуб одборника ДФ из политички разлога биће уздржан приликом гласања о предлогу одлуке.Веско Ракетић је рекао да ће они бити уздржани приликом гласања зато што у управним одборима  јавних предузећа чији је оснивач општина, нема представника опозиције 
Склупштина је усвојила Предлог Одлуке о именовању извршног директора Друштва са ограниченом одговорношћу „Водовод и канализација“ Андријевица,уз 18 гласова „за“ и 10 гласова „уздржаних“   
Скупштина је завршила са радом у 14,30 часова.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ АНДРИЈЕВИЦА
СЕКРЕТАР (записничар) ,                                                                   ПРЕДСЈЕДНИК,
Стамат Шошкић                                                                           Славко М. Стијовић,с.р.
